
SICHERHEITSMASSNAHMEN
WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN
Bitte lesen Sie die nachstehenden sicherheitsrelevanten Punkte und 
beachten Sie diese jederzeit.

WARNHINWEIS—Stromquellen
Stecken Sie diese Monster® PowerCenter™-Netzleiste nicht in eine 
Steckdose, die nicht einer für sichere Verwendung der Monster® 
PowerCenter™ empfohlenen entspricht. Wenn Sie nicht wissen, 
welche Stromart in Ihr Haus geliefert wird, wenden Sie sich bitte an Ihr 
örtliches Energieversorgungsunternehmen oder an einen anerkannten 
Elektrofachmann.

WARNHINWEIS—Erdung und Polarisation
A.  Stecken Sie Ihren Monster® PowerCenter™-Stecker nicht mit Gewalt in 

eine Steckdose, die nicht für einen geerdeten Wechselstrom-Stecker 
geeignet ist. Dieser Stecker wurde nur zur Verwendung in einer 
geerdeten Steckdose konzipiert. Wenn dieser Stecker nicht direkt in 
Ihre Steckdose passt, versuchen Sie nicht, ihn mit Gewalt einzustecken. 
Versuchen Sie unter keinen Umständen, den Stecker zu demontieren 
(oder das Netzkabel zu verändern). Wenn Sie Fragen zur Erdung haben, 
wenden Sie sich bitte an Ihr örtliches Energieversorgungsunternehmen 
oder an einen anerkannten Elektrofachmann.

B. Bitte stellen Sie keine Antenne in der Nähe von Hochstromleitungen oder 
anderen Stromkreisen auf. Berühren Sie keine Stromleitung und keinen 
Stromkreis. Dies könnte zu schweren körperlichen Verletzungen oder 
möglicherweise dem Tod führen.

WARNHINWEIS—Flüssigkeiten: Vermeidung eines Stromschlags
A. Betreiben Sie Ihre Monster® PowerCenter™ nicht, wenn Flüssigkeiten 

jeglicher Art auf oder in die Einheit gelangt sind.

B. Betreiben Sie Ihre Monster® PowerCenter™ nicht in der Nähe von Regen, 
verschüttetem Wasser oder Wasser in Behältern (zum Beispiel Badewanne, 
Küchenspüle oder Aquarium).

WARNHINWEIS—Netzkabelsicherheit
A. Verlegen Sie Ihr Monster® PowerCenter™ Wechselstromnetzkabel nicht 

in der Nähe von Bereichen mit hoher Passantenfrequenz (zum Beispiel 
Hausfl ure, Türeingängen und Böden). Verlegen Sie das Netzkabel so, dass 
keine Stolperfallen entstehen.

B.  Wenn der Außenmantel Ihres Netzkabels zu reißen oder auszufransen 
beginnt, die innere Verkabelung, Abschirmung, usw. freilegt, stecken Sie 
es an der Wechselstrom-Steckdose aus und beenden Sie die Nutzung der 
Monster® PowerCenter™ unverzüglich. Bitte lesen Sie wichtige Einzelheiten 
im Bereich Garantiehinweise dieser Bedienungsanleitung nach.

WARNHINWEIS—Enthält keine vom Benutzer zu wartenden Teile
Sollte Ihre Monster® PowerCenter™ aus irgend einem Grund nicht richtig 
funktionieren, entfernen Sie keine Teile der Einheit (Abdeckung, usw.) zu 
Reparaturzwecken. Stecken Sie die Einheit aus und lesen Sie wichtige 
Einzelheiten im Bereich Garantiehinweise in dieser Bedienungsanleitung nach.

 VORSICHT—Wärmeeinwirkung
Setzen Sie Ihre Monster® PowerCenter™ nicht direktem Sonnenlicht 
aus und vermeiden Sie eine Installation neben Wandheizungskörpern, 
Raumheizkörpern oder anderen geschlossenen Gehäusen, die 
Temperaturerhöhungen ausgesetzt sind.

 VORSICHT—Ordnungsgemäße Reinigung
Grundsätzlich muss die Monster® PowerCenter™ nur leicht abgestaubt 
werden. Stecken Sie Ihre Komponente vor der Reinigung von der 
Wandsteckdose aus. Verwenden Sie keine Flüssig- oder Sprühreiniger.

Wichtiger Hinweis—Ordnungsgemäßer Schutz und die 
eingeschränkte Garantie für angeschlossene Geräte:
Um Ihre Geräte komplett gegen Überspannungen zu schützen, muss jedes 
AC-Netzkabel im System an eine entsprechende Monster® PowerCenter™ 
angeschlossen werden.
Die eingeschränkte Garantie für angeschlossene Geräte wird ungültig, wenn 
ein AC-Netzkabel oder eine Audio- oder Video-Verbindung in die Geräte führt, 
die von einer Komponente stammt, die nicht ordnungsgemäß durch die 
Monster® PowerCenter™ geschützt ist. Bitte lesen Sie wichtige Einzelheiten 
im Bereich Garantiehinweise dieser Bedienungsanleitung nach.

Diagnose-Leuchtanzeige „Schutz aktiv“ (“Protection On”)
Dies weist darauf hin, dass Ihre Geräte geschützt sind, wenn die Monster® 
PowerCenter™ eingeschaltet ist. Die Monster® PowerCenter™ ist nicht mehr 
gegen Überspannungen geschützt, wenn die Leuchtanzeige „Schutz aktiv“ 
bei eingeschalteter Monster® PowerCenter™ nicht aufl euchtet.

USB Ladeanschlüsse
Zwei Hochgeschwindigkeits-USB-Anschlüsse ermöglichen ein rasches 
Aufl aden Ihrer USB-Geräte. Stecken Sie Ihr(e) Gerät(e) einfach in einen der 
bereitgestellten Anschlüsse oder in beide ein. USB-Gesamtausgangsleistung: 
5V DC, 2,1 A.

Verbindung der Netzwerkanschlüsse (MP EXP 800U DE)
Netzwerkverbindungen bieten Überspannungsschutz gegen schädigende 
Spannungsanstiege und -spitzen aus der Ethernetleitung.

SPEZIFIKATIONSTABELLE

Produkt-
Modellnr. Ausgang Joule-Wert / 

Energieverlust

Elektrische Anschlussleistung 
im Dauerbetrieb 

und maximaler Nennstrom

MP EXP 100U DE 1 918 Joule

230V / 50Hz / 10A
MP EXP 400U DE 4 918 Joule

MP EXP 600U DE 6 1836 Joule

MP EXP 800U DE 8 1836 Joule

FEHLERBEHEBUNG

Symptom Mögliche Ursache Lösung

Das an das Stromnetz 
angeschlossene Gerät 
Bezieht keinen Strom. 
Oder dass, falls Ihr 
Gerät über einen USB-, 
Koax- oder Ethernet-
Anschluss verfügt, 
nicht ordnungsgemäß 
funktioniert

Der Netzschalter 
ist ausgeschaltet

Schalten Sie den 
Netzschalter ein

Das Netzkabel 
ist nicht richtig 
eingesteckt

Stellen Sie sicher, dass das das 
Netzkabel ordnungsgemäß 
eingesteckt ist

Der Schutzschalter 
wurde ausgelöst

Betätigen Sie den 
Reset-Schalter

Probleme mit USB, 
Koax- oder Ethernet-
Anschlüssen

Lose oder 
abgezogene Stecker

Stellen Sie sicher, dass 
Anschlüsse hergestellt sind

Fehlerhaftes 
USB-/Koax-/oder 
Ethernet-Kabel

Überprüfen Sie das Kabel 
und ersetzen Sie es, falls 
notwendig

EINGESCHRÄNKTE GARANTIE FÜR VERBRAUCHER
Monster, LLC, 7251 Lake Mead Blvd West, Las Vegas, NV 89128, USA 
[BITTE BEACHTEN SIE, DASS MONSTER KEINE AN DIESE ADRESSE 
EINGESCHICKTEN PRODUKTE ANNIMMT – FOLGEN SIE DER UNTEN 
STEHENDEN ANLEITUNG IM BEZÜGLICH DER GELTENDMACHUNG 
EINES ANSPRUCHS IM] („Monster“) gewährt Ihnen diese eingeschränkte 
Garantie. Geltende Gesetze räumen Ihnen möglicherweise weitere Rechte 
oder Rechtsmittel ein, die durch diese eingeschränkte Garantie nicht 
beeinträchtigt werden.

BEGRIFFSBESTIMMUNG
„Angemessene Verwendung“ bezeichnet die persönliche Verwendung 
des Produktes und der angeschlossenen Geräte (i) in einem Haus oder 
einer Wohnung, (ii) für private Zwecke(im Gegensatz zu gewerblichen 
Zwecken), (iii) in Übereinstimmung mit allen geltenden Kommunal-, 
Landes- oder Bundesgesetzen, -vorschriften oder -bestimmungen 
(insbesondere Vorschriften für Gebäude und elektrische Installationen), 
(iv) unter Einhaltung der Herstellerempfehlungen und/oder -anleitungen 
in den Unterlagen und der Dokumentation im Lieferumfang des Produktes 
und etwaigen angeschlossenen Geräten, (v) mit ordnungsgemäßer 
elektrischer Erdung sowie (vi) mit ordnungsgemäßer und direkter 
Verbindung zwischen dem Produkt und einer Netzversorgung, die mit 
einer Schutzerdung versehen ist (davon ausgeschlossen sind mit Gas oder 
Diesel betriebene Generatoren), (vii) mit dem Kabel oder Telefonleitungen 
zu einem beliebigen angeschlossenen Gerät ordnungsgemäß am Produkt 
angeschlossen und (viii) ohne eine Verbindung in einer Reihenschaltung 
zu oder mit einem Verlängerungskabel, einem Überspannungsschutz, einer 
Mehrfachsteckdose, einer unterbrechungsfreien Stromversorgung („USV“) 
oder einem anderen Gerät.

„Autorisierter Händler“ bezeichnet einen Händler, Wiederverkäufer oder 
Einzelhändler, der (i) nach den Gesetzen des Gerichtsstandes, in dem Sie das 
Produkt gekauft haben, ordnungsgemäß befugt ist , Geschäfte zu tätigen 
und Ihnen das Produkt zu verkaufen, der (ii) das Produkt direkt von Monster 
oder einem Dritten in einem Vertragsverhältnis mit Monster und gemäß den 
autorisierten Bedingungen eines solchen Vertrags gekauft hat und (iii) Ihnen 
das Produkt neu und in seiner Originalverpackung verkauft hat.

„Angeschlossenes Gerät“ bezeichnet ein beliebiges Gerät, das (i) grundsätzlich 
für die Verwendung mit dem Produkt oder Produkten gleicher Art geeignet ist, 
(ii) die Anforderungen aller geltenden Gesetze und Sicherheitsnormen erfüllt, 
(iii) nur Komponenten enthält, die vom Originalhersteller des angeschlossenen 
Produktes gefertigt, verkauft oder empfohlen wurden und (iv) von keiner 
anderen Person als vom Hersteller des angeschlossenen Produktes oder von 
ihm autorisierten oder empfohlenen Kundendienstmitarbeitern verändert, 
manipuliert oder modifi ziert wurde.

„Schaden am angeschlossenen Gerät“ bezeichnet einen Sachschaden an 
einem angeschlossenen Gerät, der durch einen Produktdefekt durch eine 
vorübergehende Wechselstrom-, Kabel-, Telefon- oder Blitzüberspannung 
verursacht wurde, während das Gerät an ein ordnungsgemäß installiertes 
Produkt angeschlossen war. Zu den Schäden am angeschlossenen Gerät 
gehören KEINE (i) Schäden, die durch einen Defekt oder eine unabhängige 
Beschädigung des angeschlossenen Gerätes oder eine Überspannung bzw. 
Spannungsspitzen oder einen Blitzeinschlag über eine Quelle, ein Hilfsmittel 
oder eine andere Verbindung als durch das Produkt verursacht wurden, und 
(ii) Datenverlust oder (iii) Folge-, indirekte oder besondere Schäden, die aus 
dem Schaden am angeschlossenen Gerät resultieren. 

„Marktwert“ bezeichnet den üblichen Marktpreis des angeschlossenen 
Gerätes zum Zeitpunkt des Schadenereignisses am angeschlossenen Gerät.

„Formeller Garantieanspruch“ bezeichnet einen Anspruch, der in 
Übereinstimmung mit dem hier aufgeführten Abschnitt „Formeller 
Garantieanspruch“ geltend gemacht wird.

„Maximale Garantiesumme“ bezeichnet einen Höchstbetrag, den Monster 
Ihnen im Rahmen dieser eingeschränkten Garantie für einen Schaden am 
angeschlossenen Gerät zahlen wird. Die maximale Garantiesumme ist in 
Verbindung mit jedem Produkt in der unten stehenden „Tabelle mit Angaben 
zur Garantie“ festgelegt.

„Produkt“ bezeichnet ein Produkt, (i) das in der unten stehenden „Tabelle 
mit Angaben zur Garantie“ aufgeführt wird, (ii) das Sie neu und in seiner 
Originalverpackung von einem autorisierten Händler gekauft haben und 
(iii) dessen Seriennummer, sofern vorhanden, weder entfernt, geändert noch 
unleserlich gemacht wurde.

„Produktdefekt“ oder „defektes Produkt“ bezeichnet einen Mangel 
des Produktes, der zu der Zeit bestand, zu der Sie das Produkt von einem 
autorisierten Händler erhalten haben, und der bewirkt, dass das Produkt 
nicht die Leistung gemäß der dem Produkt beiliegenden Dokumentation 
von Monster erbringt; es sei denn, diese mangelhafte Leistung wurde 
vollständig oder teilweise verursacht durch (a) eine andere Verwendung als 
die angemessene Verwendung, (b) Transport, Fahrlässigkeit, Fehlgebrauch 
oder Missbrauch durch eine Person, die kein Mitarbeiter von Monster ist, 
(c) Veränderung, Manipulation oder Modifi kation des Produkts durch eine 
Person, die kein Mitarbeiter von Monster ist, (d) Unfall (mit Ausnahme einer 
Fehlfunktion, die andernfalls als Produktdefekt gelten würde), (e) Wartung 
oder Reparatur des Produkts durch eine Person, die kein Mitarbeiter von 
Monster ist, (f ) Einwirkung von Wärme, hellem Licht, Sonne, Flüssigkeiten, 
Sand oder anderen Fremdkörpern auf das Produkt oder (g) Handlungen, 
die sich dem Einfl uss von Monster entziehen, unter anderem höhere Gewalt, 
Brand, Unwetter (mit Ausnahme von Blitzüberspannungen), Erdbeben oder 
Überschwemmung. 

„Garantiezeit“ bezeichnet den Zeitraum, in dem Monster Ihren formellen 
Garantieanspruch erhalten haben muss. Die verschiedenen Garantiezeiten 
für Produktdefekte und Schäden am angeschlossenen Gerät werden unten 
in der „Tabelle mit Angaben zur Garantie“ aufgeführt. Die Garantiezeit beginnt 
ab dem Datum, an dem Sie das Produkt von einem autorisierten Händler 
laut Nachweis durch die Rechnung, den Kassenzettel oder den Lieferschein 
gekauft oder erhalten haben (je nachdem, welcher Zeitpunkt später eintritt). 
Wenn Sie keinen schriftlichen Beleg für das Kauf- oder Empfangsdatum 
haben, beginnt die Garantiezeit drei (3) Monate nach dem Datum, an dem das 
Produkt Monster oder seine Fabrik laut Nachweis durch die Aufzeichnungen 
von Monster verlassen hat. Die Garantiezeit endet, wenn die in der „Tabelle 
mit Angaben zur Garantie“ aufgeführte Zeit abgelaufen ist, oder wenn 
Sie das Eigentum am Produkt auf andere übertragen haben, je nachdem, 
welcher Zeitpunkt früher eintritt. Darüber hinaus müssen Sie innerhalb 
von zwei (2) Monaten, nachdem Sie einen Produktdefekt entdeckt haben 
(oder entdeckt haben sollten, falls so ein Produktdefekt off ensichtlich 
war), Monster anrufen und eine Rücksendeberechtigungsnummer (wie im 
Abschnitt „Geltendmachung eines Anspruchs“ beschrieben) anfordern.
„Sie“ bezeichnet die erste Einzelperson, die das Produkt in seiner 
Originalverpackung von einem autorisierten Händler gekauft hat. Diese 
eingeschränkte Garantie gilt nicht für Personen oder Unternehmen, die 
das Produkt (i) in gebrauchtem oder unverpacktem Zustand, (ii) zum 
Wiederverkauf, zur Vermietung oder zu einer anderen gewerblichen 
Verwendung oder (iii) von jemand anders als einem autorisierten Händler 
gekauft haben.

UMFANG DIESER EINGESCHRÄNKTEN GARANTIE
PRODUKTE. Falls ein Produkt einen Produktdefekt bereits aufwies, als Sie es 
bei einem autorisierten Händler gekauft haben, und Monster einen formellen 
Garantieanspruch von Ihnen (i) innerhalb von zwei (2) Monaten, nachdem Sie 
so einen Produktdefekt entdeckt haben (oder entdeckt haben sollten, falls 
dieser Produktdefekt off ensichtlich war) und (ii) vor dem Ende der für das 
betreff ende Produkt geltenden Garantiezeit für Produktdefekte erhält, bietet 
Monster Ihnen eine der folgenden Lösungen an: Monster wird (1) das defekte 
Produkt reparieren oder nach Monsters alleinigem Ermessen ersetzen oder 
(2) Ihnen den Kaufpreis erstatten, den Sie an Monster oder den autorisierten 
Händler für das defekte Produkt gezahlt haben, falls eine Reparatur oder ein 
Ersatz unwirtschaftlich ist oder nicht zeitgerecht durchgeführt werden kann.
SCHADEN AM ANGESCHLOSSENEN GERÄT. Monster wird Ihnen außerdem 
eine Lösung bezüglich Schäden am angeschlossenen Gerät anbieten, 
wenn (i) Sie einen Anspruch im Rahmen der eingeschränkten Garantie für 
Produkte aufgrund eines Produktdefektes haben, der einen Schaden am 
angeschlossenen Gerät trotz angemessener Verwendung verursacht hat und 
wenn (ii) Monster einen formellen Garantieanspruch von Ihnen vor Ablauf 
der für das betreff ende Produkt geltenden Garantiezeit für einen Schaden am 
angeschlossenen Gerät erhält. Wenn die im vorstehenden Satz aufgeführten 
Bedingungen erfüllt sind, wird Monster Ihnen eine der folgenden Lösungen 
mit der Maßgabe bereitstellen, dass Monster nach alleinigem Ermessen 
entscheiden kann, welche der drei Lösungen das Unternehmen bereitstellt: 
Monster wird (1) das beschädigte angeschlossene Gerät ersetzen, (2) für 
die Reparatur des beschädigten angeschlossenen Gerätes bezahlen 
oder (3) Ihnen den Marktwert des angeschlossenen Gerätes auszahlen, 
vorausgesetzt diese Zahlungen überschreiten nicht die (i) maximale 
Garantiesumme für das Produkt oder (ii) die eigentliche Beschädigung ist 
durch Stromüberspannungen aufgrund eines Produktdefektes entstanden. 
HINWEIS: ENTSCHÄDIGUNGEN FÜR DATENVERLUST UND/ODER EINEN 
SCHADEN, DER DURCH EINEN DEFEKT ODER EINE UNABHÄNGIGE 
BESCHÄDIGUNG DES ANGESCHLOSSENEN GERÄTES ODER EINE 
ÜBERSPANNUNG BZW. SPANNUNGSSPITZEN ODER EINEN BLITZEINSCHLAG 
ÜBER EINE QUELLE, EIN HILFSMITTEL ODER EINE ANDERE VERBINDUNG ALS 
DURCH DAS PRODUKT VERURSACHT WURDE, WERDEN NICHT VON DIESER 
EINGESCHRÄNKTEN GARANTIE ABGEDECKT. MONSTER HAFTET NICHT FÜR 
ETWAIGE NEBEN-, FOLGE- ODER INDIREKTE SCHÄDEN IM RAHMEN DIESER 
EINGESCHRÄNKTEN GARANTIE. IN EINIGEN LÄNDERN IST DER AUSSCHLUSS 
ODER DIE EINSCHRÄNKUNG VON NEBEN- ODER FOLGESCHÄDEN NICHT 
ZULÄSSIG, SODASS DIE OBEN AUFGEFÜHRTEN EINSCHRÄNKUNGEN ODER 
AUSSCHLÜSSE MÖGLICHERWEISE NICHT FÜR SIE GELTEN.

ALLGEMEINE BESTIMMUNGEN
WAHL DES RECHTS/DES GERICHTSSTANDES. Diese eingeschränkte Garantie 
unterliegt den Gesetzen des Bundesstaates Kalifornien, USA. 
SONSTIGE RECHTE. DIESE EINGESCHRÄNKTE GARANTIE GEWÄHRT IHNEN 
BESTIMMTE JURISTISCHE RECHTE. GLEICHZEITIG KÖNNEN SIE ABHÄNGIG VOM 
JEWEILIGEN GERICHTSSTAND SONSTIGE RECHTE INNEHABEN (INSBESONDERE 
NATIONALE GESETZE ZUR UMSETZUNG DER EC-RICHTLINIE 44/99 EC), 
DIE VON DIESER EINGESCHRÄNKTEN GARANTIE NICHT BEEINTRÄCHTIGT 
WERDEN.* DIESE GARANTIE GILT NUR FÜR SIE UND IST NICHT ÜBERTRAGBAR 
ODER ABTRETBAR. Falls eine Bestimmung dieser eingeschränkten Garantie 
rechtswidrig, nichtig oder nicht durchsetzbar ist, gilt diese Bestimmung als 
abtrennbar und beeinträchtigt keine der übrigen Bestimmungen. Im Falle 
von Unstimmigkeiten zwischen der englischen und anderen Versionen dieser 
eingeschränkten Garantie ist die englische Version maßgeblich.
REGISTRIERUNG. Bitte registrieren Sie Ihr Produkt auf www.MonsterPower.com. 
Wenn Sie sich nicht registrieren, wird dies Ihre Garantierechte nicht mindern. 

TABELLE MIT ANGABEN ZUR GARANTIE

Produkt-Modellnr. Maximale 
Garantiesumme

Garantiezeit für 
das Produkt 

Garantiezeit 
für Schäden am 

angeschlossenen 
Produkt

MP EXP 100U DE €30,000.00

Lebensdauer** 5 Jahre
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** „Lebensdauer“ bezeichnet die Lebensdauer des Erstkäufers des Produktes 
oder die Dauer, für die sich das Produkt im Eigentum des Erstkäufers befi ndet, 
je nachdem, welcher Zeitraum kürzer ist.

FORMELLER GARANTIEANSPRUCH
GELTENDMACHUNG EINES ANSPRUCHS. Bei Schäden am Produkt oder am 
angeschlossenen Gerät ist wie folgt vorzugehen: (1) Setzen Sie sich innerhalb 
von zwei (2) Monaten, nachdem Sie einen Produktdefekt entdeckt haben 
(oder ihn entdeckt haben sollten, falls der Produktdefekt oder Schaden 
am angeschlossenen Gerät off ensichtlich war), telefonisch mit Monster in 
Verbindung. (2) Erklären Sie ausführlich, wie der Schaden entstanden ist. 
(3) Lassen Sie sich eine Rücksendeberechtigungsnummer geben. (4) Nach 
Erhalt des Reklamationsformulars (das Ihnen gegebenenfalls übermittelt 
wird, nachdem Sie Ihren formellen Garantieanspruch eingereicht haben) füllen 
Sie das Reklamationsformular vollständig aus. (5) Senden Sie das Produkt 
frankiert (das Porto wird Ihnen erstattet, falls Sie Anspruch auf Hilfe im Rahmen 
dieser eingeschränkten Garantie haben) zur Überprüfung der Beschädigung 
an Monster zurück. Legen Sie eine Kopie Ihres Originalkaufbelegs und 
des Kaufnachweises (Rechnung oder Lieferschein) für das betreff ende 
Produkt und das ausgefüllte Reklamationsformular bei und versehen Sie die 
Außenseite der Rücksendung mit der Rücksendeberechtigungsnummer (das 
Reklamationsformular wird Anweisungen für die Rücksendung enthalten). 
TELEFONNUMMERN. Wenn Sie das Produkt in den Vereinigten Staaten 
(1-877-800-8989), in Lateinamerika (Mexiko 011-882-800-8989) oder in der 
Asien-Pazifi k-Region (China 400-820-8973) gekauft haben, kontaktieren 
Sie Monster, LLC auf dem Postweg: 455 Valley Drive, Brisbane, CA 
94005, USA (BITTE BEACHTEN SIE, DASS MONSTER KEINE AN DIESE 
ADRESSE EINGESCHICKTEN PRODUKTE ANNIMMT – FOLGEN SIE DEN 
ANWEISUNGEN IN DEM OBIGEN ABSCHNITT „GELTENDMACHUNG 
EINES ANSPRUCHES“). Wenn Sie das Produkt in Australien gekauft haben, 
kontaktieren Sie Convoy International Pty Ltd (02 9700 0111), Unit 7, 
1801 Botany Rd, Banksmeadow, NSW 2019 Australien (Tel.: +61 29700 0111), 
einen Vertreter von Monster. Wenn Sie das Produkt in einem anderen Land 
gekauft haben, kontaktieren Sie Monster Technology International Ltd., 
Ballymaley Business Park, Gort Road, Ennis, Co. Clare, Irland. Sie können 
eine der folgenden Telefonnummern nutzen: Kanada 866-348-4171, Irland 
353 65 68 69 354, Österreich 0800296482, Belgien 0800-79201, Tschechische 
Republik 800-142471, Dänemark 8088-2128, Finnland 800-112768, Frankreich 
0800-918201, Deutschland 0800-1819388, Griechenland 00800-353-12008, 
Italien 800-871-479, Niederlande 0800-0228919, Norwegen 800-10906, 
Russland 810-800-20051353, Spanien 900-982-909, Schweden 020-792650, 
Schweiz 0800834659, Vereinigtes Königreich 0800-0569520.
WEITERE VORGEHENSWEISE. Monster wird entscheiden, ob ein Produktdefekt 
vorliegt und ob der Schaden am angeschlossenen Gerät durch das Produkt 
verursacht wurde. Sie müssen Monster Zugang zu den Räumlichkeiten 
und dem Standort, wo der Schaden aufgetreten ist, und zu allen damit 
verbundenen Geräten und dem gesamten Eigentum zwecks Überprüfung 
durch Mitarbeiter von Monster oder autorisierte Vertreter gewähren. Monster 
kann Sie nach eigenem Ermessen auff ordern, bei einem Service-Center einen 
Kostenvoranschlag für die Reparatur einzuholen oder das angeschlossene Gerät 
an Monster zur Reparatur zu schicken. Wenn ein Kostenvoranschlag für eine 
Reparatur erforderlich ist, werden Sie angewiesen, wie Sie den Kostenvoranschlag 
und die daraus resultierende Rechnung Monster ordnungsgemäß zur Zahlung 
vorlegen. Reparaturgebühren können von Monster ausgehandelt werden.
ZEITLICHER ABLAUF. Wenn Sie einen formellen Garantieanspruch vorlegen 
und alle Bedingungen dieser eingeschränkten Garantie erfüllen, wird sich 
Monster nach besten Kräften bemühen, Ihnen innerhalb von dreißig (30) 
Tagen nach Erhalt Ihres formellen Garantieanspruchs eine Lösung anzubieten 
(wenn Sie in den Vereinigten Staaten leben – wenn Sie an einem anderen 
Ort leben, beträgt der Zeitraum fünfundvierzig (45) Tage); es sei denn, der 
Vorgang wird durch Vorkommnisse, die sich der Kontrolle von Monster 
entziehen, verzögert.

* Unsere Waren sind mit Garantien versehen, die vom australischen 
Verbrauchergesetz nicht ausgeschlossen werden können. Bei einem größeren 
Defekt haben Sie Anspruch auf Ersatz oder Rückerstattung des Kaufpreises 
und bei allen anderen vernünftigerweise vorhersehbaren Verlusten oder 
Schäden auf Schadensersatz. Sie haben zudem Anspruch auf Reparatur oder 
Ersatz der Waren, wenn die Waren nicht von annehmbarer Qualität sind und 
diese minderwertige Qualität keinem größeren Fehler gleichkommt.
Ver.121912 – CEW ©2003–2014 Monster, LLC

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINFORMATIE
Lees de volgende veiligheidsinstructies zorgvuldig door en volg ze te allen 
tijde op.

WAARSCHUWING—Voedingsbronnen
Sluit dit Monster® PowerCenter™ niet aan op een stopcontact met andere 
specifi caties dan die waarvoor het Monster® PowerCenter™ is bedoeld. 
Raadpleeg uw plaatselijke energiemaatschappij of een erkende elektricien 
wanneer u de specifi caties van de bij u geleverde stroom niet kent.

WAARSCHUWING—Aarding en polarisatie
A.  Plaats de stekker van uw Monster® PowerCenter™ niet in een stopcontact 

dat niet ontwikkeld is voor een geaarde wisselstroomstekker. Deze 
stekker dient alleen in een geaard stopcontact geplaatst te worden. 
Probeer de stekker niet met kracht in het stopcontact te duwen wanneer 
hij niet direct in het stopcontact past. Probeer de stekker nooit op enige 
wijze te demonteren en pas het snoer niet aan. Neem bij vragen over 
de aarding contact op met uw lokale elektriciteitsleverancier of met een 
bevoegde elektricien.

B. Plaats geen antenne in de buurt van hoogspanningskabels of andere 
stroomcircuits. Raak stroomkabels of -circuits niet aan. Dit kan leiden tot 
ernstig letsel en mogelijk tot de dood.

WAARSCHUWING—Vloeistoff en: voorkom elektrische schok
A. Gebruik het Monster® PowerCenter™ niet als er vloeistof op of in het 

apparaat is gemorst.

B.  Gebruik het Monster® PowerCenter™ niet in de buurt van gemorst of 
opgevangen (regen)water (bijv. badkuip of aanrecht).

WAARSCHUWING—Veiligheid stroomkabel
A. Laat de stroomkabel van uw Monster® PowerCenter™ niet langs plaatsen 

lopen waar veel mensen langskomen (bijv. gangen, deuropeningen en 
vloeren). Voorkom dat mensen over de stroomkabel kunnen struikelen.

B.  Als de buitenmantel van de stroomkabel begint te scheuren of rafelig 
wordt, waardoor de interne draden, afscherming etc. bloot komen te 
liggen, moet u de kabel direct uit het stopcontact trekken en mag u 
het Monster® PowerCenter™ niet meer gebruiken. Raadpleeg het 
hoofdstuk met garantie-informatie van deze gebruikershandleiding 
voor belangrijke informatie.

WAARSCHUWING—Bevat geen onderdelen die door de gebruiker 
onderhouden moeten worden
Verwijder geen onderdelen van de unit (deksel etc.) om deze te repareren 
wanneer uw Monster® PowerCenter™ om welke reden dan ook niet goed 
werkt. Trek de stekker van de unit uit het stopcontact en raadpleeg het 
hoofdstuk met garantie-informatie in deze gebruikershandleiding voor 
belangrijke informatie.

 PAS OP—Blootstelling aan hitte
Stel uw Monster® PowerCenter™ niet bloot aan direct zonlicht en plaats het 
niet naast een verwarming of in een ruimte die snel kan opwarmen.

 PAS OP—Juiste reiniging
In het algemeen hoeft uw Monster® PowerCenter™ slechts licht te worden 
afgestoft. Trek de stekker van de component uit het stopcontact voordat 
u uw apparaat reinigt. Gebruik geen vloeistoff en of sprays.

Belangrijk—Juiste mate van bescherming en de beperkte garantie 
voor aangesloten apparatuur:
Om uw apparatuur volledig te beschermen tegen overspanningen, dient 
iedere wisselstroomkabel in het systeem op een toereikend Monster® 
PowerCenter™ te worden aangesloten.
De beperkte garantie voor aangesloten apparatuur vervalt wanneer een 
wisselstroomkabel of audio- of videokabel die op het apparaat is aangesloten, 
afkomstig is van een component die niet goed door het Monster® 
PowerCenter™ beschermd wordt. Raadpleeg het hoofdstuk met garantie-
informatie van deze gebruikershandleiding voor belangrijke informatie.

“Bescherming aan” (“Protection On”) diagnostisch indicatorlampje
Geeft aan dat uw apparatuur beveiligd is wanneer het Monster® PowerCenter™ 
aan is. Indien het "Bescherming aan" diagnostische indicatorlampje niet brandt 
terwijl uw Monster® PowerCenter™ aan is, is het Monster® PowerCenter™ niet 
langer piekbeveiligd.

USB-laadpoorten
Dankzij twee hoge snelheid USB-poorten kunt u uw USB-toestellen snel 
opladen. Uw toestel(len) gewoon in een van beide voorziene poorten steken. 
Vermogen van USB output: 5V DC, 2.1A in totaal.

Netwerkverbindingen aansluiting (MP EXP 800U DE)
Netwerkverbindingen bieden piekbeveiliging tegen schadelijke 
spanningspieken van de Ethernet-kabel.

SPECIFICATIETABEL

Model Uitgang Joule vermogen/
Energieabsorptie

Continu bedrijf elektrisch 
vermogen en maximaal 

stroomvermogen

MP EXP 100U DE 1 918 Joule

230V / 50Hz / 10A
MP EXP 400U DE 4 918 Joule

MP EXP 600U DE 6 1836 Joule

MP EXP 800U DE 8 1836 Joule

PROBLEEMOPLOSSING

Probleem Mogelijke oorzaak Herstel

Toestel dat in 
PowerCenter™ zit 
krijgt geen stroom. 
Of indien uw toestel 
een USB, coax, of 
ethernet-verbinding 
heeft, werkt dit 
niet correct

De hoofdstroomschakelaar 
staat uit

Schakel 
hoofdstroomschakelaar in

De stekkerdoos is niet 
goed geplaatst

Controleer of de 
stekkerdoos goed 
geplaatst is

De stroomonderbreker 
is doorgeslagen

Druk op de reset-knop

Problemen met USB, 
Coax of Ethernet-
verbindingen

Loszittende of 
losgekoppelde stekkers

Controleer of de 
verbindingen stevig zijn

Slechte USB/Coax/
of Ethernet-kabel

Controleer de kabel en 
vervang indien nodig

BEPERKTE GARANTIE VOOR CONSUMENTEN
Monster, LLC, 7251 Lake Mead Blvd West, Las Vegas, NV 89128, USA [N.B.: 
MONSTER AANVAARDT GEEN PRODUCTEN DIE NAAR DIT ADRES 
WORDEN VERZONDEN – VOLG DE INSTRUCTIES ONDER “EEN CLAIM 
INDIENEN”, HIERONDER] (“Monster”) verleent u hierbij deze Beperkte 
garantie. Statutair recht of gewoonterecht kan u extra rechten of 
hulpmiddelen bieden. Deze Beperkte garantie tast deze niet aan.

BEPALINGEN
“Gepast gebruik” betekent persoonlijk gebruik van het Product (i) in een 
huis of woning, (ii) voor persoonlijke (in tegenstelling tot commerciële) 
doeleinden, (iii) overeenkomstig de toepasselijke lokale, nationale of 
federale wetgeving, normen of regelgeving (inclusief, maar niet beperkt 
tot bouwkundige normen en/of elektrische normen), (iv) overeenkomstig 
de aanbevelingen van de fabrikant en/of de instructies in de materialen 
en documentatie die bij het Product worden geleverd. (v) met toereikende 
elektrische aarding, (vi) met een juiste en directe aansluiting tussen het 
Product en een wisselstroombron die voorzien is van beschermende 
aarding (met uitzondering van generatoren op basis van gas of diesel) 
en (vii) zonder een koppeling in een “keten” met of via een verlengsnoer, 
overspanningsbeveiliging, stekkerdoos, noodstroomvoorziening (“UPS”) 
of met of via andere apparatuur.

“Bevoegde dealer” verwijst naar elke distributeur, wederverkoper of 
verkoper die (i) van ons de bevoegdheid heeft gekregen om zaken te doen en 
die toestemming heeft gekregen om u het Product te verkopen op grond van 
de wetten in het rechtsgebied waarin U het Product hebt gekocht, die (ii) het 
Product rechtstreeks bij Monster of bij een partij met een contractuele relatie 
met Monster en overeenkomstig de voorwaarden en bepalingen in deze 
overeenkomst heeft gekocht en (iii) die u het Product nieuw en in de originele 
verpakking heeft verkocht.

“Aangesloten apparatuur” verwijst naar elk apparaat dat (i) algemeen 
geschikt is om te worden gebruikt in combinatie met het Product of 
met producten van soortgelijke aard, (ii) voldoet aan de eisen van alle 
toepasselijke wetten en veiligheidsnormen, (iii) alleen onderdelen bevat 
die zijn geproduceerd, verkocht of aanbevolen door de originele fabrikant 
van de Aangesloten apparatuur, en (iv) niet is aangepast of gewijzigd of 
waarmee niet is geknoeid door iemand anders dan de fabrikant of het 
onderhoudspersoneel dat de bevoegdheid heeft gekregen of is aanbevolen 
is door de fabrikant van de Aangesloten apparatuur.

“Schade aan Aangesloten apparatuur” verwijst naar alle fysieke schade 
aan Aangesloten apparatuur als gevolg van een Productdefect door 
kortstondige overspanning door wisselstroom of door een kabel, telefoon of 
blikseminslag terwijl het apparaat was aangesloten op een goed geïnstalleerd 
Product. Onder Schade aan Aangesloten apparatuur valt NIET (i) schade 
die is veroorzaakt door een defect of niet-gerelateerde beschadiging van 
de Aangesloten apparatuur of een over-/piekspanning of blikseminslag via 
een bron, medium of verbinding anders dan via het Product, noch (ii) verlies 
van gegevens of (iii) gevolgschade, indirecte schade of bijzondere schade, 
voortkomend uit de Schade aan Aangesloten apparatuur. 

“Eerlijke marktwaarde” (“EMV”) verwijst naar de eerlijke marktwaarde van de 
Aangesloten apparatuur op het moment waarop de Schade aan Aangesloten 
apparatuur ontstaat.

“Formele garantieclaim” verwijst naar een claim die is ingediend 
overeenkomstig de paragraaf “Formele garantieclaim” in deze bepalingen.

“Maximale dekking” verwijst naar het maximale bedrag dat Monster u op 
grond van deze Beperkte garantie uitbetaalt voor Schade aan Aangesloten 
apparatuur. Het begrip wordt in onderstaande Specifi catietabel voor elk 
afzonderlijke Product gedefi nieerd.

“Product” verwijst naar een Product (i) dat in de onderstaande 
Specifi catietabel is opgenomen, (ii) dat u nieuw en in de originele verpakking 
bij een Bevoegde dealer hebt gekocht, en (ii) waarvan het serienummer, 
indien aanwezig, niet verwijderd, aangepast of onleesbaar is gemaakt.

“Productdefect” of “Defect product” betekent een onvolkomenheid 
van het Product dat bestond ten tijde van Uw ontvangst van het Product 
bij een Bevoegde dealer en dat ertoe leidt dat het Product niet presteert 
overeenkomstig de documentatie van Monster die bij het Product wordt 
meegeleverd, tenzij deze storing volledig of deels is veroorzaakt door (a) 
enig ander gebruik dan Juist gebruik, (b) vervoer, nalatigheid, misbruik of 
foutief gebruik door iemand anders dan de medewerkers van Monster; (c) 
geknoei aan of wijziging of aanpassing van het Product door iemand anders 
dan een medewerker van Monster; (d) een ongeval (anders dan een storing 
die anders als Productdefect gekwalifi ceerd zou worden); (e) onderhoud 
of service van het Product door iemand anders dan een medewerker van 
Monster; (f ) blootstelling van het Product aan hitte, fel licht, zonlicht, 
vloeistoff en, zand of andere verontreinigingen; of (g) handelingen buiten 
de invloedssfeer van Monster, inclusief, maar niet beperkt tot overmacht, 
brand, stormen (met uitzondering van overspanning als het gevolg van 
blikseminslag), aardbevingen of overstromingen.
Met “Garantieperiode” wordt bedoeld de periode waarbinnen Monster 
uw Formele garantieclaim ontvangen dient te hebben. De verschillende 
Garantieperiodes voor Productdefecten en Schade als gevolg van 
Aangesloten apparatuur zijn aangegeven in de Specifi catietabel hieronder. 
De Garantieperiode begint op de datum waarop u het Product hebt gekocht 
bij of ontvangen van een Bevoegde dealer (welke van de twee zich als 
laatste voordoet) zoals blijkt uit de factuur, aankoopbon of pakbon van de 
Bevoegde dealer. Wanneer u geen schriftelijk bewijs van uw aankoop of 
ontvangst hebt, begint de Garantieperiode drie (3) maanden na de datum 
waarop het Product het magazijn van Monster of de fabriek heeft verlaten 
zoals blijkt uit de gegevens van Monster. De Garantieperiode eindigt nadat de 
periode die in de Specifi catietabel is gedefi nieerd, is verstreken of nadat U uw 
eigendomsrechten van het Product hebt overgedragen, welke van de twee 
situaties zich als eerste voordoet. U dient tevens Monster te bellen en om 
een Retourautorisatienummer (zoals beschreven onder “Een claim indienen”) 
te vragen binnen twee (2) maanden nadat u een Productdefect constateert 
(of geconstateerd zou moeten hebben wanneer een dergelijk Productdefect 
duidelijk waarneembaar was).
Met “U” wordt het eerste individu bedoeld dat het Product in de originele 
verpakking bij een Bevoegde dealer heeft gekocht. Deze Beperkte garantie 
is niet van toepassing op personen of entiteiten die het Product hebben 
gekocht (i) in een gebruikte staat of niet verpakt, (ii) voor wederverkoop, 
lease of ander commercieel gebruik, of (iii) van iemand anders dan van een 
Bevoegde dealer.

REIKWIJDTE VAN DEZE BEPERKTE GARANTIE
PRODUCTEN. Wanneer een Product een Productdefect bevatte toen u het 
hebt gekocht bij een Bevoegde dealer en Monster een Formele garantieclaim 
van U ontvangt (i) binnen twee (2) maanden nadat u dit Productdefect hebt 
geconstateerd (of geconstateerd zou moeten hebben wanneer een dergelijk 
Productdefect duidelijk waarneembaar was) en (ii) vóór het einde van de 
Garantieperiode voor dergelijke Productdefecten, zoals van toepassing op 
het betreff ende product, biedt Monster u één van de volgende oplossingen: 
Monster (1) repareert of vervangt, uitsluitend naar eigen goeddunken van 
Momster, het Defecte product of (2) stort het door u aan Monster of aan de 
Bevoegde dealer voor het Defecte product betaalde aankoopbedrag terug 
indien reparatie of vervanging commercieel niet haalbaar is of niet tijdig kan 
worden uitgevoerd.
SCHADE AAN AANGESLOTEN APPARATUUR. Monster biedt u tevens een 
oplossing voor Schade aan Aangesloten apparatuur indien (i) U op grond 
van de Beperkte garantie een claim indient voor Producten vanwege een 
Productdefect dat, ondanks het Gepaste gebruik, schade aan de Aangesloten 
apparatuur veroorzaakt en (ii) Monster vóór het einde van de Garantieperiode 
een Formele garantieclaim van U ontvangt voor Schade aan Aangesloten 
apparatuur die van toepassing is voor het betreff ende Product. Wanneer 
aan de in de voorgaande zin vermelde voorwaarden wordt voldaan, biedt 
Monster U één van de volgende oplossingen, waarbij Monster naar eigen 
goeddunken één van de drie aangeboden oplossingen kan kiezen: Monster 
(1) vervangt de beschadigde Aangesloten apparatuur; (2) betaalt de kosten 
voor de reparatie van de Aangesloten apparatuur; of (3) betaalt u de EMV voor 
de Aangesloten apparatuur mits deze betalingen niet hoger zijn dan (i) het 
Maximaal gedekte bedrag voor het Product of (ii) de daadwerkelijke schade 
door piekspanningen als gevolg van een Productdefect. 
N.B: COMPENSATIE VOOR VERLIES VAN GEGEVENS EN/OF SCHADE ALS 
GEVOLG VAN EEN DEFECT OF NIET-GERELATEERDE BESCHADIGING 
VAN AANGESLOTEN APPARATUUR OF EEN OVER-/PIEKSPANNING OF 
BLIKSEMINSLAG VIA EEN BRON, MEDIUM OF AANSLUITING ANDERS DAN 
VIA HET PRODUCT, WORDT NIET GEDEKT DOOR DEZE BEPERKTE GARANTIE. 
MONSTER AANVAARDT OP GROND VAN DEZE BEPERKTE GARANTIE 
GEEN ENKELE AANSPRAKELIJKHEID VOOR WELKE INCIDENTELE SCHADE, 
GEVOLGSCHADE OF INDIRECTE SCHADE DAN OOK. SOMMIGE STATEN STAAN 
UITSLUITING OF BEPERKING VAN INCIDENTELE SCHADE OF GEVOLGSCHADE 
NIET TOE. DE BOVENSTAANDE BEPERKING OF UITSLUITING KAN DAAROM 
EVENTUEEL NIET OP U VAN TOEPASSING ZIJN.

ALGEMENE BEPALINGEN
RECHTS- EN FORUMKEUZE. Deze Beperkte garantie valt onder de wetgeving 
van de Staat Californië in de VS. 
OVERIGE RECHTEN. DEZE BEPERKTE GARANTIE GEEFT U BEPAALDE 
WETTELIJKE RECHTEN. U KUNT OOK ANDERE RECHTEN HEBBEN DIE VAN 
RECHTSGEBIED TOT RECHTSGEBIED VERSCHILLEN (INCLUSIEF, MAAR NIET 
BEPERKT TOT NATIONALE WETGEVING WAARMEE EU-RICHTLIJN 44/99/
EC WORDT GEÏMPLEMENTEERD). DEZE BEPERKTE GARANTIE DOET GEEN 
AFBREUK AAN DEZE RECHTEN.* DEZE GARANTIE IS ALLEEN OP U VAN 
TOEPASSING EN KAN NIET WORDEN OVERGEDRAGEN OF TOEGEWEZEN 
AAN ANDERE PERSONEN. Indien enige bepaling uit deze Beperkte garantie 
onwettig, vervallen of niet uitvoerbaar blijkt, geldt de betreff ende bepaling 
als vervallen en is deze niet van invloed op enige resterende bepalingen. 
In geval van een inconsistentie tussen de Engelstalige en andere versies van 
deze Beperkte garantie, prevaleert de Engelstalige versie.
REGISTRATIE. Gelieve Uw Product te registreren op www.MonsterPower.com. 
Indien u nalaat het Product te registreren, leidt dit niet tot inperking van 
uw garantierechten. 

SPECIFICATIETABEL

Productmodelnummer
Maximaal 

gedekt 
bedrag

Garantieperiode 
voor het Product 

Garantieperiode 
voor Schade aan 

Aangesloten 
apparatuur

MP EXP 100U DE €30,000.00

Levensduur** 5 jaar
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** “Levensduur” verwijst naar de levensduur van het individu dat het Product 
oorspronkelijk heeft gekocht of naar de periode waarin de eerste individuele 
eigenaar het Product in zijn bezit heeft, welke van de twee het kortst is.

FORMELE GARANTIECLAIM
EEN CLAIM INDIENEN. In geval van een Productdefect of van schade 
aan Aangesloten apparatuur dient u deze instructies te volgen: (1) Bel 
Monster binnen twee (2) maanden nadat u het Productdefect of de Schade 
aan de Aangesloten apparatuur hebt geconstateerd (of geconstateerd 
zou moeten hebben indien het Productdefect of de Schade aan de 
Aangesloten apparatuur duidelijk waarneembaar was); (2) Geef een 
gedetailleerde verklaring van het ontstaan van de schade; (3) Vraag om 
een Retourautorisatienummer; (4) Vul het claimformulier (dat naar U 
verstuurd kan worden nadat U uw Formele garantieclaim hebt ingediend) na 
ontvangst geheel in; (5) Stuur het Product terug naar Monster voor controle 
van de schade, waarbij U de verzendkosten vooruitbetaalt (deze worden 
terugbetaald wanneer U onder de reikwijdte van deze Beperkte garantie 
recht hebt op een oplossing); stuur tevens een kopie van Uw originele 
aankoopbon of Uw aankoopbewijs (factuur of pakbon) van het Product, 
het ingevulde claimformulier en het afgedrukte Retourautorisatienummer 
op de buitenkant van de retourverpakking mee (het claimformulier bevat 
instructies voor het terugsturen).
TELEFOONNUMMERS. Wanneer u het Product hebt gekocht in de Verenigde 
Staten (1-877-800-8989), Latijns-Amerika (Mexico 011-882-800-8989) of 
Pacifi sch Azië (China 400-820-8973) dient u schriftelijk via de post contact op 
te nemen met Monster, LLC op het volgende adres: 455 Valley Drive, Brisbane, 
CA 94005 (N.B.: MONSTER ACCEPTEERT GEEN PRODUCTEN DIE NAAR 
DIT ADRES WORDEN VERZONDEN – VOLG DE INSTRUCTIES ONDER “EEN 
CLAIM INDIENEN”, HIERBOVEN). Neem, wanneer u Product hebt gekocht 
in Australië, contact op met de vertegenwoordiger van Monster, Convoy 
International Pty Ltd (02 9700 0111), Unit 7, 1801 Botany Rd, Banksmeadow, 
NSW 2019 Australia; Tel: +61 29700 0111. Neem, wanneer u het product 
elders hebt gekocht, contact op met Monster Technology International Ltd., 
Ballymaley Business Park, Gort Road, Ennis, Co. Clare, Ierland. U kunt 
een van de volgende telefoonnummers bellen: Canada 866-348-4171, 
Ierland 353 65 68 69 354, Oostenrijk 0800296482, België 0800-79201, 
Tsjechië 800-142471, Denemarken 8088-2128, Finland 800-112768, 
Frankrijk 0800-918201, Duitsland 0800-1819388, Griekenland 00800-353-
12008, Italië 800-871-479, Nederland 0800-0228919, Noorwegen 800-10906, 
Rusland 810-800-20051353, Spanje 900-982-909, Zweden 020-792650, 
Zwitserland 0800834659, Groot-Brittannië 0800-0569520.
VERDERE PROCEDURES. Monster bepaalt of er sprake is van een 
Productdefect en of de schade aan de Aangesloten apparatuur door 
het Product is veroorzaakt. U dient Monster toegang te geven tot de 
eigendommen en locatie waarop de schade is ontstaan, alsook tot 
alle apparatuur en eigendommen die daaraan gerelateerd zijn, zodat 
medewerkers of bevoegde vertegenwoordigers van Monster een inspectie 
kunnen uitvoeren. Monster kan U, naar eigen goeddunken, opdracht geven 
om bij een servicecentrum de geschatte reparatiekosten op te vragen of om 
de Aangesloten apparatuur voor reparatie naar Monster toe te sturen. Als wij 
u een schatting van de reparatiekosten laten opvragen, ontvangt u instructies 
over hoe u de schatting en de resulterende factuur op de juiste wijze bij 
Monster voor betaling kunt indienen. Monster behoudt zich het recht voor 
om over alle reparatiekosten te onderhandelen.
TIJDPAD. Wanneer u een Formele garantieclaim indient en alle voorwaarden 
en bepalingen van deze Beperkte garantie volledig naleeft, zal Monster 
alles in het werk stellen om u binnen dertig (30) dagen na ontvangst van 
uw Formele garantieclaim (indien u inwoner van de Verenigde Staten bent; 
vijfenveertig (45) dagen wanneer u elders woont) van een oplossing te 
voorzien, tenzij belemmeringen buiten de invloedssfeer van Monster het 
proces vertragen.

* Onze goederen worden geleverd met garanties die niet door de Australische 
consumentenwetgeving kunnen worden uitgesloten. U hebt recht op 
vervanging of restitutie van grote gebreken en op compensatie van alle 
andere redelijkerwijs voorzienbare verliezen of schade. U hebt tevens recht 
op reparatie of vervanging van de goederen wanneer de kwaliteit niet 
acceptabel is, maar het gebrek niet onder de noemer groot gebrek valt.
Ver.121912 – CEW ©2003–2014 Monster, LLC

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
ВАЖНЫЕ ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
Пожалуйста, ознакомьтесь с нижеперечисленными указаниями по 
технике безопасности и всегда следуйте им.

ОСТОРОЖНО! Источники питания
Запрещено подключать энергоцентр компании Monster® к источникам 
питания, отличным от определенных для безопасного использования 
с энергоцентром компании Monster®. В случае отсутствия информации 
о типе электропитания, которое подается в ваш дом, следует обратиться 
за консультацией в местную компанию по электроснабжению или же к 
квалифицированному электротехнику.

ОСТОРОЖНО! Заземление и поляризация
A. Запрещено подключать данный энергоцентр компании Monster® 

к розетке, не имеющей разъема для соединения со штепсельной 
вилкой с заземлением. Данная вилка предназначена только для 
подключения к розетке с заземлением. Если вилка не входит в 
розетку, не пытайтесь вставить ее силой. Запрещено каким-либо 
образом разбирать вилку (а также видоизменять шнур питания). 
В случае возникновения вопросов, связанных с заземлением, 
следует обратиться за консультацией в местную компанию по 
электроснабжению или же к квалифицированному электротехнику.

B. Запрещено размещать антенны любых типов рядом с воздушными 
линиями электропитания или же другими энергетическими 
цепями. Избегайте прямого контакта с любыми электропроводами 
или энергетическими цепями. Такие действия могут привести к 
серьезным травмам или возможной смерти.

ОСТОРОЖНО! Жидкости: во избежание поражения 
электрическим током
A. Запрещено использовать энергоцентр компании Monster® в случае, 

если на поверхность или внутрь устройства пролита жидкость 
любого типа.

B.  Запрещено эксплуатировать энергоцентр компании Monster® 
под дождем или же рядом с источниками воды (ванны, раковины 
или аквариумы).

ОСТОРОЖНО! Безопасность шнура питания
A. При прокладке шнура питания энергоцентра компании Monster® 

запрещено размещать его в местах частой посещаемости (например, 
в прихожих, дверных проемах и на полу). Избегайте создания помех 
для ходьбы вследствие прокладки шнура питания.

B.  В случае разрыва или перетирания защитной оболочки шнура 
питания и последующего оголения электропроводки, экранирующей 
оболочки и т. д., следует отключить его от источника электропитания 
переменного тока и немедленно прекратить пользоваться 
энергоцентром компании Monster®. Более подробную важную 
информацию см. в разделе «Информация о гарантии» в настоящем 
руководстве пользователя.

ОСТОРОЖНО! Устройство не подлежит самостоятельному 
ремонту со стороны пользователя
Если по какой-либо причине энергоцентр компании Monster® не работает 
надлежащим образом, запрещено демонтировать детали устройства 
(крышка и т. д.) с целью ремонта. Отключите устройство от источника 
питания и см. более подробную информацию в разделе «Информация 
о гарантии» в настоящем руководстве пользователя.

 ВНИМАНИЕ! Воздействие тепла
Запрещено размещать энергоцентр компании Monster® в зоне попадания 
прямых солнечных лучей или вблизи настенных обогревателей и 
воздухонагревателей, а также любых потенциальных источников тепла.

 ВНИМАНИЕ! Надлежащая чистка
Необходимым для чистки энергоцентра компании Monster® является 
только протирание пыли. Перед чисткой следует вынуть вилку 
устройства из настенной розетки. Запрещено использовать жидкие и 
аэрозольные чистящие средства.

Важно! Надлежащая защита и ограниченная гарантия на 
подключенное оборудование:
Для полной защиты оборудования от бросков тока/выбросов 
напряжения, каждый кабель питания переменного тока в системе должен 
быть подключен к соответствующему энергоцентру компании Monster®.
Ограниченная гарантия на подключенное оборудование утрачивает 
силу в случае, если хотя бы один из проводов питания переменного тока 
или соединительных аудио-/видеокабелей, ведущих к оборудованию, 
выходит из компонента, который не полностью защищен энергоцентром 
компании Monster®. Более подробную важную информацию см. в разделе 
«Информация о гарантии» в настоящем руководстве пользователя.

Лампочка индикатора диагностики “Защита включена” 
(“Protection On”) 
Обозначает, что ваше оборудование защищено, когда включен Monster® 
PowerCenter™ . Если не горит лампочка индикатора диагностики 

“Защита включена” при включенном Monster® PowerCenter™, Monster® 
PowerCenter™ не защищен от скачков напряжения. 

USB-порты для зарядки
Два высокоскоростных USB-порта обеспечивают быструю зарядку ваших 
устройств через USB. Просто подключите ваше устройство (устройства) в 
один из портов. Номинал мощности USB: Всего 5V постоянного тока, 2,1A.

Схема сетевых подключений (MP EXP 800U DE)
Сетевые подключения обеспечивают защиту от скачков и всплесков 
напряжения от линии доступа в Интернет.

ТАБЛИЦА СПЕЦИФИКАЦИЙ

Модель Розетка

Номинал в 
Джоулях/
Рассеяние 

энергии

Электрические параметры 
при постоянной нагрузке 

и максимальный 
электрический ток

MP EXP 100U DE 1 918 Джоулей

230В / 50Гц / 10A
MP EXP 400U DE 4 918 Джоулей

MP EXP 600U DE 6 1836 Джоулей

MP EXP 800U DE 8 1836 Джоулей

УСТРАНЕНИЕ ПРОБЛЕМ

Симптом Возможная причина Способ устранения 
неисправности

Устройство, 
включенное в 
PowerCenter™ не 
получает питание. 
Либо, если в вашем 
устройстве есть порт 
USB, коаксиального 
кабеля или ethernet, 
то оно неправильно 
работает

Включатель 
питания находится в 
выключенном положении

Включите включатель 
питания

Шнур питания плохо 
вставлен в розетку

Убедитесь, что шнур 
питания правильно 
вставлен в розетку

Сработал автомат-
отключатель

Нажмите кнопку сброса

Проблемы с 
контактом USB, 
коаксиального 
кабеля или Ethernet

Плохо смонтированная 
или отключенная вилка

Убедитесь, что все 
правильно подключено

Плохой кабель USB/
коаксиальный/или 
Ethernet

Проверьте кабель 
и замените его, если 
необходимо

УСЛОВИЯ ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИИ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
Компания Monster, LLC, зарегистрированная по адресу: 7251 Lake Mead 
Blvd West, Las Vegas, NV 89128, USA [ПРОСЬБА ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ 
НА ТО, ЧТО КОМПАНИЯ MONSTER НЕ ПРИНИМАЕТ ИЗДЕЛИЯ, 
НАПРАВЛЯЕМЫЕ ПО ДАННОМУ АДРЕСУ – СМ. УКАЗАНИЯ НИЖЕ 
В РАЗДЕЛЕ “ПОРЯДОК ПОДАЧИ РЕКЛАМАЦИЙ”] (далее – “компания 
Monster”), продлевает для Вас срок действия настоящей Ограниченной 
гарантии. Действующие законодательные акты или нормы общего права 
могут предоставлять Вам дополнительные права или средства правовой 
защиты, не затрагиваемые условиями настоящей Ограниченной гарантии.

ОПРЕДЕЛЕНИЯ
“Надлежащее применение” – использование Изделия (1) в жилом 
доме или квартире, (2) в личных (т.е. некоммерческих) целях, (3) в 
соответствии со всеми действующими местными, региональными и 
федеральными законами, нормами и правилами (включая, помимо 
прочего, строительные и/или электротехнические нормы и правила), 
(4) в соответствии с рекомендациями и/или указаниями производителя, 
изложенными в сопроводительных материалах и документации к 
Изделию или любому Подключенному оборудованию, (5) с надлежащим 
электрическим заземлением, (6) с надлежащим и непосредственным 
соединением между Изделием и источником питания переменного 
тока с защитным заземлением (за исключением газо- или дизель-
генераторов), (7) с кабельными или телефонными линиями к любому 
Подключенному оборудованию, надлежащим образом подключенному 
к Изделию, и (8) без каскадного подключения с использованием 
какого-либо удлинительного шнура, сетевого фильтра, разветвителя 
питания, источника бесперебойного питания (далее – "ИБП") или иного 
оборудования.

“Уполномоченный торговый представитель” – любой дистрибьютор, 
торговый посредник или розничный продавец, который (1) имел 
надлежащие права на осуществление хозяйственной деятельности 
и разрешение на продажу Вам этого изделия в соответствии с 
законодательством, действующим на той территории, где оно было 
приобретено Вами, (2) приобрел это Изделие непосредственно у 
компании Monster или у какого-либо лица, находящегося в договорных 
взаимоотношениях с последней, в соответствии с утвержденными 
условиями такого договора, и (3) продал Вам данное Изделие до начала 
его использования и в оригинальной упаковке.

“Подключенное оборудование” – любое устройство, которое (1) 
вообще является пригодным для совместного использования с Изделием 
или изделиями того же типа, (2) удовлетворяет требованиям всех 
действующих законов и норм безопасности, (3) содержит в своем составе 
только детали, произведенные, реализованные или рекомендованные 
фирмой-изготовителем Подключенного оборудования, и (4) не 
подвергалось видоизменению, самостоятельному вскрытию и ремонту 
или модификации со стороны какого-либо лица, не являющегося его 
изготовителем или ремонтным персоналом, уполномоченным или 
рекомендованным изготовителем Подключенного оборудования.

“Повреждение подключенного оборудования” – физическое 
повреждение Подключенного оборудования, вызванное какой-либо 
Неисправностью Изделия, каким-либо переходным процессом в 
цепи электропитания переменного тока, кабельной или телефонной 
линии, либо грозовым перенапряжением в то время, когда оно было 
подключено к надлежащим образом установленному Изделию. 
К Повреждениям Подключенного оборудования НЕ относятся: 
(1) повреждения, вызванные какой-либо неисправностью или не 
связанным с этим повреждением Подключенного оборудования, 
броском тока / выбросом напряжения или разрядом молнии через 
какой-либо источник, носитель или соединение, отличные от Изделия, 
а также (2) потеря данных либо (3) побочные/косвенные убытки или 
фактические убытки, определяемые особыми обстоятельствами, 
в результате Повреждения Подключенного оборудования. 

“Справедливая рыночная стоимость” (далее – “СРС”) – справедливая 
рыночная стоимость Подключенного оборудования в момент его 
Повреждения.

“Официальная гарантийная рекламация” – претензия, предъявляемая 
согласно изложенному далее разделу “Официальные гарантийные 
рекламации”.

“Максимальная сумма покрытия” – максимальная сумма, которая будет 
выплачена Вам компанией Monster по настоящей Ограниченной гарантии 
за Повреждение Подключенного оборудования и которая определяется 
в отношении каждого Изделия согласно приведенной ниже Таблице 
гарантийных условий.

“Изделие” – какое-либо Изделие, (1) которое включено в приведенную 
ниже Таблицу гарантийных условий, (2) которое приобретено Вами 
у одного из Уполномоченных торговых представителей до начала 
использования и в оригинальной упаковке и (3) серийный номер которого 
(если таковой имеется) не был подвергнут удалению, изменению или 
стиранию до неудобочитаемого состояния.
“Неисправность изделия” или “Неисправное изделие” – несоответствие 
Изделия установленным требованиям, существовавшее в момент 
его получения Вами от какого-либо Уполномоченного торгового 
представителя и препятствующее его функционированию в соответствии 
с документацией компании Monster, поставляемой вместе с Изделием, 
за исключением случаев, когда такая невозможность надлежащего 
функционирования полностью или частично вызвана (a) любым 
использованием, кроме Надлежащего применения, (b) транспортировкой, 
халатностью, неправильным употреблением или нарушением правил 
эксплуатации со стороны любого лица, не являющегося сотрудником 
компании Monster; (c) внесением изменений в конструкцию Изделия, 
его вскрытием или видоизменением каким-либо лицом, не являющимся 
сотрудником компании Monster; (d) случайным повреждением (за 
исключением нарушения нормальной работы, которое в других 
обстоятельствах было бы квалифицировано как Неисправность изделия); 
(e) ремонтом или техническим обслуживанием Изделия любым лицом, 
не являющимся сотрудником компании Monster; (f ) воздействием 
на Изделие тепла, яркого света, солнца, жидкостей, песка или иных 
загрязнителей; или (g) явлениями, неподконтрольными компании 
Monster, включая, помимо прочего, стихийные бедствия, пожары, 
ливни, грозы (за исключением грозовых перенапряжений), ураганы, 
землетрясения и наводнения.

“Срок действия гарантии” – период времени, в течение которого 
компания Monster должна была получить от Вас Официальную 
гарантийную рекламацию. Различные Сроки действия гарантии в 
отношении Неисправностей изделий и Повреждений Подключенного 
оборудования указаны в приведенной ниже Таблице гарантийных 
условий. Срок действия гарантии исчисляется с даты покупки или 
получения Вами (в зависимости от того, какое из этих событий 
происходит позднее) Изделия у одного из Уполномоченных торговых 
представителей, подтверждаемой его накладной, товарным чеком или 
упаковочным листом. При отсутствии у Вас письменного подтверждения 
даты покупки или получения Срок действия гарантии исчисляется с 
момента истечения 3 (трех) месяцев после отгрузки Изделия компанией 
Monster или производственным предприятием согласно учетной 
документации, составленной компанией Monster. Срок действия гарантии 
заканчивается по истечении периода времени, указанного в Таблице 
гарантийных условий, или после передачи Вами права собственности 
на Изделие какому-либо другому лицу (в зависимости от того, какое из 
этих событий произойдет ранее). Кроме того, Вам необходимо связаться 
с компанией Monster и получить Номер разрешения на возврат (согласно 
разделу “Порядок подачи рекламации”) в течение 2 (двух) месяцев с 
момента обнаружения Вами какой-либо Неисправности изделия (или с 
того момента, когда Вы должны были ее обнаружить в том случае, если 
такая Неисправность изделия была очевидной).
“Вы” – обращение к первому физическому лицу, купившему конкретное 
Изделие в оригинальной упаковке у одного из Уполномоченных торговых 
представителей. Настоящая Ограниченная гарантия не распространяется 
на физических или юридических лиц, купивших данное Изделие (1) 
после начала его использования или в неупакованном виде, (2) для его 
перепродажи, сдачи в прокат или использования в иных коммерческих 
целях, или (3) у какого-либо лица, не являющегося Уполномоченным 
торговым представителем.

ОБЪЕМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО НАСТОЯЩЕЙ ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИИ
ИЗДЕЛИЯ. При наличии какой-либо Неисправности изделия в момент 
его приобретения у одного из Уполномоченных торговых представителей 
и получении компанией Monster Официальной гарантийной рекламации 
от Вас (i) в течение 2 (двух) месяцев с момента обнаружения Вами такой 
Неисправности изделия (или с того момента, когда Вы должны были ее 
обнаружить, если такая Неисправность изделия была очевидной), но 
(ii) не позднее окончания Срока действия гарантии на Неисправности 
изделий, относящейся к конкретному неисправному Изделию, компания 
Monster обязуется обеспечить устранение обнаруженной неисправности 
одним из следующих способов: компания Monster обязуется (1) 
произвести ремонт или, по своему единоличному усмотрению, замену 
данного Изделия либо (2) возместить Вам стоимость покупки, уплаченную 
Вами Уполномоченному торговому представителю за неисправное 
Изделие в случае коммерческой нецелесообразности его ремонта или 
замены либо невозможности их осуществления в установленный срок.

ПОВРЕЖДЕНИЕ ПОДКЛЮЧЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ. Компания 
Monster также обеспечивает Вам устранение Повреждения 
Подключенного оборудования при условии (1) наличия у Вас какой-либо 
претензии по условиям Ограниченной гарантии на Изделия в связи 
с той или иной Неисправностью изделия, вызвавшей Повреждение 
Подключенного оборудования несмотря на его Надлежащее применение, 
и (2) получения компанией Monster Вашей Официальной гарантийной 
рекламации до окончания Срока действия гарантии на Повреждение 
Подключенного оборудования, подходящего для совместного 
использования с неисправным Изделием. При выполнении условий, 
перечисленных в предыдущем предложении, компания Monster 
обеспечивает Вам один из следующих вариантов устранения возникшей 
проблемы, причем выбор того, какой из этих трех вариантов будет 
осуществлен, производится по единоличному усмотрению компании 
Monster: компания Monster производит (1) замену вышедшего из 
строя Подключенного оборудования; (2) оплату ремонта вышедшего 
из строя Подключенного оборудования или (3) возмещение Вам СРС 
Подключенного оборудования при условии, что суммы таких выплат 
не превысят (i) Максимальной суммы покрытия для данного Изделия 
или (ii) фактической суммы ущерба, возникшего по причине выбросов 
напряжения, вызванных какой-либо Неисправностью изделия. 
ПРИМЕЧАНИЕ: КОМПЕНСАЦИЯ ЗА ПОТЕРЮ ДАННЫХ И/ИЛИ 
ПОВРЕЖДЕНИЕ, ВЫЗВАННОЕ КАКОЙ-ЛИБО НЕИСПРАВНОСТЬЮ 
ИЛИ НЕ СВЯЗАННЫМ С ЭТИМ ПОВРЕЖДЕНИЕМ ПОДКЛЮЧЕННОГО 
ОБОРУДОВАНИЯ, БРОСКОМ ТОКА / ВЫБРОСОМ НАПРЯЖЕНИЯ ИЛИ 
РАЗРЯДОМ МОЛНИИ ЧЕРЕЗ КАКОЙ-ЛИБО ИСТОЧНИК, НОСИТЕЛЬ ИЛИ 
СОЕДИНЕНИЕ, ОТЛИЧНЫЕ ОТ ИЗДЕЛИЯ, НАСТОЯЩЕЙ ОГРАНИЧЕННОЙ 
ГАРАНТИЕЙ НЕ ПРЕДУСМАТРИВАЕТСЯ. В РАМКАХ НАСТОЯЩЕЙ 
ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИИ КОМПАНИЯ MONSTER НЕ ПРИНИМАЕТ НА 
СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КАКИЕ-ЛИБО СЛУЧАЙНЫЕ, ПОБОЧНЫЕ 
ИЛИ КОСВЕННЫЕ УБЫТКИ. В НЕКОТОРЫХ ШТАТАХ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ 
ИСКЛЮЧЕНИЕ ИЛИ ОГРАНИЧЕНИЕ СЛУЧАЙНЫХ ИЛИ ПОБОЧНЫХ 
УБЫТКОВ, ПОЭТОМУ ВЫШЕИЗЛОЖЕННЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ИЛИ 
ИСКЛЮЧЕНИЯ МОГУТ НА ВАС НЕ РАСПРОСТРАНЯТЬСЯ.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
ВЫБОР ПРИМЕНИМОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА/ЮРИСДИКЦИИ. 
Действие настоящей Ограниченной гарантии регулируется 
законодательством штата Калифорния (США). 
ПРОЧИЕ ПРАВА. НАСТОЯЩАЯ ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ 
ВАМ КОНКРЕТНЫЕ ЗАКОННЫЕ ПРАВА, ПОМИМО КОТОРЫХ ВЫ 
ТАКЖЕ МОЖЕТЕ ОБЛАДАТЬ И ДРУГИМИ РАЗЛИЧНЫМИ ПРАВАМИ В 
ЗАВИСИМОСТИ ОТ КОНКРЕТНОЙ ТЕРРИТОРИИ (ВКЛЮЧАЯ, СРЕДИ 
ПРОЧИХ, НАЦИОНАЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИЕ ВЫПОЛНЕНИЕ 
ТРЕБОВАНИЙ ЕВРОПЕЙСКОЙ ДИРЕКТИВЫ 44/99/EC), НЕ УЩЕМЛЯЕМЫМИ 
НАСТОЯЩЕЙ ОГРАНИЧЕННОЙ ГАРАНТИЕЙ.* НАСТОЯЩАЯ ГАРАНТИЯ 
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ ТОЛЬКО НА ВАС И НЕ ПОДЛЕЖИТ ПЕРЕДАЧЕ ИЛИ 
ПЕРЕУСТУПКЕ. Если какое-либо из положений настоящей Ограниченной 
гарантии является незаконным, юридически недействительным или 
неосуществимым, то оно считается отделимым и не влияет на какие-либо 
из оставшихся положений. В случае любого несоответствия между 
англоязычной и другими версиями настоящей Ограниченной гарантии 
преимущественную силу имеет англоязычная версия.
РЕГИСТРАЦИЯ. Зарегистрируйте Ваше Изделие на веб-сайте 
www.MonsterPower.com. Отсутствие такой регистрации не приведет 
к сокращению объема Ваших гарантийных прав. 

ТАБЛИЦА ГАРАНТИЙНЫХ УСЛОВИЙ

№ модели 
Изделия

Максимальная 
сумма покрытия

Срок действия 
гарантии 

на Изделие 

Срок действия 
гарантии на 

Повреждение 
Подключенного 
оборудования

MP EXP 100U DE €30,000.00

Срок службы ** 5 лет
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** “Срок службы” – срок эксплуатации физическим лицом, являющимся 
первоначальным покупателем Изделия, или весь срок, в течение 
которого физическое лицо, являющееся первоначальным покупателем 
Изделия, остается его собственником (в зависимости от того, какой из 
этих периодов времени окажется короче).

ОФИЦИАЛЬНАЯ ГАРАНТИЙНАЯ РЕКЛАМАЦИЯ
ПОРЯДОК ПОДАЧИ РЕКЛАМАЦИИ. В случае Неисправности изделия 
или Повреждения Подключенного оборудования Вам необходимо 
выполнить следующие указания: (1) обратитесь в компанию Monster 
в течение 2 (двух) месяцев с момента обнаружения Вами какой-либо 
Неисправности изделия или Повреждения Подключенного оборудования 
(или с того момента, когда Вы должны были их обнаружить, если такая 
Неисправность изделия или Повреждение Подключенного оборудования 
были очевидными); (2) предоставьте подробное описание того, каким 
образом произошла данная поломка; (3) получите Номер разрешения 
на возврат; (4) после получения бланка рекламации (который может 
быть отправлен Вам после заявления Вами Официальной гарантийной 
рекламации) заполните все имеющиеся в нем поля; (5) произведите 
возврат указанного Изделия, оплатив авансом стоимость его 
транспортировки (которая подлежит возмещению в том случае, если 
Вы получите право на устранение выявленной неисправности согласно 
Условиям настоящей Ограниченной гарантии), на адрес компании 
Monster для подтверждения факта неисправности, приложив копию 
своего товарного чека или подтверждение покупки (накладную или 
упаковочный лист) такого Изделия, заполненный бланк рекламации 
и распечатанный Номер разрешения на возврат с внешней стороны 
упаковки, используемой для возврата (полные указания по возврату 
изложены на бланке рекламации).
ТЕЛЕФОННЫЕ НОМЕРА. Если Вы приобрели свое Изделие на территории 
Соединенных Штатов Америки (тел. 1-877-800-8989), стран Латинской 
Америки (тел. в Мексике 011-882-800-8989) или Азиатско-Тихоокеанского 
региона (тел. в Китае 400-820-8973), обращайтесь в компанию Monster, LLC 
по почте с использованием следующего адреса: 455 Valley Drive, Brisbane, 
CA 94005 (ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА ТО, ЧТО КОМПАНИЯ 
MONSTER НЕ ПРИНИМАЕТ ИЗДЕЛИЯ, НАПРАВЛЯЕМЫЕ ПО ЭТОМУ 
АДРЕСУ – СМ. УКАЗАНИЯ ВЫШЕ В РАЗДЕЛЕ “ПОРЯДОК ПОДАЧИ 
РЕКЛАМАЦИИ”). Если Вы приобрели свое Изделие на территории 
Австралии, обращайтесь в представительство компании Monster – 
Convoy International Pty Ltd (02 9700 0111) по адресу: Unit 7, 1801 Botany 
Rd, Banksmeadow, NSW 2019 Australia; тел.: +61 29700 0111. Если же Вы 
приобрели свое Изделие на территории какой-либо другой страны, 
обращайтесь в компанию Monster Technology International Ltd. по адресу: 
Ballymaley Business Park, Gort Road, Ennis, Co. Clare, Ireland. Кроме того, 
Вы можете воспользоваться одним из следующих телефонных номеров: 
866-348-4171 (Канада), 353 65 68 69 354 (Ирландия), 0800296482 (Австрия), 
0800-79201 (Бельгия), 800-142471 (Чешская Республика), 8088-2128 
(Дания), 800-112768 (Финляндия), 0800-918201 (Франция), 0800-1819388 
(Германия), 00800-353-12008 (Греция), 800-871-479 (Италия), 0800-0228919 
(Нидерланды), 800-10906 (Норвегия), 810-800-20051353 (Россия), 
900-982-909 (Испания), 020-792650 (Швеция), 0800834659 (Швейцария), 
0800-0569520 (Великобритания).
ПОРЯДОК ДАЛЬНЕЙШИХ ДЕЙСТВИЙ. Компания Monster устанавливает, 
имеет ли место какая-либо Неисправность изделия, и является ли 
данное Изделие причиной повреждения Подключенного оборудования. 
Вы обязаны предоставить доступ в помещения и на объект, где 
произошло повреждение, а также ко всем связанным с ним элементам 
оборудования и имущественным объектам для осмотра сотрудниками 
или уполномоченными представителями компании Monster. Компания 
Monster может по своему усмотрению предписать Вам обратиться 
в сервисный центр за получением ремонтной сметы или отправить 
Подключенное оборудование на адрес компании Monster для 
проведения ремонта. При необходимости получения ремонтной 
сметы Вы будете проинструктированы о том, как правильно 
предоставить смету и итоговый счет в компанию Monster для оплаты. 
Компания Monster может участвовать в согласовании любых сумм, 
причитающихся за ремонт.
СРОКИ. В случае предъявления Вами Официальной гарантийной 
рекламации и выполнения всех условий настоящей Ограниченной 
гарантии компания Monster предпринимает все усилия для устранения 
обнаруженной Вами неисправности в течение 30 (тридцати) дней с 
момента получения от Вас Официальной гарантийной рекламации (если 
Вы проживаете в Соединенных Штатах Америки, и 45 (сорока пяти) дней, 
если Вы проживаете в какой-либо другой стране), за исключением тех 
случаев, когда осуществление данного процесса в указанные сроки 
является невозможным в силу действия каких-либо обстоятельств, 
неподконтрольных компании Monster.

* В отношении поставляемых нами изделий действуют гарантии, которые 
не могут быть исключены согласно Закону Австралии о защите прав 
потребителей. Вы имеете право на замену изделия или возмещение его 
стоимости в случае возникновения какой-либо крупной неисправности, 
а также на компенсацию любого иного разумно предсказуемого убытка 
или ущерба. Кроме того, Вы имеете право на ремонт или замену изделий 
в том случае, если их качество является неприемлемым, а возникшая 
неисправность не признается крупной.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
INFORMACIÓN DE SEGURIDAD IMPORTANTE
Por favor, lea y respete las siguientes consignas de seguridad en todo momento.

ADVERTENCIA—Fuentes de alimentación
No enchufe el Monster® PowerCenter™ en una toma de corriente diferente 
a la indicada para un uso seguro del Monster® PowerCenter™. Si usted no 
conoce el tipo de suministro eléctrico de su hogar, consulte al personal 
autorizado de la compañía eléctrica local o a un electricista califi cado.

ADVERTENCIA—Conexión a tierra y polarización
A.  No fuerce el enchufe de su Monster® PowerCenter™ a una toma de 

corriente que no haya sido diseñada para aceptar una terminal de puesta 
a tierra. Esta terminal ha sido diseñada para ser introducida en una toma 
de corriente con puesta a tierra únicamente. Si la terminal no entra en 
la toma de corriente con facilidad, no la fuerce. No trate de desmantelar 
el enchufe de ninguna manera (ni altere el cable de alimentación). Si 
tiene dudas sobre la puesta a tierra, consulte al personal autorizado de la 
compañía eléctrica local o a un electricista califi cado.

B. No coloque antenas cerca de líneas de alta tensión ni de ningún otro 
tipo de interruptor automático. No toque ninguna línea de alta tensión 
ni los interruptores automáticos. No respetar esta consigna de seguridad 
podría provocar lesiones físicas graves e incluso la muerte.

ADVERTENCIA—Líquidos: Para evitar descargas eléctricas
A. No utilice su Monster® PowerCenter™ si ha dejado caer líquido sobre la 

unidad o si el líquido la ha penetrado.

B.  No utilice su Monster® PowerCenter™ si se derrama líquido en la unidad 
o si ha sido expuesta a la lluvia o al agua, ya sea corriente o contenida 
(por ejemplo: una tina, un fregadero o un acuario).

ADVERTENCIA—Seguridad al manipular el cable de alimentación
A. Cuando extienda el cable de alimentación de su Monster® PowerCenter™, 

asegúrese de no colocarlo cerca de áreas de mucho tráfi co (por ejemplo: 
pasillos, entradas y pisos). Coloque el cable de la alimentación de manera 
tal que se eviten tropiezos.

B.  Si el material aislante del cable de alimentación comenzara a desgarrarse 
o a resquebrajarse, exponiendo el cableado interno, el asilamiento, etc., 
desconéctelo de la toma de corriente y apague el Monster® PowerCenter™ 
inmediatamente. Consulte la sección de Información sobre la garantía en 
este manual del propietario para obtener información importante.

ADVERTENCIA—Este producto no cuenta con partes que el usuario 
pueda reparar.
Si, por cualquier razón, su Monster® PowerCenter™ no funcionara 
correctamente, no retire ninguna pieza de la unidad (tapa, etc.) para tratar de 
repararlo. Desenchufe la unidad y consulte la sección de Información sobre la 
garantía en este manual del propietario para obtener información importante.

 ADVERTENCIA—Exposición a una fuente de calor
No exponga su Monster® PowerCenter™ a la luz directa del sol, ni lo ubique 
cerca de calefactores de pared, calefactores portátiles, ni cualquier otro 
espacio cerrado, propenso a un aumento de temperatura.

 ADVERTENCIA—Limpieza apropiada
Para limpiar su Monster® PowerCenter™ solo basta con retirar el polvo 
ligeramente. Desenchufe la unidad antes de limpiarla. No utilice ningún tipo 
de líquido ni limpiadores en aerosol.

Nota importante—Garantía limitada de protección y conexión 
adecuadas del equipo:
Para proteger completamente su unidad contra sobrecargas eléctricas, cada 
cable de alimentación AC en el sistema debe conectarse a un Monster® 
PowerCenter™ apropiado.
Se anulará la Garantía limitada sobre el equipo conectado si alguno de los 
cables AC de audio o de video hacia el equipo proveniese de un componente 
que no esté protegido correctamente por su Monster® PowerCenter™. 
Consulte la sección de Información sobre la garantía en este manual del 
propietario para obtener información importante.

Luz del indicador de diagnóstico “Protección activada” 
(“Protection On”)
Indica que su equipo está protegido cuando el Monster® PowerCenter™ 
está activado. Si la luz del indicador de diagnóstico “Protección activada” no 
está encendida, pero sí lo está su Monster® PowerCenter™ , el Monster® 
PowerCenter™ deja de estar protegido contra las sobrecargas. 

Puertos de carga USB
Dos puertos USB de alta velocidad permiten una carga rápida de sus 
dispositivos USB. Solo tiene que conectar su dispositivo(s) a uno o a los 
puertos. Califi cación de la salida USB: 5V DC, 2.1A en total.

Conector de conexiones de red (MP EXP 800U DE)
Las conexiones de red protegen de daños causados por sobrecargas 
provocadas por aumentos de voltaje y picos en la línea de Ethernet.

TABLA DE ESPECIFICACIONES

Modelo Enchufe
Nivel de Protección 
en julios/Disipación 

de Energía

Nivel de Carga Continua 
Eléctrica y Nivel 

de Corriente Máxima

MP EXP 100U DE 1 918 Julios

230V / 50Hz / 10A
MP EXP 400U DE 4 918 Julios

MP EXP 600U DE 6 1836 Julios

MP EXP 800U DE 8 1836 Julios

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Síntoma Posible Causa Solución

El dispositivo enchufado a 
la central de Potencia no 
está recibiendo energía. 
O si su dispositivo tiene 
una conexión USB, Coaxial, 
o de Ethernet que no 
funciona correctamente

El interruptor de 
encendido está apagado

Encender el interruptor 
de encendido

La regleta eléctrica 
no se ha enchufado 
correctamente

Comprobar que la 
regleta está enchufada 
correctamente

El disyuntor se ha 
disparado

Presionar el botón 
de reinicio

Problemas con la 
conexión USB, Coaxial 
o de Ethernet

Enchufes sueltos 
o desconectados

Comprobar que las 
conexiones son sólidas

Cable USB/Coaxial/o de 
Ethernet en mal estado

Revisar el cable y 
reemplazarlo si fuera 
necesario

GARANTÍA LIMITADA PARA CONSUMIDORES
Monster, LLC, 7251 Lake Mead Blvd West, Las Vegas, NV 89128, USA [TENGA 
EN CUENTA QUE MONSTER NO ACEPTA PRODUCTOS ENVIADOS A ESTA 
DIRECCIÓN. SIGA LAS INSTRUCCIONES SOBRE “CÓMO HACER UNA 
RECLAMACIÓN” QUE SE ENCUENTRAN A CONTINUACIÓN] (“Monster”) le 
otorga esta garantía limitada. Las normas legales o consuetudinarias pueden 
ofrecerle derechos o reparaciones adicionales que no se verán afectados por 
esta garantía limitada.

DEFINICIONES
“Uso adecuado” signifi ca un uso personal del producto y el equipo 
conectado (i) dentro de una casa o vivienda particular, (ii) con fi nes privados 
(y no comerciales), (iii) de conformidad con todas las leyes, códigos o normas 
estatales o federales aplicables (incluyendo sin limitaciones las normas 
de construcción y electricidad), (iv) de acuerdo con las recomendaciones 
del fabricante, las instrucciones de los materiales y la documentación que 
acompaña al producto y al equipo conectado, (v) con la adecuada toma de 
tierra, (vi) con una conexión adecuada y directa entre el producto y la fuente 
de alimentación CA con protector de toma de tierra (excluyendo generadores 
que funcionen con gas o diésel), (vii) con los cables o las líneas telefónicas 
conectadas desde cualquier equipo adecuadamente conectadas al producto 
y (viii) sin conexiones encadenadas a un cable de extensión o mediante 
un cable de extensión, supresor de picos de tensión, regleta, sistema de 
alimentación ininterrumpida (“SAI”) u otros equipos.

“Distribuidor autorizado” se refi ere a cualquier distribuidor, revendedor 
o minorista que (i) estuviese debidamente autorizado para venderle el 
producto de acuerdo con las leyes de la jurisdicción en la que usted compró 
el producto, (ii) comprase el producto directamente a Monster o a cualquier 
tercero con una relación contractual con Monster, de conformidad con los 
términos y condiciones autorizados en dicho acuerdo, y (iii) le vendiese el 
producto nuevo y en su embalaje original.

“Equipo conectado” se refi ere a cualquier dispositivo que (i) sea en general 
adecuado para su uso con el producto o con productos del mismo tipo, 
(ii) cumpla con los requisitos de todas las leyes y normas de seguridad 
aplicables, (iii) contenga solo piezas fabricadas, vendidas o recomendadas 
por el fabricante original del equipo conectado y (iv) no haya sido alterado, 
manipulado o modifi cado por nadie ajeno al fabricante o al personal 
autorizado para su mantenimiento o recomendado por el fabricante del 
equipo conectado.

“Daños del equipo conectado” se refi ere a los daños físicos del equipo 
conectado ocasionados por un defecto del producto por un pico de corriente 
CA en el cable, teléfono o provocado por un relámpago estando conectado 
a un producto correctamente instalado. Los daños del equipo conectado NO 
incluyen (i) los daños causados por un defecto o por daños no relacionados 
en el equipo conectado, un pico/sobretensión, un rayo propagado a través de 
una fuente de alimentación, medio o conexión distintos de los del producto, 
(ii) la pérdida de datos, ni los (iii) daños casuales, directos o indirectos 
ocasionados por los daños en el equipo conectado. 

“Valor razonable de mercado” se refi ere al valor razonable en el mercado 
del equipo conectado en el momento de producirse el daño en el equipo 
conectado.

“Reclamación formal de garantía” signifi ca una reclamación efectuada 
de conformidad con el apartado “Reclamaciones formales de garantía” 
aquí incluido.

“Cantidad de cobertura máxima” se refi ere a la cantidad máxima que 
le pagará Monster de acuerdo con esta garantía limitada por los daños en 
el equipo conectado y se defi ne para cada producto en la siguiente tabla 
de especifi caciones.

“Producto” se refi ere a un producto (i) que se encuentre en la siguiente tabla 
de especifi caciones, (ii) que comprase nuevo y en su embalaje original a un 
distribuidor autorizado y (iii) cuyo número de serie, si lo tuviese, no haya sido 
eliminado, alterado o borrado.

“Defecto del producto” o “producto defectuoso” se refi ere a una defi ciencia 
del producto que existía en el momento en que usted recibió el producto 
de un distribuidor autorizado y que produce fallos en el funcionamiento 
del producto con respecto a la documentación de Monster que acompaña 
al producto, a menos que dichos fallos se produzcan total o parcialmente 
a causa de (a) cualquier otro uso distinto del uso adecuado, (b) transporte, 
negligencia, uso incorrecto o indebido por parte de cualquiera que no 
sea empleado de Monster; (c) alteración, manipulación o modifi cación del 
producto por cualquiera que no sea empleado de Monster; (d) accidente 
(distinto del mal funcionamiento que podría considerarse como defecto 
del producto); (e) mantenimiento y reparación del producto por cualquiera 
que no sea empleado de Monster; (f ) exposición del producto al calor, la 
luz intensa, el sol, líquidos, arena u otros contaminantes; o (g) actos que 
se escapen del control de Monster, incluyendo sin limitaciones los casos 
fortuitos, incendios, tormentas (excluyendo los picos de tensión causados por 
rayos), terremotos o inundaciones.

“Periodo de garantía” se refi ere al periodo de tiempo en el que Monster debe 
haber recibido su reclamación formal de garantía. Los diferentes periodos de 
garantía relacionados con los defectos del producto y con los daños al equipo 
conectado se defi nen en la siguiente tabla de especifi caciones. El periodo de 
garantía comienza en la fecha en la que usted compró o recibió el producto 
de un distribuidor autorizado (lo que ocurra más tarde) tal y como quede 
demostrado en la factura, el recibo de venta o el albarán del distribuidor 
autorizado. En caso de que no tenga prueba escrita de la fecha de compra o 
recepción, el periodo de garantía comienza tres (3) meses después de la fecha 
en la que el producto salió de Monster o de su fábrica según se refl eje en los 
registros de Monster. El periodo de garantía fi naliza cuando expire el plazo 
defi nido en la tabla de especifi caciones o cuando usted haya transferido 
la propiedad del producto, lo que ocurra antes. Además deberá llamar a 
Monster y obtener un número de autorización de devolución (tal y como se 
describe en el apartado “Cómo hacer una reclamación”) en los dos (2) meses 
posteriores al momento en que usted descubrió el defecto del producto 
(o al momento en el que debería haberlo descubierto si dicho defecto del 
producto fuese obvio).

“Usted” se refi ere a la primera persona física que compró el producto en 
su embalaje original en un distribuidor autorizado. Esta garantía limitada 
no se aplica a personas o entidades que comprasen el producto (i) usado o 
sin embalaje, (ii) para su reventa, alquiler o para otro uso comercial, o (iii) a 
cualquiera que no sea un distribuidor autorizado.

ALCANCE DE ESTA GARANTÍA LIMITADA
PRODUCTOS. Si el producto tenía un defecto del producto cuando lo 
compró en un distribuidor autorizado y Monster recibe una reclamación 
formal de garantía (i) en los dos (2) meses posteriores al momento en que 
usted descubrió dicho defecto del producto (o al momento en el que debería 
haberlo descubierto si dicho defecto del producto fuese obvio) y (ii) antes 
del fi nal del periodo de garantía para defectos del producto aplicables 
al producto defectuoso, Monster le proporcionará una de las siguientes 
soluciones: Monster (1) reparará o, a criterio exclusivo de Monster, sustituirá 
el producto defectuoso, o (2) le reembolsará el precio de compra pagado 
al distribuidor autorizado de Monster por el producto defectuoso en caso 
de que la reparación o sustitución no sean comercialmente posibles o no 
puedan hacerse oportunamente.
DAÑOS EN EL EQUIPO CONECTADO. Monster también le ofrecerá una 
solución en lo que respecta a los daños en el equipo conectado si (i) usted 
tiene una reclamación de acuerdo con la garantía limitada de productos por 
un defecto de un producto que ha ocasionado daños en el equipo conectado 
a pesar de su uso adecuado y (ii) Monster recibe una reclamación formal 
de garantía antes del fi nal del periodo de garantía para daños en el equipo 
conectado aplicable para el producto afectado. Si se cumplen las condiciones 
anteriormente indicadas, Monster le proporcionará una de las siguientes 
soluciones pudiendo Monster decidir, a su exclusivo criterio, cuál de ellas le 
ofrecerá: Monster (1) sustituirá el equipo conectado dañado; (2) pagará la 
reparación del equipo conectado dañado; o (3) le pagará el valor razonable 
de mercado del equipo conectado, suponiendo que dichos pagos no excedan 
(i) la cantidad máxima de cobertura para el producto o (ii) el daño real 
producido por los picos de tensión a causa de un defecto del producto. 

SAFETY PRECAUTIONS
IMPORTANT SAFETY INFORMATION
Please read and observe the following safety points at all times.

WARNING—Power Sources
Do not plug this Monster® PowerCenter™ into a power outlet that diff ers from 
the source indicated for safe use on the Monster® PowerCenter™. If you don’t 
know the type of electrical power that is supplied to your home, consult your 
local power company or a qualifi ed electrician.

WARNING—Grounding and Polarization
A.  Do not force your Monster® PowerCenter™ plug into an outlet that is 

not designed to accept a grounded-type AC plug. This plug is designed 
to be inserted into a grounded-type outlet only. If this plug doesn’t fi t 
directly inside your outlet, do not attempt to force it into the outlet. Never 
attempt to dismantle the plug in any way (or to alter the power cord). If 
you have questions about grounding, consult your local power company 
or a qualifi ed electrician.

B. Do not place any antenna near overhead power lines or any other power 
circuit. Do not touch any power line or power circuit. Doing so may cause 
severe physical injury or possibly death.

WARNING—Liquid: Avoiding Electrical Shocks
A. Do not operate your Monster® PowerCenter™ if liquid of any kind is 

spilled onto or inside the unit.

B.  Do not operate your Monster® PowerCenter™ near rain or water that’s 
spilled or contained (e.g., bathtub, kitchen sink, or aquariums).

WARNING—Power Cord Safety
A. When routing your Monster® PowerCenter’s AC power cord, do not place 

it near heavy foot traffi  c areas (e.g., hallways, doorways, and fl oors). Do 
not create a trip hazard with the power cord.

B.  If your power cord’s protective jacket begins to rip or fray, exposing the 
internal wiring, shielding, etc., disconnect it from the AC power source 
and discontinue use of the Monster® PowerCenter™ immediately. See the 
Warranty Information section of this owner’s manual for important details.

WARNING—No User Serviceable Parts Inside
If, for any reason, your Monster® PowerCenter™ is not operating properly, 
do not remove any part of the unit (cover, etc.) for repair. Unplug the unit 
and consult the Warranty Information section of this owner’s manual for 
important details.

 CAUTION—Exposure To Heat
Do not expose your Monster® PowerCenter™ to direct sunlight or place 
it near wall heaters, space heaters, or any enclosed space prone to 
temperature increase.

 CAUTION—Proper Cleaning
In general, the only cleaning necessary for your Monster® PowerCenter™ is a 
light dusting. Unplug your component from the wall outlet before cleaning it. 
Do not use any type of liquid or aerosol cleaners.

Important Note—Proper Protection and the Limited Connected 
Equipment Warranty:
To completely protect your equipment against electrical surges, every 
AC power cable in the system must be connected to an appropriate 
Monster® PowerCenter™.
The Limited Connected Equipment Warranty becomes invalid if any AC wire 
or audio or video interconnect leading into the equipment comes from a 
component that is not properly protected by the Monster® PowerCenter™. See 
the Warranty Information section of this owner’s manual for important details.

“Protection On” Diagnostic Indicator Light
Indicates that your equipment is protected when the Monster® PowerCenter™ is 
on. If the "Protection On" diagnostic indicator light is not on while your Monster® 
PowerCenter™ is on, the Monster® PowerCenter™ is no longer surge protected. 

USB Charging Ports
Two high-speed USB ports allow for charging of your USB devices. Simply 
plug your device(s) into one or both the supplied ports. Rating of USB output: 
5V DC, 2.1A in total.

Network connections hook-up (MP EXP 800U DE)
Network connections provide surge protection against damaging voltage 
surges and spikes coming from the Ethernet line.

MP EXP 100U / 400U / 600U / 800U DE
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NOTA: LA COMPENSACIÓN POR LA PÉRDIDA DE DATOS Y LOS DAÑOS 
CAUSADOS POR UN DEFECTO O DAÑOS NO RELACIONADOS DEL EQUIPO 
CONECTADO, POR UN PICO/SOBRETENSIÓN, UN RAYO PROPAGADO A TRAVÉS 
DE UNA FUENTE DE ALIMENTACIÓN, MEDIO O CONEXIÓN DISTINTOS DE 
LOS DEL PRODUCTO, NO ESTÁ CUBIERTA POR ESTA GARANTÍA LIMITADA. 
MONSTER NO ASUME NINGUNA RESPONSABILIDAD POR NINGÚN DAÑO 
CASUAL, DIRECTO O INDIRECTO DE ACUERDO CON ESTA GARANTÍA LIMITADA. 
ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA EXCLUSIÓN NI LIMITACIÓN DE DAÑOS 
INDIRECTOS O CASUALES, ASÍ QUE ES POSIBLE QUE ESTAS LIMITACIONES O 
EXCLUSIONES NO SEAN APLICABLES EN SU CASO.

CLÁUSULAS GENERALES
LEY APLICABLE/JURISDICCIÓN. Las leyes del Estado de California, EE.UU., 
rigen esta garantía limitada. 
OTROS DERECHOS. ESTA GARANTÍA LIMITADA LE CONFIERE UNOS 
DERECHOS LEGALES CONCRETOS Y ES POSIBLE QUE TENGA OTROS 
DERECHOS QUE PUEDEN VARIAR EN FUNCIÓN DE LA JURISDICCIÓN 
(INCLUYENDO SIN LIMITACIONES LAS LEYES NACIONALES DE APLICACIÓN 
DE LA DIRECTIVA CE 44/99/EC) Y QUE NO SE VERÁN AFECTADOS POR ESTA 
GARANTÍA LIMITADA.* ESTA GARANTÍA SE LE OTORGA SOLO A USTED Y 
NO PUEDE TRANSFERIRSE NI CEDERSE. Si alguna cláusula de esta garantía 
limitada es ilegal, no tiene validez o no puede aplicarse, dicha cláusula se 
considerará de forma separada y no afectará a las cláusulas restantes. En caso 
de inconsistencia entre la versión en inglés de esta garantía limitada y el resto 
de versiones, prevalecerá la versión en inglés.
REGISTRO. Registre su producto en www.MonsterPower.com. No hacerlo no 
disminuirá sus derechos de garantía. 

TABLA DE ESPECIFICACIONES

Número 
de modelo 

del producto

Cantidad 
de cobertura 

máxima

Periodo 
de garantía 

del producto 

Periodo de garantía 
para los daños en el 
equipo conectado

MP EXP 100U DE €30,000.00

Vida útil ** 5 años
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** “Vida útil” se refi ere a la vida del comprador individual original del producto 
o al periodo de tiempo en el que el comprador individual original tenga la 
propiedad del producto, lo que suponga un plazo menor.

RECLAMACIÓN FORMAL DE GARANTÍA
CÓMO HACER UNA RECLAMACIÓN. En caso de que aprecie un defecto del 
producto o daños en el equipo conectado deberá seguir las instrucciones 
siguientes: (1) llame a Monster en los dos (2) meses posteriores al momento 
en que descubrió el defecto del producto o el daño en el equipo conectado 
(o al momento en el que debería haberlo descubierto si dicho defecto del 
producto o daño en el equipo conectado fuese obvio); (2) proporcione una 
explicación detallada de cómo se produjo el daño; (3) obtenga un número de 
autorización de devolución; (4) al recibir el formulario de reclamación (que 
se le enviará después de que haya cumplimentado la reclamación formal 
de garantía), cumplimente todo el formulario; (5) devuelva el producto 
con los gastos de envío pagados por usted (le serán reembolsados si tiene 
derecho a reparación según el alcance de esta garantía limitada) a Monster 
para la verifi cación de los daños, junto con una copia del recibo original 
de venta o la prueba de compra (factura o albarán) de dicho producto, el 
formulario de reclamación cumplimentado y el número de autorización de 
devolución impreso en el exterior del paquete de devolución (el formulario 
de reclamación incluye las instrucciones de devolución).
NÚMEROS DE TELÉFONO. Si compró el producto en los Estados Unidos 
(1-877-800-8989), América Latina (México 011-882-800-8989) o Asia-Pacífi co 
(China 400-820-8973), contacte con Monster, LLC por correo postal en 455 
Valley Drive, Brisbane, CA 94005 (TENGA EN CUENTA QUE MONSTER 
NO ACEPTA PRODUCTOS ENVIADOS A ESTA DIRECCIÓN. SIGA LAS 
INSTRUCCIONES SOBRE “CÓMO HACER UNA RECLAMACIÓN” ARRIBA 
DESCRITAS). Si compró el producto en Australia, contacte con el agente de 
Monster, Convoy International Pty Ltd (02 9700 0111), Unit 7, 1801 Botany 
Rd, Banksmeadow, NSW 2019 Australia; Tel.: +61 29700 0111. Si compró 
el producto en cualquier otro sitio, contacte con Monster Technology 
International Ltd., Ballymaley Business Park, Gort Road, Ennis, Co. Clare, 
Ireland. Puede utilizar uno de los siguientes números de teléfono: Canadá 
866-348-4171, Irlanda 353 65 68 69 354, Austria 0800296482, Bélgica 
0800-79201, República Checa 800-142471, Dinamarca 8088-2128, 
Finlandia 800-112768, Francia 0800-918201, Alemania 0800-1819388, 
Grecia 00800-353-12008, Italia 800-871-479, Países Bajos 0800-0228919, 
Noruega 800-10906, Rusia 810-800-20051353, España 900-982-909, Suecia 
020-792650, Suiza 0800834659, Reino Unido 0800-0569520.
PROCEDIMIENTOS ADICIONALES. Monster determinará si el defecto del 
producto y los daños en el equipo conectado existían o no. Debe permitir 
a Monster el acceso a las instalaciones y al lugar donde se produjo el daño 
y a todo el equipo y propiedades relacionadas con éste, para su inspección 
por los empleados de Monster o por sus representantes autorizados. Monster 
puede, a su criterio, indicarle que obtenga un presupuesto de la reparación 
en un centro de reparación o que envíe el equipo conectado a Monster para 
su reparación. Si se solicita un presupuesto de reparación, se le indicará cómo 
enviar el presupuesto y la factura resultante a Monster para su pago. Todos 
los gastos de reparación debe negociarlos Monster.
PLAZOS. Si presenta una reclamación formal de garantía que cumpla 
plenamente con todos los términos y condiciones de esta garantía limitada, 
Monster hará todo lo posible para ofrecerle una solución en un plazo de 
treinta (30) días tras la recepción de su reclamación formal de garantía 
(si reside en los Estados Unidos, o de cuarenta y cinco (45) días si reside en 
cualquier otro sitio), a menos que circunstancias ajenas al control de Monster 
retrasen el proceso.

* Nuestros artículos vienen con garantías que no pueden excluirse de 
acuerdo con la ley australiana del consumidor. Tiene derecho a la sustitución 
o reembolso por defectos graves y a la compensación por cualquier otra 
pérdida o daño razonablemente previsibles. También tiene derecho a 
la reparación o sustitución de los artículos en caso de que los mismos no 
tengan una calidad aceptable y el fallo no constituya un fallo grave.
Ver.121912 – CEW ©2003–2014 Monster, LLC
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PRECAUZIONI DI SICUREZZA
INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA
Leggere e rispettare sempre le seguenti indicazioni sulla sicurezza.

ATTENZIONE—Alimentazione
Non collegare Monster® PowerCenter™ a una presa di corrente diversa da 
quella specifi cata per l’utilizzo sicuro con Monster® PowerCenter™. Se non si 
conoscono le caratteristiche della propria rete elettrica domestica, consultare 
il gestore locale o un elettricista qualifi cato.

ATTENZIONE—Collegamento a terra e polarizzazione
A. Non forzare la spina Monster® PowerCenter™ per inserirla in una presa 

elettrica non progettata per l’utilizzo con una spina CA con messa a 
terra. Questa spina è progettata per essere inserita in una presa elettrica 
con messa a terra. Se la spina non si inserisce perfettamente dentro la 
presa, non tentare di forzarla. Non tentare mai di smontare la spina (o di 
modifi care il cavo di alimentazione). Per informazioni sul collegamento 
a terra, consultare il gestore locale o un elettricista qualifi cato.

B. Non collocare antenne in prossimità di elettrodotti aerei o di qualsiasi 
altro circuito di alimentazione. Non toccare le linee o i circuiti di 
alimentazione. In caso contrario si incorre nel rischio di lesioni fi siche 
o morte.

ATTENZIONE—Liquidi: Evitare le scosse elettriche
A. Non utilizzare Monster® PowerCenter™ se sono stati accidentalmente 

versati liquidi di qualsiasi tipo sull’unità o al suo interno.

B.  Non utilizzare Monster® PowerCenter™ in prossimità di sistemi che 
contengono o raccolgono acqua (come vasche da bagno, lavelli o acquari).

ATTENZIONE—Sicurezza del cavo di alimentazione
A. Al momento della disposizione del cavo di alimentazione CA di Monster® 

PowerCenter™, non posizionare il cavo in prossimità di zone molto 
traffi  cate (per esempio corridoi, porte e pavimenti). Posizionare il cavo in 
modo che non vi si possa inciampare.

B.  Se la guaina esterna del cavo di alimentazione inizia a lacerarsi o a 
sfi lacciarsi, scoprendo fi li interni, schermature ecc., scollegare il cavo 
dalla sorgente di alimentazione CA e sospendere immediatamente l'uso 
di Monster® PowerCenter™. Consultare la sezione Informazioni sulla 
garanzia nel presente manuale per conoscere informazioni importanti.

ATTENZIONE—Componenti interni non riparabili dall’utente
Se, per qualsiasi motivo, Monster® PowerCenter™ non funziona correttamente, 
non rimuovere alcuna parte dell’unità (scocca ecc.) per procedere alla 
riparazione. Scollegare l’unità e consultare la sezione Informazioni sulla 
garanzia nel presente manuale per conoscere informazioni importanti.

 ATTENZIONE—Esposizione a fonti di calore
Non esporre Monster® PowerCenter™ alla luce diretta del sole e non collocarlo 
vicino a radiatori a parete, stufe, o in qualsiasi altro spazio chiuso soggetto a 
un incremento di temperatura.

 ATTENZIONE—Pulizia adeguata
In generale, l’unica operazione di pulizia richiesta da Monster® PowerCenter™ 
è la rimozione della polvere. Scollegare il componente dalla presa a parete 
prima di pulirlo. Non utilizzare detergenti liquidi o spray.

Importante—Protezione adeguata e Garanzia limitata 
apparecchio collegato:
Per proteggere completamente l’apparecchiatura dalle sovratensioni elettriche, 
ogni cavo di alimentazione CA del sistema deve essere collegato a un Monster® 

PowerCenter™ appropriato.
La Garanzia limitata apparecchio collegato non è più valida se un qualsiasi 
cavo CA o collegamento audio o video dell'apparecchiatura è collegato 
a un componente non adeguatamente protetto di Monster® PowerCenter™. 
Consultare la sezione Informazioni sulla garanzia nel presente manuale per 
conoscere informazioni importanti.

Spia diagnostica “Protezione attiva” (“Protection On”)
Indica che il tuo dispositivo è protetto quando Monster® PowerCenter™ è 
attivo. Se la spia diagnostica “Protezione attiva” non è accesa quando Monster® 
PowerCenter™ è attivo, il Monster® PowerCenter™ non sarà più protetto contro 
le sovratensioni.

Ingressi di ricarica USB
Due ingressi USB ad alta velocità ti consentono di ricaricare velocemente le 
tue periferiche USB. Basta collegare il dispositivo a uno o a entrambi gli ingressi 
disponibili. Potenza di uscita USB: 5 V CC, 2,1 A in totale.

Gancio per connessioni in rete (MP EXP 800U DE)
Le connessioni in rete forniscono protezione contro sovratensioni e picchi di 
tensione dannosi derivanti dalla linea Ethernet.

TABELLA SPECIFICHE

Modello Uscita
Rating in Joules/
Dissipazione di 

energia

Rating elettrico per uso 
continuo e rating alla 

massima potenza

MP EXP 100U DE 1 918 Joules

230V / 50Hz / 10A
MP EXP 400U DE 4 918 Joules

MP EXP 600U DE 6 1836 Joules

MP EXP 800U DE 8 1836 Joules

PROBLEMI E SOLUZIONI

Problema Possibili cause Soluzione

Il dispositivo collegato al 
punto di alimentazione 
central non Riceve 
alimentazione O se il 
vostro dispositivo ha 
una connessione USB, 
coax o ethernet che non 
funziona bene

L’interruttore di 
alimentazione è spento

Premere l’interruttore

Il cavo di alimentazione 
non è inserito bene 
nella presa

Verifi care che il cavo 
di alimentazione sia 
inserito bene nella presa

L’interruttore di 
protezione è scattato

Premere il pulsante 
Ripristina

Problemi con le connessioni 
USB, coax o ethernet

Le spine non sono 
inserite bene o non 
sono connesse

Verifi care che le 
connessioni siano sicure

Il cavo USB/coax/o 
ethernet è danneggiato

Verifi care il cavo e 
sostituirlo se necessario

GARANZIA LIMITATA PER I CONSUMATORI
Monster, LLC, 7251 Lake Mead Blvd West, Las Vegas, NV 89128, USA [SI 
RICORDA CHE MONSTER NON ACCETTA PRODOTTI SPEDITI A QUESTO 
INDIRIZZO – SEGUIRE LE ISTRUZIONI INDICATE IN “COME FARE UNA 
RICHIESTA” SOTTO] (“Monster”) off re al Cliente la presente Garanzia limitata. 
La legge o il common law potrebbero fornire al Cliente ulteriori diritti o tutele 
che non sono infl uenzati dalla presente Garanzia limitata.

DEFINIZIONI
“Uso adeguato” indica l'uso personale del Prodotto e dei Dispositivi collegati 
(i) all'interno di un'abitazione o un ambiente residenziale (ii) per scopi privati 
(opposti a scopi commerciali), (iii) in conformità con tutte le leggi, i codici 
o i regolamenti vigenti locali, statali o federali (inclusi, senza limitazione, 
codici edilizi e/o elettrici), (iv) in conformità con le raccomandazioni del 
produttore e/o le istruzioni contenute nei materiali e nella documentazione 
di accompagnamento del Prodotto e di qualsiasi Dispositivo collegato, (v) 
con idonea messa a terra elettrica, (vi) con adeguato e diretto collegamento 
tra il Prodotto e l'alimentazione c.a. provvista di messa a terra di protezione 
(ad esclusione di generatori alimentati a gas o gasolio), (vii) con cavi elettrici 
o telefonici verso qualsivoglia Dispositivo collegato adeguatamente con il 
Prodotto e (viii) senza una connessione verso un'alimentazione “in cascata” o 
con prolunghe, dispositivi di protezione da sbalzi di tensione, prese elettriche 
multiple, gruppi di continuità (“UPS”) o altro dispositivo.

“Rivenditore autorizzato” indica qualsiasi distributore, rivenditore o 
venditore al dettaglio che (i) è stato debitamente autorizzato a svolgere la 
propria attività e che è in possesso dei permessi di vendita del Prodotto al 
Cliente in base alle leggi della giurisdizione di acquisto del Prodotto, (ii) ha 
acquistato il Prodotto direttamente da Monster o da una parte avente un 
rapporto contrattuale con Monster e in conformità con i termini e le condizioni 
autorizzati di tale contratto e (iii) ha venduto al Cliente il Prodotto nuovo e 
nella sua confezione originale.

“Dispositivo collegato” indica qualsiasi dispositivo che (i) è in genere adatto 
per essere utilizzato con il Prodotto o prodotti dello stesso tipo, (ii) soddisfa 
i requisiti di tutte le leggi e gli standard di sicurezza vigenti, (iii) contiene 
solo parti prodotte, vendute o raccomandate dal produttore originale del 
Dispositivo collegato e (iv) non è stato alterato, manomesso o modifi cato 
da un soggetto terzo che non sia il produttore o il personale di assistenza 
autorizzato o consigliato dal produttore del Dispositivo collegato.

“Danni al Dispositivo collegato” indica danni fi sici al Dispositivo collegato 
causati da un Difetto del prodotto dovuto a un transitorio dell'alimentazione 
in c.a., nel cavo elettrico o telefonico, o uno sbalzo di tensione dovuto a un 
fulmine durante il collegamento a un Prodotto correttamente installato. 
I danni al Dispositivo collegato NON comprendono (i) danni causati da un 
difetto o danni non correlati al danneggiamento del Dispositivo collegato 
o da sbalzi di tensione/picchi o fulmini attraverso una fonte, un mezzo o un 
collegamento che non sia attraverso il Prodotto, e (ii) la perdita di dati, o (iii) 
danni consequenziali, indiretti o speciali derivanti dal danneggiamento del 
Dispositivo collegato. 

“Valore equo di mercato” (“FMV”, Fair Market Value) indica il valore di 
mercato del Dispositivo collegato al momento in cui si verifi ca il danno di 
tale dispositivo.

“Richiesta formale di assistenza in garanzia” indica una richiesta presentata 
in conformità con la sezione “Richieste formali di assistenza in garanzia” del 
presente documento.

“Massimo importo della copertura” indica l'importo massimo che Monster 
corrisponderà al Cliente ai sensi della presente Garanzia limitata per i danni 
al Dispositivo collegato ed è defi nito in relazione a ciascun Prodotto nella 
Tabella delle specifi che di seguito.
“Prodotto” indica un Prodotto (i) elencato nella Tabella delle specifi che di 
seguito, (ii) che il Cliente ha acquistato nuovo e nella sua confezione originale 
da un Rivenditore autorizzato e (iii) il cui numero di serie, se presente, non è 
stato rimosso, alterato o reso illeggibile.

“Difetto del prodotto” o “Prodotto difettoso” indica una diff ormità 
del Prodotto presente al momento della ricezione del Prodotto da parte 
del Cliente da un Rivenditore autorizzato e che comporta il mancato 
funzionamento del Prodotto in conformità con la documentazione di 
accompagnamento del Prodotto Monster, fatti salvi i casi in cui tale 
malfunzionamento sia stato causato, in toto o in parte, da (a) qualsiasi 
utilizzo diverso dall'uso adeguato, (b) problemi di trasporto, negligenza, 
uso improprio o abuso da parte di soggetti terzi non dipendenti Monster, 
(c) alterazione, manomissione o modifi ca del Prodotto da parte di soggetti 
terzi non dipendenti Monster, (d) incidente (fatto salvo il malfunzionamento 
classifi cabile come Difetto del prodotto), (e) manutenzione o assistenza al 
Prodotto eff ettuata da soggetti terzi non dipendenti Monster, (f ) esposizione 
del Prodotto a intense fonti di calore e di luce, esposizione diretta alla luce 
solare, a liquidi, a sabbia o ad altre sostanze contaminanti o (g) eventi al di 
fuori del controllo di Monster, compresi, senza limitazioni, cause di forza 
maggiore, incendi, temporali (esclusi sbalzi di tensione dovuti a fulmini), 
terremoti o alluvioni.

“Periodo di garanzia” indica il periodo di tempo durante il quale Monster 
deve aver ricevuto la Richiesta formale di assistenza in garanzia da parte del 
Cliente. I diversi Periodi di garanzia relativi ai Difetti del prodotto e ai danni 
ai Dispositivi collegati sono defi niti nella Tabella delle specifi che di seguito. Il 
Periodo di garanzia decorre dalla data di acquisto o ricezione (a seconda della 
condizione che si verifi ca per ultima) del Prodotto da parte del Cliente da un 
Rivenditore autorizzato, come indicata dalla fattura, scontrino o distinta di 
imballaggio del Rivenditore autorizzato. Se il Cliente non possiede una prova 
scritta della data di acquisto o di ricezione, in tal caso il Periodo di garanzia 
decorre a partire da tre (3) mesi dopo la data in cui il Prodotto ha lasciato 
Monster o lo stabilimento Monster, come comprovato dalle registrazioni di 
Monster. Il Periodo di garanzia termina allo scadere del periodo di tempo 
indicato nella Tabella delle specifi che o dopo che il Cliente ha ceduto la 
proprietà del Prodotto, a seconda della condizione che si verifi cherà per 
prima. Inoltre, il Cliente deve contattare Monster e ottenere un Numero di 
autorizzazione del reso (come descritto nel capitolo “Come eff ettuare un 
reclamo”) entro due (2) mesi dalla scoperta del Difetto del Prodotto (o dalla 
data in cui lo si sarebbe dovuto scoprire, se evidente).

“Cliente” indica il primo cliente individuale che ha acquistato il Prodotto nella 
sua confezione originale da un Rivenditore autorizzato. La presente Garanzia 
limitata non si applica a persone fi siche o giuridiche che hanno acquistato 
il Prodotto (i) usato o non imballato nella confezione originale, (ii) per la 
rivendita, locazione o altro uso commerciale o (iii) da un soggetto terzo che 
non è un Rivenditore autorizzato.

AMBITO DI APPLICAZIONE DELLA PRESENTE GARANZIA LIMITATA
PRODOTTI. Se un Prodotto conteneva un Difetto del prodotto quando è stato 
acquistato dal Cliente da un Rivenditore autorizzato, e Monster riceve una 
Richiesta formale di garanzia dal Cliente (i) entro due (2) mesi dalla scoperta 
del Difetto del prodotto (o dal momento in cui lo si sarebbe dovuto scoprire, 
se tale Difetto del prodotto fosse stato evidente) e (ii) prima della fi ne del 
Periodo di Garanzia per Difetti del prodotto applicabili al Prodotto difettoso, 
in tal caso Monster fornirà al Cliente uno dei seguenti rimedi: Monster (1) 
riparerà oppure, a discrezione esclusiva di Monster, sostituirà il Prodotto 
difettoso, o (2) rimborserà al Cliente il prezzo di acquisto corrisposto a 
Monster o al Rivenditore autorizzato per il Prodotto difettoso, qualora la 
riparazione o la sostituzione non siano commercialmente praticabili o non 
possano essere realizzate tempestivamente.
DANNI AL DISPOSITIVO COLLEGATO. Inoltre, Monster fornirà al Cliente 
un rimedio per danni a un Dispositivo collegato se (i) il Cliente presenta un 
reclamo ai sensi della Garanzia limitata per i Prodotti a causa di un Difetto 
del prodotto comportante danni al Dispositivo collegato nonostante l'uso 
adeguato, e (ii) Monster riceve una Richiesta formale di assistenza in garanzia 
dal Cliente entro il termine del Periodo di garanzia per danni al Dispositivo 
collegato applicabili al Prodotto interessato. Se le condizioni di cui alla frase 
precedente sono soddisfatte, Monster fornirà al Cliente una delle seguenti 
soluzioni, a condizione che Monster possa decidere a propria discrezione 
quale dei tre rimedi fornire: Monster (1) sostituirà il Dispositivo collegato 
danneggiato, (2) si farà carico della riparazione del Dispositivo collegato 
danneggiato, o (3) corrisponderà al Cliente il FMV del Dispositivo collegato, a 
condizione che tale somma non superi (i) il Massimo importo della copertura 
per il Prodotto o (ii) i danni eff ettivi risultanti da sbalzi di tensione dovuti a un 
Difetto del prodotto. 
NOTA: GLI INDENNIZZI PER LA PERDITA DI DATI, E/O DANNI CAUSATI DA 
UN DIFETTO O UN DANNO NON CORRELATO DEL DISPOSITIVO COLLEGATO 
O SBALZI DI TENSIONE/PICCHI O FULMINI ATTRAVERSO UNA FONTE, UN 
MEZZO O UN COLLEGAMENTO CHE NON SIA ATTRAVERSO IL PRODOTTO, 
NON SONO COPERTI DALLA PRESENTE GARANZIA LIMITATA. MONSTER NON 
SI ASSUME ALCUNA RESPONSABILITÀ PER QUALSIASI DANNO INCIDENTALE, 
CONSEQUENZIALE O INDIRETTO IN BASE ALLA PRESENTE GARANZIA LIMITATA. 
ALCUNI STATI NON CONSENTONO L'ESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE DI DANNI 
INCIDENTALI O CONSEQUENZIALI, PERTANTO LA SUDDETTA LIMITAZIONE 
O ESCLUSIONE POTREBBE NON ESSERE APPLICABILE A TALUNI CLIENTI.

DISPOSIZIONI GENERALI
SCELTA DEL FORO COMPETENTE/GIURISDIZIONE. La presente Garanzia 
è disciplinata dalle leggi dello Stato della California, USA. 
ALTRI DIRITTI. LA PRESENTE GARANZIA LIMITATA CONFERISCE AL CLIENTE 
SPECIFICI DIRITTI, E POTREBBERO ESSERCI ANCHE ALTRI DIRITTI CHE VARIANO 
DA GIURISDIZIONE A GIURISDIZIONE (COMPRESE, SENZA LIMITAZIONE, 
LEGGI NAZIONALI DI RECEPIMENTO DELLA DIRETTIVA CE 44/99/CE), E CHE 
NON SONO INFLUENZATI DA QUESTA GARANZIA LIMITATA.* LA GARANZIA 
È VALIDA SOLO PER IL CLIENTE E NON PUÒ ESSERE TRASFERITA O CEDUTA. 
Se una qualsiasi disposizione della presente Garanzia limitata è illegale, nulla 
o inapplicabile, tale disposizione sarà considerata divisibile dalle disposizioni 
rimanenti e non ne infl uenzerà la validità. In caso di incompatibilità tra la 
versione inglese e le altre versioni della presente Garanzia limitata, la versione 
inglese sarà prevalente.
REGISTRAZIONE. Invitiamo il Cliente a registrare il proprio Prodotto su 
www.MonsterPower.com. La mancata registrazione non diminuisce i diritti di 
garanzia del Cliente. 

TABELLA DELLE SPECIFICHE

N. modello 
del Prodotto

Massimo importo 
della copertura

Periodo 
di garanzia 

del Prodotto 

Periodo di garanzia 
per danni al 

Dispositivo collegato

MP EXP 100U DE €30,000.00

A vita ** 5 anni
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** “A vita” indica la vita della persona fi sica che ha eff ettuato l'acquisto 
originario del Prodotto, o fi n tanto che la persona fi sica che ha eff ettuato 
l'acquisto originario possiede il Prodotto, quale duri di meno.

RICHIESTA FORMALE DI GARANZIA
COME PRESENTARE UNA RICHIESTA. In caso di difetto del prodotto o di 
danni al Dispositivo collegato, il Cliente deve attenersi alle seguenti istruzioni: 
(1) Contattare Monster entro due (2) mesi dalla scoperta del Difetto del 
prodotto o del danno al Dispositivo collegato (o dalla data in cui lo si sarebbe 
dovuto scoprire, se evidente), (2) Fornire una spiegazione dettagliata di come 
si è verifi cato il danno, (3) Ottenere un Numero di autorizzazione del reso, 
(4) Dopo la ricezione di un modulo di richiesta (che potrebbe venire inviato 
al Cliente dopo la presentazione della Richiesta formale di assistenza in 
garanzia), compilare il modulo di richiesta nella sua interezza, (5) Restituire 
il Prodotto, con spese di spedizione anticipate dal Cliente (che verranno 
rimborsate se si avrà diritto a un rimedio nell'ambito di applicazione della 
presente Garanzia limitata), a Monster per la verifi ca del danno, insieme a una 
copia della ricevuta di acquisto originale o la prova d'acquisto (fattura o 
distinta di imballaggio) per tale Prodotto, il modulo di richiesta compilato e, 
infi ne, scrivere in stampatello il Numero di autorizzazione del reso all'esterno 
dell'imballaggio di restituzione (il modulo di richiesta includerà le istruzioni 
per la restituzione).
NUMERI DI TELEFONO. Se il Prodotto è stato acquistato negli Stati Uniti 
(1-877-800-8989), America Latina (Messico 011-882-800-8989) o in 
Asia-Pacifi co (Cina 400-820-8973), contattare Monster, LLC tramite posta 
all'indirizzo 455 Valley Drive, Brisbane, CA 94005, USA (SI PREGA DI NOTARE 
CHE MONSTER NON ACCETTA PRODOTTI SPEDITI A QUESTO INDIRIZZO – 
SEGUIRE LE ISTRUZIONI INDICATE NELLA SEZIONE PRECEDENTE “COME 
EFFETTUARE UN RECLAMO”). Se il Prodotto è stato acquistato in Australia, 
contattare l'agente di Monster, Convoy International Pty Ltd (02 9700 0111), 
Unit 7, 1801 Botany Rd, Banksmeadow, NSW 2019 Australia, Tel: +61 29700 
0111. Se il prodotto è stato acquistato in qualsiasi altro luogo, contattare 
Monster Technology International Ltd., Ballymaley Business Park, Gort Road, 
Ennis, Co. Clare, Irlanda. È possibile utilizzare uno dei seguenti numeri di 
telefono: Canada 866-348-4171, Irlanda 353 65 68 69 354, Austria 0800296482, 
Belgio 0800-79201, Repubblica Ceca 800-142471, Danimarca 8088-2128, 
Finlandia 800-112768, Francia 0800-918201, Germania 0800-1819388, Grecia 
00800-353-12008, Italia 800-871-479, Paesi Bassi 0800-0228919, Norvegia 800-
10906, Russia 810-800-20051353, Spagna 900-982-909, Svezia 020-792650, 
Svizzera 0800834659, Regno Unito 0800-0569520.
ULTERIORI PROCEDIMENTI. Monster stabilirà l'esistenza del Difetto 
del prodotto e se il danno al Dispositivo collegato è stato causato dal 
Prodotto. È necessario consentire a Monster l'accesso ai locali e al luogo 
dove si è verifi cato il danno e a tutti i dispositivi e ai beni ad esso correlati 
affi  nché i dipendenti o i rappresentanti autorizzati di Monster possano 
condurre un'ispezione. Monster potrebbe, a sua discrezione, fornire 
indicazioni al Cliente per ottenere un preventivo di riparazione presso un 
centro di assistenza, oppure per inviare il Dispositivo collegato a Monster 
per la riparazione. Qualora sia necessario un preventivo di riparazione, verrà 
indicato al Cliente come presentare correttamente il preventivo e la fattura 
risultante a Monster per il pagamento. Tutte le spese di riparazione possono 
essere negoziate da Monster.
TEMPISTICHE. Se il Cliente avanza una Richiesta formale di assistenza in 
garanzia nel pieno rispetto di tutti i termini e delle condizioni della presente 
Garanzia limitata, Monster compirà tutti gli sforzi possibili per fornire al 
Cliente un rimedio entro trenta (30) giorni dal ricevimento della Richiesta 
formale di assistenza in garanzia (se il Cliente risiede negli Stati Uniti, entro 
quarantacinque (45) giorni se si risiede altrove), fatti salvi casi di ritardi 
procedurali dovuti a impedimenti non dipendenti dal controllo di Monster.

* I nostri prodotti sono forniti con garanzie che non possono essere escluse 
ai sensi della legge australiana per i consumatori. Il Cliente ha diritto ad 
una sostituzione o un rimborso in caso di grave malfunzionamento e a un 
indennizzo per qualsiasi altra perdita o danno ragionevolmente prevedibile. 
Il Cliente ha inoltre diritto alla riparazione o alla sostituzione dei prodotti 
qualora la merce non sia di qualità accettabile e il malfunzionamento non 
costituisca un grave malfunzionamento.
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ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Διαβάστε και τηρείτε πάντα τις ακόλουθες προφυλάξεις ασφαλείας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ—Πηγές τροφοδοσίας
Μη συνδέετε αυτό το Monster® PowerCenter™ σε πρίζα ρεύματος που 
διαφέρει από την πηγή που υποδεικνύεται για ασφαλή χρήση πάνω στο 
Monster® PowerCenter™. Αν δεν γνωρίζετε τον τύπο ηλεκτρικής τροφοδοσίας 
που διαθέτει η οικία σας, συμβουλευτείτε την τοπική εταιρεία παροχής 
ρεύματος ή έναν εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ—Γείωση και πόλωση
A. Μην ασκείτε υπερβολική δύναμη για να συνδέσετε το Monster® 

PowerCenter™ σε πρίζα που δεν έχει σχεδιαστεί για να δέχεται φις AC 
με γείωση . Αυτό το φις έχει σχεδιαστεί για σύνδεση μόνο σε πρίζα με 
γείωση. Αν το φις δεν μπορεί να συνδεθεί απευθείας στην πρίζα σας, μην 
ασκείτε υπερβολική πίεση για να το συνδέσετε. Μην επιχειρήσετε ποτέ 
να αποσυναρμολογήσετε το φις με κανένα τρόπο (ή να τροποποιήσετε 
το καλώδιο τροφοδοσίας). Αν έχετε απορίες σχετικά με τη γείωση, 
συμβουλευτείτε την τοπική εταιρεία παροχής ρεύματος ή έναν 
εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο.

B. Μην τοποθετείτε κεραία οποιουδήποτε τύπου κοντά σε γραμμές 
τροφοδοσίας ρεύματος ή οποιοδήποτε άλλο ηλεκτρικό κύκλωμα. Μην 
αγγίζετε καμία γραμμή τροφοδοσίας ρεύματος ή ηλεκτρικό κύκλωμα. 
Αν το κάνετε μπορεί να προκληθεί σοβαρός ανθρώπινος τραυματισμός 
ή ακόμη και θάνατος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ—Υγρά: Πώς να αποφεύγετε την ηλεκτροπληξία
A. Μη χρησιμοποιείτε το Monster® PowerCenter™ αν έχει χυθεί υγρό 

οποιουδήποτε τύπου πάνω ή στο εσωτερικό της μονάδας.

B. Μη χρησιμοποιείτε το Monster® PowerCenter™ κοντά σε βροχή ή νερό 
που έχει χυθεί ή που είναι συγκεντρωμένο (π.χ., σε νιπτήρα, νεροχύτη 
κουζίνας ή ενυδρείο).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ—Ασφάλεια καλωδίου τροφοδοσίας
A. Όταν δρομολογείτε το καλώδιο τροφοδοσίας AC του Monster® 

PowerCenter™, μην το τοποθετείτε κοντά σε περιοχές με μεγάλη 
κίνηση (π.χ., χολ, περάσματα και πατώματα). Προσέξτε να μη 
σκοντάψετε στο καλώδιο τροφοδοσίας.

B.  Αν το προστατευτικό περίβλημα του καλωδίου τροφοδοσίας έχει 
αρχίσει να σκίζεται ή να ξεφτίζει και έχει αρχίσει να εκτίθεται η 
εσωτερική καλωδίωση, θωράκιση κλπ., αποσυνδέστε το αμέσως 
από την πηγή τροφοδοσίας AC και διακόψτε τη χρήση του Monster® 
PowerCenter™. Ανατρέξτε στην ενότητα Πληροφορίες εγγύησης σε 
αυτό το εγχειρίδιο κατόχου για σημαντικές λεπτομέρειες.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ—Δεν υπάρχουν στο εσωτερικό εξαρτήματα 
που μπορούν να επισκευαστούν από τον ίδιο το χρήστη
Αν, για οποιονδήποτε λόγο, το Monster® PowerCenter™ δεν λειτουργεί 
κανονικά, μην αφαιρέσετε κανένα τμήμα της μονάδας (κάλυμμα κλπ.) για 
επισκευή. Αποσυνδέστε τη μονάδα και ανατρέξτε στην ενότητα Πληροφορίες 
εγγύησης σε αυτό το εγχειρίδιο κατόχου για σημαντικές λεπτομέρειες.

 ΠΡΟΣΟΧΗ—Έκθεση σε θερμότητα
Μην εκθέτετε το Monster® PowerCenter™ στο άμεσο ηλιακό φως ή μην 
το τοποθετείτε κοντά σε θερμαντικά σώματα τοίχου, θερμάστρες ή σε 
οποιοδήποτε κλειστό χώρο επιρρεπή στην αύξηση θερμοκρασίας.

 ΠΡΟΣΟΧΗ—Σωστός καθαρισμός
Γενικά, ο μόνος καθαρισμός που απαιτείται για το Monster® PowerCenter™ 
είναι ένα απαλό ξεσκόνισμα. Αποσυνδέστε το στοιχείο από την πρίζα στον 
τοίχο πριν να το καθαρίσετε. Μην χρησιμοποιείτε κανενός είδους υγρά ή 
καθαριστικά σε σπρέι.

Σημαντική σημείωση—Σωστή προστασία και η περιορισμένη 
εγγύηση συνδεδεμένης συσκευής:
Για να προστατεύσετε πλήρως τη συσκευή σας από ηλεκτρικές υπερτάσεις, 
κάθε καλώδιο τροφοδοσίας AC στο σύστημα πρέπει να συνδέεται στο 
κατάλληλο Monster® PowerCenter™.
Η περιορισμένη εγγύηση συνδεδεμένης συσκευής καθίσταται άκυρη αν 
οποιοδήποτε καλώδιο AC ή διασύνδεση ήχου ή βίντεο που οδηγεί στη 
συσκευή προέρχεται από στοιχείο το οποίο δεν προστατεύεται κατάλληλα 
από το Monster® PowerCenter™. Ανατρέξτε στην ενότητα Πληροφορίες 
εγγύησης σε αυτό το εγχειρίδιο κατόχου για σημαντικές λεπτομέρειες.

Λυχνία ένδειξης διαγνωστικού “Ενεργοποίηση προστασίας” 
(“Protection On”) 
Υποδεικνύει ότι ο εξοπλισμός προστατεύεται όταν το Monster® 
PowerCenter™ είναι ενεργοποιημένο. Αν η λυχνία ένδειξης διαγνωστικού 

“Ενεργοποίηση προστασίας” δεν ανάβει όταν το Monster® PowerCenter™ 
είναι ενεργοποιημένο, το Monster® PowerCenter™ δεν προστατεύεται 
πλέον από τις απότομες διακυμάνσεις. 

Θύρες φόρτισης USB
Δύο θύρες USB υψηλής ταχύτητας επιτρέπουν γρήγορη φόρτιση των 
συσκευών USB. Συνδέστε απλά τη(τις) συσκευή(-ές) σας σε μία ή και στις δύο 
παρεχόμενες θύρες. Ονομαστική τιμή της εξόδου USB: 5V DC, 2,1A συνολικά.

Συνδεσεις δικτυου hook-up (MP EXP 800U DE)
Οι συνδέσεις δικτύου παρέχουν προστασία από τις απότομες επιζήμιες 
υπερτάσεις και αιχμές στις γραμμές της γραμμής Ethernet.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Μοντέλο Σύνδεση
Αξιολόγηση 

Joule / Διάχυση 
Ενέργειας

Συνεχής αξιολόγηση 
ηλεκτρικού και μέγιστη 
αξιολόγηση ρεύματος

MP EXP 100U DE 1 918 Joules

230V / 50Hz / 10A
MP EXP 400U DE 4 918 Joules

MP EXP 600U DE 6 1836 Joules

MP EXP 800U DE 8 1836 Joules

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

Σύμπτωμα Πιθανή αιτία Θεραπεία

Συσκευή που είναι 
συνδεδεμένη με το 
κέντρο τροφοδοσίας 
δεν Έχει ενέργεια. Ή 
αν η συσκευή σας έχει 
USB, coax ή σύνδεση 
Ethernet, που δεν 
λειτουργεί σωστά

Ο διακόπτης είναι 
κλειστός

Γυρίστε το διακόπτη 
ρεύματος

Το πολύπριζο δεν έχει 
συνδεθεί σωστά

Ελέγξτε για να βεβαιωθείτε 
ότι το πολύπριζο είναι 
συνδεδεμένο σωστά

Ο διακόπτης 
κυκλώματος έχει πέσει

Πατήστε το κουμπί 
επαναφοράς

Θέματα με USB, Coax 
ή συνδέσεις Ethernet

Χαλαρά ή αποσυνδεμένα 
βύσματα

Ελέγξτε για να βεβαιωθείτε 
ότι οι συνδέσεις είναι σωστές

Κακή σύνδεση USB / 
Coax ή / και καλωδίου 
Ethernet

Ελέγξτε το καλώδιο και 
αντικαταστήστε εάν είναι 
απαραίτητο

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ
Η εταιρεία Monster, LLC, 7251 Lake Mead Blvd West, Las Vegas, NV 89128, 
USA, [ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΟΤΙ Η MONSTER ΔΕΝ ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ – ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ 
ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ «ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ» 
ΠΑΡΑΚΑΤΩ] (εφεξής καλούμενη «Monster») σας παρέχει την παρούσα 
Περιορισμένη Εγγύηση. Το γραπτό ή εθιμικό δίκαιο ενδέχεται να σας παρέχει 
πρόσθετα δικαιώματα ή τρόπους αποκατάστασης που δεν επηρεάζονται από 
την παρούσα Περιορισμένη Εγγύηση.

ΟΡΙΣΜΟΙ
Ως «Επαρκής Χρήση» νοείται η προσωπική χρήση του Προϊόντος και 
του Συνδεδεμένου εξοπλισμού (i) εντός οικίας ή τόπου διαμονής, (ii) για 
ιδιωτικούς (και όχι εμπορικούς) σκοπούς, (iii) σε συμμόρφωση με την 
ισχύουσα νομοθεσία, τον ισχύοντα κώδικα ή τους ισχύοντες κανονισμούς 
(στους οποίους περιλαμβάνονται, χωρίς περιορισμό, κατασκευαστικοί ή/
και ηλεκτρικοί κώδικες), (iv) σύμφωνα με τις συστάσεις του κατασκευαστή 
ή/και τις οδηγίες για τα υλικά και την τεκμηρίωση που συνοδεύει το 
Προϊόν και τυχόν Συνδεδεμένο εξοπλισμό, (v) με την κατάλληλη ηλεκτρική 
γείωση, (vi) με την κατάλληλη και άμεση σύνδεση του Προϊόντος με μια 
πηγή εναλλασσόμενου ρεύματος που φέρει προστατευτική γείωση (εκτός 
από γεννήτριες υγραερίου ή πετρελαίου), (vii) με καλώδια ή τηλεφωνικές 
γραμμές με οποιονδήποτε Συνδεδεμένο εξοπλισμό που έχει συνδεθεί σωστά 
με το Προϊόν, και (viii) χωρίς σύνδεση τύπου «αλυσιδωτής σύνδεσης» ή 
με οποιοδήποτε καλώδιο επέκτασης, καταστολέα υπέρτασης, πολύπριζο, 
τροφοδοτικό αδιάλειπτης παροχής ρεύματος («UPS») ή άλλο εξοπλισμό.
Ως «Εξουσιοδοτημένος Αντιπρόσωπος» νοείται κάθε διανομέας, 
μεταπωλητής ή πωλητής λιανικής ο οποίος (i) είναι δεόντως 
εξουσιοδοτημένος να δραστηριοποιείται επιχειρηματικά και έχει το 
δικαίωμα να σας πουλήσει το Προϊόν, σύμφωνα με τους νόμους της περιοχής 
δικαιοδοσίας όπου αγοράσατε το Προϊόν, (ii) αγόρασε το Προϊόν απευθείας 
από τη Monster ή από έναν συνεργάτη ο οποίος έχει συμβληθεί με τη 
Monster, σύμφωνα με τους ισχύοντες όρους και τις προϋποθέσεις της εν λόγω 
σύμβασης, και (iii) έχει πωλήσει σε εσάς το Προϊόν καινούργιο και στην αρχική 
του συσκευασία.
Ως «Συνδεδεμένος εξοπλισμός» νοείται κάθε συσκευή (i) γενικά κατάλληλη 
για χρήση με το Προϊόν ή με προϊόντα ίδιου τύπου, (ii) πληροί τις απαιτήσεις 
όλων των εν ισχύ νόμων και προτύπων ασφαλείας, (iii) περιέχει μόνο 
εξαρτήματα που κατασκευάζονται, πωλούνται ή συνιστώνται από τον αρχικό 
κατασκευαστή του Συνδεδεμένου εξοπλισμού, και (iv) δεν έχει μεταβληθεί, 
αλλοιωθεί ή τροποποιηθεί από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο, εκτός από τον 
κατασκευαστή ή το προσωπικό συντήρησης που έχει εξουσιοδοτήσει ή 
συνιστά ο κατασκευαστής του Συνδεδεμένου εξοπλισμού.
Ως «Ζημία στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό» νοείται ζημία στο Συνδεδεμένο 
εξοπλισμό που έχει προκληθεί από Ελάττωμα του Προϊόντος οφειλόμενο 
σε πηγή εναλλασσόμενου ρεύματος, καλώδιο, τηλέφωνο ή υπέρταση λόγω 
κεραυνού, ενώ βρίσκεται συνδεδεμένος με ένα σωστά εγκατεστημένο 
Προϊόν. Η Ζημία στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό ΔΕΝ περιλαμβάνει (i) ζημία 
που προκαλείται από ελάττωμα ή άσχετη καταστροφή του Συνδεδεμένου 
εξοπλισμού ή υπέρταση/διακύμανση τάσης ή κεραυνό μέσω διαφορετικής 
πηγής, μέσου ή σύνδεσης, και όχι μέσω του Προϊόντος, και (ii) απώλεια 
δεδομένων, ή (iii) παρεπόμενες, έμμεσες ή ειδικές ζημίες που οφείλονται σε 
Ζημία στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό. 
Ως «Εύλογη Αγοραία Αξία» (Fair Market Value – FMV) νοείται η εύλογη 
αγοραία αξία του Συνδεδεμένου εξοπλισμού, κατά το χρόνο που συνέβη η 
Ζημία στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό.
Ως «Τυπική Απαίτηση Εγγύησης» νοείται μια απαίτηση που εγείρεται 
σύμφωνα με την ενότητα «Τυπικές Απαιτήσεις Εγγύησης» της παρούσας.
Ως «Μέγιστο Ποσό Κάλυψης» νοείται το μέγιστο ποσό που θα καταβάλει 
η Monster σε εσάς, βάσει της παρούσας Περιορισμένης Εγγύησης, για 
Ζημία στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό, και καθορίζεται ανάλογα με το κάθε 
Προϊόν στον παρακάτω Πίνακα Προδιαγραφών.
Ως «Προϊόν» νοείται ένα Προϊόν (α) το οποίο περιλαμβάνεται στον 
παρακάτω Πίνακα Προδιαγραφών, (β) το οποίο αγοράσατε από 
Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο, καινούργιο και στην αρχική του 
συσκευασία, και (γ) ο σειριακός αριθμός του οποίου, εάν υπάρχει, δεν 
έχει αφαιρεθεί, τροποποιηθεί ή καταστραφεί.
Ως «Ελάττωμα Προϊόντος» ή «Ελαττωματικό Προϊόν» νοείται μια 
ανεπάρκεια του Προϊόντος η οποία υπήρχε τη στιγμή που παραλάβατε το 
Προϊόν από Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο και το οποίο προκαλεί αστοχία 
λειτουργίας του Προϊόντος, σύμφωνα με την τεκμηρίωση της Monster 
που συνοδεύει το προϊόν, εκτός εάν αυτή η αστοχία έχει προκληθεί καθ' 
ολοκληρίαν ή εν μέρει από (α) οποιαδήποτε άλλη χρήση εκτός της «Επαρκούς 
Χρήσης», (β) τη μεταφορά, παράλειψη ή κατάχρηση από οποιονδήποτε 
άλλον εκτός των υπαλλήλων της Monster, (γ) τη μετατροπή, παραποίηση ή 
τροποποίηση του προϊόντος από οποιονδήποτε άλλον εκτός των υπαλλήλων 
της Monster, (δ) ατύχημα (πέρα από δυσλειτουργία η οποία θα θεωρούνταν 
διαφορετικά ως Ελάττωμα του Προϊόντος), (ε) συντήρηση ή επισκευή του 
Προϊόντος από οποιονδήποτε άλλον εκτός των υπαλλήλων της Monster, 
(στ) έκθεση του Προϊόντος σε θερμότητα, δυνατό φως, ήλιο, υγρά, άμμο ή 
άλλους ρύπους, ή (ζ) ενέργειες οι οποίες δεν υπόκεινται στον έλεγχο της 
Monster, όπως, ενδεικτικά, θεομηνίες, πυρκαγιές, καταιγίδες (εκτός από 
υπέρταση λόγω κεραυνού), σεισμούς ή πλημμύρες. 
Ως «Περίοδος Εγγύησης» νοείται η χρονική περίοδος κατά τη διάρκεια 
της οποίας η Monster πρέπει να έχει παραλάβει την Τυπική Απαίτηση 
Εγγύησης από εσάς. Οι διαφορετικές Περίοδοι Εγγύησης που σχετίζονται με 
Ελαττώματα Προϊόντος και Ζημία Συνδεδεμένου Εξοπλισμού καθορίζονται 
στον παρακάτω Πίνακα Προδιαγραφών. Η Περίοδος Εγγύησης αρχίζει 
από την ημερομηνία κατά την οποία αγοράσατε ή λάβατε (όποιο συμβεί 
τελευταίο) το Προϊόν από Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο, όπως προκύπτει 
από το τιμολόγιο του Εξουσιοδοτημένου Αντιπροσώπου, την απόδειξη 
πώλησης ή το δελτίο συσκευασίας. Εάν δεν διαθέτετε έγγραφη απόδειξη της 
ημερομηνίας αγοράς ή παραλαβής, τότε η Περίοδος Εγγύησης αρχίζει τρεις 
(3) μήνες μετά την ημερομηνία εξόδου του Προϊόντος από τη Monster ή το 
εργοστάσιό της, όπως αποδεικνύεται από τα αρχεία της Monster. Η Περίοδος 
Εγγύησης λήγει μετά το τέλος της χρονικής περιόδου που καθορίζεται στον 
Πίνακα Προδιαγραφών ή κατόπιν δικής σας μεταβίβασης της ιδιοκτησίας του 
Προϊόντος, όποιο συμβεί πρώτο. Επίσης, πρέπει να καλέσετε τη Monster και 
να αποκτήσετε Αριθμό Εξουσιοδότησης Επιστροφής (όπως περιγράφεται 
στην παράγραφο «Τρόπος Υποβολής Απαίτησης») εντός δύο (2) μηνών από τη 
στιγμή που ανακαλύψατε ένα Ελάττωμα του Προϊόντος (ή που θα έπρεπε να 
είχατε ανακαλύψει, εάν το εν λόγω Ελάττωμα Προϊόντος ήταν προφανές).
Ο όρος «Εσείς» αναφέρεται στο πρώτο άτομο που αγόρασε το Προϊόν στην 
αρχική του συσκευασία από Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο. Η παρούσα 
Περιορισμένη Εγγύηση δεν ισχύει για άτομα ή εταιρείες που αγόρασαν 
το Προϊόν (i) σε χρησιμοποιημένη ή άνευ συσκευασίας μορφή, (ii) για 
μεταπώληση, ενοικίαση ή άλλη εμπορική χρήση ή (iii) άτομα εκτός του 
Εξουσιοδοτημένου Αντιπροσώπου.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ
ΠΡΟΪΟΝΤΑ. Εάν κάποιο Προϊόν έφερε ένα Ελάττωμα όταν το αγοράσατε από 
Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο και η Monster λάβει μια Τυπική Απαίτηση 
Εγγύησης από εσάς (i) εντός δύο (2) μηνών αφότου ανακαλύψατε αυτό το 
Ελάττωμα (ή που θα έπρεπε να είχατε ανακαλύψει, εφόσον επρόκειτο για 
προφανές Ελάττωμα Προϊόντος) και (ii) πριν τη λήξη της Περιόδου Εγγύησης 
για Ελαττώματα Προϊόντων που ισχύει για το εν λόγω Προϊόν, τότε η Monster 
πρέπει να σας προσφέρει έναν από τους παρακάτω τρόπους αποκατάστασης: 
η Monster πρέπει (1) να επισκευάσει ή, κατά την αποκλειστική κρίση της, να 
αντικαταστήσει το Ελαττωματικό Προϊόν, ή (2) να σας επιστρέψει το αντίτιμο 
αγοράς που καταβάλατε στον Εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο για το εν λόγω 
Προϊόν, εάν η επισκευή ή η αντικατάσταση δεν είναι εμπορικά εφικτή ή δεν 
είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί έγκαιρα.
ΖΗΜΙΑ ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ. Η Monster θα σας προσφέρει 
επίσης αποκατάσταση της Ζημίας στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό, εφόσον 
(i) έχετε μια απαίτηση βάσει της Περιορισμένης Εγγύησης Προϊόντων 
επειδή κάποιο Ελάττωμα Προϊόντος προκάλεσε τη Ζημία στο Συνδεδεμένο 
εξοπλισμό παρά την Επαρκή Χρήση, και (ii) αποστείλετε στη Monster μια 
Τυπική Απαίτηση Εγγύησης, πριν λήξει η Περίοδος Εγγύησης για Ζημία στο 
Συνδεδεμένο εξοπλισμό που καλύπτει το προϊόν που έχει υποστεί βλάβη. 
Εάν πληρούνται οι προϋποθέσεις που αναφέρονται στην προηγούμενη 
πρόταση, η Monster θα σας προσφέρει έναν από τους ακόλουθους τρόπους 
αποκατάστασης, υπό την προϋπόθεση ότι η Monster μπορεί να αποφασίσει 
κατά την απόλυτη κρίση της, ποιον από τους τρεις τρόπους αποκατάστασης 
θα σας προσφέρει: η Monster (1) θα αντικαταστήσει τον κατεστραμμένο 
Συνδεδεμένο εξοπλισμό, (2) θα πληρώσει για την αποκατάσταση του 
κατεστραμμένου Συνδεδεμένου εξοπλισμού, ή (3) θα σας πληρώσει 
την Εύλογη Αγοραία Αξία (FMV) του Συνδεδεμένου εξοπλισμού, με την 
προϋπόθεση ότι οι εν λόγω πληρωμές δεν θα υπερβαίνουν (i) το Μέγιστο 
Ποσό Κάλυψης για το Προϊόν, ή (ii) την πραγματική ζημία που έχει προκληθεί 
από υπερτάσεις που οφείλονται σε Ελάττωμα του Προϊόντος. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΩΛΕΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Η/ΚΑΙ ΖΗΜΙΑ ΠΟΥ 
ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΕ ΕΛΑΤΤΩΜΑ Η ΑΣΧΕΤΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Η ΥΠΕΡΤΑΣΗ/ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ ΤΑΣΗΣ Η ΚΕΡΑΥΝΟ ΜΕΣΩ 
ΑΛΛΗΣ ΠΗΓΗΣ, ΜΕΣΟΥ Η ΣΥΝΔΕΣΗΣ, ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, ΔΕΝ 
ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ. Η MONSTER ΔΕΝ 
ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΗ, ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΗ Η 
ΕΜΜΕΣΗ ΖΗΜΙΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ. 
ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΚΡΑΤΗ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΕΞΑΙΡΕΣΗ Η Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ 
ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΩΝ Η ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ, ΟΠΟΤΕ Ο ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ Η 
ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΕΣΑΣ.

GÜVENLİK ÖNLEMLERİ
ÖNEMLİ GÜVENLİK BİLGİLERİ
Lütfen aşağıdaki güvenlik hususlarını okuyun ve bunlara daima uyun. 

UYARI—Güç Kaynakları
Bu Monster® PowerCenter™'i, güvenli kullanım için Monster® PowerCenter™'de 
belirtilen kaynaktan farklı bir elektrik prizine takmayın. Eğer evinize sağlanan 
elektrik gücünün türünü bilmiyorsanız, yerel elektrik şirketinize veya kalifiye 
bir elektrikçiye danışın. 

UYARI—Topraklama ve Polarizasyon
A. Monster® PowerCenter™'inizin fişini, topraklı bir AC prizinin takılması için 

uygun olmayan bir prize zorla takmayın. Bu fiş, yalnızca topraklı prizlere 
takılmak için tasarlanmıştır. Eğer bu fiş, prizinize doğrudan girmiyorsa, 
prize takmak için zorlamayın. Fişi, hiçbir şekilde sökmeye çalışmayın 
(veya güç kablosunda değişiklik yapmayın). Eğer topraklama hakkında bir 
sorunuz varsa, yerel elektrik şirketinize veya kalifiye bir elektrikçiye danışın. 

B. Baş üstü hizasındaki elektrik kabloları veya diğer güç devrelerinin 
yakınına herhangi bir anten yerleştirmeyin. Herhangi bir elektrik kablosu 
veya güç devresine dokunmayın. Aksi takdirde ciddi fiziksel yaralanma ya 
da ölüme sebebiyet söz konusu olabilir.

UYARI—Sıvı: Elektrik Şoklarından Kaçınmak
A. Eğer birimin üzerine veya içine herhangi bir sıvı döküldüyse, Monster® 

PowerCenter™'inizi çalıştırmayın. 

B.  Monster® PowerCenter™'inizi, yağmur suyunun döküldüğü ve veya 
biriktiği bir yerin yakınında (örneğin, küvet, mutfak lavabosu veya 
akvaryumlar) çalıştırmayın. 

UYARI—Güç Kablosu Güvenlik
A. Monster® PowerCenter™'inizin güç kablosunun geçiş yerini belirlerken 

insanların sürekli kullandığı yerlere (örneğin, holler, kapı eşikleri ve 
tabanlar) yerleştirmeyin. Güç kablosunu, insanlar için takılma tehlikesi 
yaratacak şekilde yerleştirmeyin. 

B. Eğer güç kablonuzun koruyucu dış yüzeyi, içindeki kablo ve koruyucu 
kısmını açıkta bırakacak şekilde yırtılmaya veya aşınmaya başlarsa, AC 
güç kaynağından çıkarın ve Monster® PowerCenter™'i kullanmayı hemen 
bırakın. Önemli ayrıntılar için bu kullanıcı kılavuzunun Garanti Bilgileri 
bölümüne bakın. 

UYARI—Cihazın içinde kullanıcı tarafından müdahale edilebilecek 
parçalar yoktur
Monster® PowerCenter™'inizin herhangi bir sebepten dolayı doğru şekilde 
çalışmaması durumunda birimin herhangi bir kısmını (kapak vb.) çıkarmayın. 
Birimi güç kaynağından çıkarın ve önemli ayrıntılar için bu kullanıcı 
kılavuzunun Garanti Bilgileri bölümüne bakın. 

 DİKKAT—Isıya Maruz Kalma
Monster® PowerCenter™'inizi doğrudan güneş ışığına maruz bırakmayın veya 
duvara monte ısıtıcılar, oda ısıtıcılarının yanına veya ısı yükselmesine açık 
herhangi bir kapalı alana koymayın. 

 UYARI—Doğru Temizlik 
Genel olarak, Monster® PowerCenter™iniz için gerekli tek temizlik hafifçe 
tozunun alınmasıdır. Temizlemeden önce aksamı duvar prizinden çıkarın. 
Herhangi bir sıvı veya aerosol temizleyici kullanmayın. 

Önemli Not—Doğru Bağlantı ve Sınırlı Bağlı Ekipman Garantisi:
Ekipmanınızın elektrik dalgalanmalarına karşı korunması için sistemdeki bütün 
AC güç kablolarının uygun bir Monster® PowerCenter™'e bağlı olması gerekir. 
Eğer ekipmana bağlı herhangi bir AC kablo veya ses veya video bağlantısı, 
Monster® PowerCenter™ tarafından uygun bir şekilde korunmayan bir 
aksamdan geliyorsa, Sınırlı Bağlı Ekipman Garantisi geçersiz hale gelir. Önemli 
ayrıntılar için bu kullanıcı kılavuzunun Garanti Bilgileri bölümüne bakın. 

“Koruma Açık” (“Protection On”) Tanılayıcı Sinyal Işığı
Monster® PowerCenter™ açık olduğunda ekipmanınızın korunduğuna işaret 
eder. Eğer Monster® PowerCenter™ açık olduğunda “Koruma Açık” tanılayıcı 
ışığı açıksa Monster® PowerCenter™ artık aşırı gerilimden korunmaz. 

USB Şarj Girişleri
USB cihazlarınızın çabuk bir şekilde şarj olmasına imkan veren iki adet yüksek 
hızlı USB girişi. Cihaz(lar)ınızı tedarik edilen girişlerden birisine veya ikisine 
birden takmanız yeterlidir. USB çıkışı derecelendirmesi: Toplam 5V DC, 2.1A.

Ağ bağlantıları bağlantısı (MP EXP 800U DE)
Ağ bağlantıları, zarar verici voltaj gerilimlerine ve Ethernet hattından gelen 
aşırı voltaj yükselmelerine karşı koruma sağlar.

TEKNİK ÖZELLİKLER

Model Çıkış
Jul 

Derecelendirmesi/
Enerji Dağılımı

Kesintisiz Görev Enerji 
Derecelendirmesi 

ve Maksimum Akım 
Derecelendirmesi

MP EXP 100U DE 1 918 Jul

230V / 50Hz / 10A
MP EXP 400U DE 4 918 Jul

MP EXP 600U DE 6 1836 Jul

MP EXP 800U DE 8 1836 Jul

SORUN GİDERME

Semptom Muhtemel Sebep Çözüm

Güç merkezine 
bağlı olan cihaza 
güç Gelmiyor ya da 
Eğer cihazınızdaki 
USB, Koaksiyel veya 
Ethernet Bağlantısı 
tam olarak çalışmıyor

Güç düğmesi kapalı Güç düğmesini açık 
pozisyonuna getirin

Güç kablosu doğru bir 
şekilde takılmamış

Güç kablosunun doğru 
bir şekilde takıldığını 
kontrol edin

Devre kesici atmış Sıfırla düğmesine basın

USB, Koaksiyel veya 
Ethernet Bağlantılarıyla 
ilgili problemler

Gevşek veya çıkmış fiş Bağlantıların gevşek 
veya çıkmamış olduğunu 
temin edin

USB, Koaksiyel veya 
Ethernet Kablosu Sorunlu

Kabloyu kontrol edin ve 
gerekirse değiştirin

TÜKETİCİLER İÇİN SINIRLI GARANTİ
7251 Lake Mead Blvd West, Las Vegas, NV 89128, USA, [LÜTFEN MONSTER'IN 
BU ADRESE GÖNDERİLEN ÜRÜNLERİ KABUL ETMEDİĞİNİ UNUTMAYIN – 
AŞAĞIDAKİ “NASIL TALEPTE BULUNULUR” BÖLÜMÜNDE YER ALAN 
TALİMATLARI İZLEYİN] adresinde mukim Monster, LLC, (“Monster”) Size bu 
Sınırlı Garantiyi sunmaktadır. Yazılı veya örfi hukuk, Size bu Sınırlı Garanti'den 
etkilenmeyecek haklar veya çözümler sunabilir.

TANIMLAR
“Uygun Kullanım” Ürünün ve Bağlı Ekipman’ın (i) bir ev veya mesken içinde, 
(ii) (ticari kullanımın aksine) özel amaçlar için, (iii) (bina ve/veya elektrik ile ilgili 
kanunlar da sınırlamasız olarak dahil olmak üzere) tüm geçerli yerel, eyalet 
veya federal yasalara, kanun ve yönetmeliklere uygun (iv) üretici önerilerine 
ve/veya Ürün’le ve herhangi bir Bağlı Ekipman’la birlikte verilen materyal ve 
belgelerdeki talimatlara uygun, (v) uygun elektrikli topraklamalı, (vi) ürün 
ile koruyucu topraklamalı bir AC güç kaynağı arasında uygun ve doğrudan 
bağlantılı (gaz veya dizelle çalışan jeneratörler hariç) (vii) ürüne doğru 
bağlanmış herhangi bir Bağlı Ekipmana kablo veya telefon hattı olan, (viii) 
bir “papatya zinciri” şeklinde bağlantısı veya herhangi bir uzatma kablosuyla, 
anahtarlı uzatma kablosuyla, kesintisiz güç kaynağıyla (“UPS”) veya başka bir 
ekipmanla bağlantısı olmayacak şekilde kişisel kullanımı anlamına gelir.

“Yetkili Bayi”, (i) ticaret yapmak için gerekli yetkiye ve Size Ürün’ü satın 
aldığınız yargı alanı içinde Ürün satma iznine sahip, (ii) Ürün’ü doğrudan 
Monster'dan veya Monster'ın sözleşmeli olduğu bir taraftan, söz konusu 
sözleşmenin yetkili şartlarına ve koşullarına uygun şekilde satın almış ve (iii) 
Size yeni Ürün’ü orijinal ambalajında satmış olan herhangi bir dağıtıcı, satıcı 
veya perakendeci anlamına gelir.

“Bağlı Ekipman”, (i) Ürün’le veya aynı türden ürünlerle kullanıma genel olarak 
uygun, (ii) tüm geçerli kanunların ve güvenlik standartlarının gerekliliklerine 
uygun, (iii) yalnızca Bağlı Ekipman’ın orijinal üreticisi tarafından üretilen, satılan 
veya önerilen parçaları içeren ve (iv) üreticisi veya Bağlı Ekipman’ın üreticisi 
tarafından yetkilendirilen ya da önerilen servis personeli dışındaki herhangi 
biri tarafından değiştirilmemiş, kurcalanmamış bir cihaz anlamına gelir.

“Bağlı Ekipman Hasarı” Bağlı Ekipman’da, bir geçici AC gücü, kablo, telefon 
veya doğru monte edilmiş Ürün’e bağlıyken yıldırımdan kaynaklanan ani 
voltaj yükselmesi nedeniyle oluşan fiziksel hasar anlamına gelir. Bağlı Ekipman 
Hasarı, (i) Bağlı Ekipmanın bir kusuruna veya bağımsız olarak zarar görmesine 
bağlı veya Ürün üzerinden olmayan herhangi bir kaynak, ortam veya bağlantı 
üzerinden bir akım dalgalanması/aşırı akım nedeniyle oluşan bir hasar, (ii) veri 
kaybı veya (iii) ikincil, dolaylı ya da Bağlı Ekipman Hasarı’ndan kaynaklanan 
özel hasarları İÇERMEZ. 

“Adil Piyasa Değeri” (“FMV”) Bağlı Ekipman Hasarı ortaya çıktığında Bağlı 
Ekipman’ın sahip olduğu adil piyasa değeridir.

“Resmi Garanti Talebi” bu belgedeki “Resmi Garanti Talepleri” bölümüne 
uygun yapılan talep anlamına gelir.

“Maksimum Kapsama Miktarı”, Bağlı Ekipman Hasarı için bu Sınırlı Garanti 
Kapsamı’nda Monster'ın size ödeyeceği maksimum miktar anlamına gelir ve 
aşağıdaki Özellikler Tablosu'nda yer alan her bir Ürün’le ilgili olarak tanımlanır.

“Ürün”, (i) aşağıdaki Özellikler Tablosu’nda listelenmiş olan, (ii) Yetkili bir 
Bayi’den satın aldığınız yeni ve orijinal ambalajında bulunan ve (iii) varsa, seri 
numarası sökülmemiş, değiştirilmemiş veya okunmaz hale gelmemiş bir Ürün 
anlamına gelir.

“Ürün Kusuru” veya “Kusurlu Ürün”, Ürün’ü Yetkili Bayi’den aldığınızda 
Ürün’de bulunan ve ürünle birlikte verilen Monster Belgeleri’ne uygun 
performans göstermesinde aksamaya neden olan bir yetersizlik anlamına 
gelir. Bu yetersizliğin, tamamen veya kısmen (a) Uygun Kullanım dışında bir 
kullanım; (b) nakliye, ihmal, yanlış kullanım veya Monster çalışanları dışında 
biri tarafından kötüye kullanım; (c) ürünün Monster çalışanı olmayan biri 
tarafından değiştirilmesi, kurcalanması veya modifiye edilmesi; (d) kaza 
(Ürün Kusuru olarak kabul edilen işlev bozukluğu hariç); (e) Ürün’ün bakım 
ve servisinin Monster çalışanı olmayan biri tarafından yapılması; (f ) Ürünün 
ısıya, parlak ışığa, güneşe, sıvılara, kuma ve diğer kirletici maddelere maruz 
kalması; veya (g) doğal afetler, yangın, fırtınalar (yıldırımdan kaynaklanan 
ani voltaj yükselmeleri hariç), deprem veya sel dahil, ancak bunlarla sınırlı 
kalmamak üzere Monster'ın kontrolü dışındaki olaylar nedeniyle ortaya çıktığı 
durumlar hariçtir.

“Garanti Süresi”, Monster'ın Resmi Garanti Talebinizi almış olması gereken 
zaman aralığı anlamına gelir. Ürün Kusurları ve Bağlı Ekipman Hasarı ile 
ilgili farklı Garanti Dönemleri aşağıdaki Özellikler Tablosu’nda yer alır. 
Garanti Dönemi, Ürün’ün, Yetkili Bayi faturasıyla, alışveriş makbuzuyla 
veya sevk irsaliyesiyle ispatlanmış bir şekilde Yetkili Bayi’den satın alındığı 
veya alıcının eline ulaştığı (hangisi daha sonra gerçekleşirse) tarihte başlar. 
Ürünü satın aldığınız tarihe dair yazılı delile sahip değilseniz, Garanti Süresi, 
Monster kayıtlarıyla kanıtlandığı üzere, Ürün Monster'dan veya Monster 
fabrikasından çıktıktan üç (3) ay sonra başlar. Garanti Süresi, Özellikler 
Tablosu’nda belirtilen sürenin sona ermesinden veya Ürün'ün mülkiyetini 
devretmenizden hangisi daha önce gerçekleşirse, o zaman sona erer. 
Ayrıca, Ürün Kusuru’nu fark etmenizden (veya Ürün Kusuru açık olsaydı, 
fark etmiş olmanız gereken zamandan) itibaren iki (2) ay içinde Monster'ı 
aramalı ve (“Nasıl Talepte Bulunulur” bölümünde açıklandığı üzere) bir İade 
Yetkilendirme Numarası almalısınız.
“Siz”, ürünü Yetkili bir Bayi’den orijinal ambalajında satın alan ilk kişi 
anlamına gelir. Bu Sınırlı Garanti, Ürünü (i) kullanılmış ya da ambalajsız 
olarak, (ii) yeniden satmak, kiralamak ya da başka bir ticari kullanım 
amacıyla veya (iii) Yetkili Bayi dışında birinden alan kişi veya kurumlar için 
geçerli değildir.

BU SINIRLI GARANTİNİN KAPSAMI
ÜRÜNLER. Yetkili Bayi’den aldığınızda Ürün’de bir Ürün Kusuru varsa ve 
Monster, söz konusu Ürün Kusuru’nu fark etmenizden (veya Ürün Kusuru 
açıkça görülüyor olsaydı, fark etmiş olmanız gereken zamandan) itibaren 
iki (2) ay içinde ve (ii) Kusurlu Ürün için geçerli Ürün Kusurları Garanti Süresi 
bitmeden önce Sizden Yasal Garanti Talebi alırsa, Monster size aşağıdaki 
çözümlerden birini sunar: Monster, Kusurlu Ürün’ü (1) onarır veya tamamen 
Monster'ın takdirine bağlı olarak, Kusurlu Ürün’ü değiştirir veya (2) onarım ya 
da değiştirme ticari olarak uygulanabilir değilse ya da zamanında yapılamazsa, 
Monster'a da Yetkili Bayiye Kusurlu Ürün için ödediğiniz parayı iade edebilir.
BAĞLI EKİPMAN HASARI. (i) Uygun Kullanıma rağmen Bağlı Ekipman 
Hasarı’na neden olan bir Ürün Kusuru nedeniyle, Ürünlerin Sınırlı Garantisi 
kapsamında bir talebiniz varsa ve (ii) Monster etkilenen ürün için geçerli 
olan Bağlı Ekipman Cihazı Garanti Süresi’nin sonundan önce Sizden Resmi 
bir Garanti Talebi alırsa, Monster Bağlı Ekipman Hasarı’yla ilgili olarak size 
tazmin hakkı sağlar. Bir önceki cümlede yer alan koşulların karşılanması 
halinde, Monster üçünden hangisinin verileceği tamamen kendi takdirine 
bağlı olmak üzere, size aşağıdaki tazmin haklarından birini sağlar: Monster, 
söz konusu ödemelerin (i) Ürünün Maksimum Kapsama Miktarı veya (ii) Ürün 
Kusuru’na bağlı olarak güç dalgalanmalarından kaynaklanan asıl hasarın 
miktarını aşmamak kaydıyla, (1) hasarlı Bağlı Ekipman’ı değiştirir; (2) hasarlı 
Bağlı Ekipman’ın onarım ücretini öder; veya (3) size Bağlı Ekipman’ın adil 
piyasa değerini öder. 
NOT: VERİ KAYBI VE/VEYA BAĞLI EKİPMANIN BİR KUSURU YA DA BAĞLI 
EKİPMANIN BAĞIMSIZ BİR ŞEKİLDE ZARAR GÖRMESİNE VEYA BİR KAYNAK, 
ORTAM YA DA ÜRÜNLE YAPILMAYAN BAŞKA BİR BAĞLANTI ÜZERİNDEN 
OLUŞAN DALGALANMA/AŞIRI AKIM VEYA YILDIRIM DÜŞMESİNE BAĞLI 
OLARAK OLUŞAN HASARLAR, BU SINIRLI GARANTİ KAPSAMINDA DEĞİLDİR. 
MONSTER, BU SINIRLI GARANTİ KAPSAMINDAKİ HİÇ BİR ARIZİ, TALİ 
VEYA DOLAYLI HASAR İÇİN SORUMLULUK KABUL ETMEMEKTEDİR. BAZI 
EYALETLERDE, TALİ VEYA DOLAYLI HASARLARIN KAPSAM DIŞI TUTULMASINA 
VEYA SINIRLANDIRILMASINA İZİN VERİLMEZ, BU NEDENLE YUKARIDAKİ 
KAPSAM DIŞINDA BIRAKMA VE SINIRLAMA SİZİN İÇİN GEÇERLİ OLMAYABİLİR.

GENEL HÜKÜMLER
KANUN/YARGı YETKİSİ. Bu Sınırlı Garanti ABD'nin California Eyaleti yasaları 
doğrultusunda uygulanır. 
DİĞER HAKLAR. BU SINIRLI GARANTİ SİZE BELİRLİ YASAL HAKLAR VERMEKTE 
OLUP, YARGIDAN YARGIYA DEĞİŞEBİLEN (SINIRLAMA OLMAKSIZIN, 44/99/EC 
NO'LU AVRUPA KOMİSYONU DİREKTİFİNİ UYGULAYAN ULUSAL KANUNLAR 
DA DAHİL OLMAK ÜZERE) VE BU SINIRLI GARANTİDEN ETKİLENMEYEN 
BAŞKA HAKLARA DA SAHİP OLABİLİRSİNİZ.* BU GARANTİ YALNIZCA SİZİN 
İÇİN GEÇERLİ OLUP AKTARILAMAZ VEYA BAŞKASINA DEVREDİLEMEZ. Bu 
Sınırlı Garantinin maddelerinden biri yasaya uygun değilse, geçersizse veya 
uygulanamazsa, o hüküm münferit olarak kabul edilir ve diğer hükümleri 
etkilemez. Bu Sınırlı Garanti'nin İngilizce sürümü ile diğer sürümleri arasında 
tutarsızlık olması halinde, İngilizce sürümü geçerli olur.
KAYıT. Lütfen ürününüzü www.MonsterPower.com adresine kaydedin. Ürünü 
kaydetmemeniz halinde garanti haklarınız kaybolur. 

ÖZELLİKLER TABLOSU

Ürün Modeli No Maksimum 
Kapsama Miktarı

Ürün Garanti 
Süresi 

Bağlı Ekipman Hasarı 
İçin Garanti Süresi

MP EXP 100U DE €30,000.00

Yaşam boyu ** 5 yıl
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** “Yaşam boyu”, Ürün’ü ilk satın alan kişinin ömrü veya ilk satan alan kişinin 
Ürün’ü elinde bulundurduğu süre (hangisi daha kısaysa).

RESMİ GARANTİ TALEBİ
NASıL TALEPTE BULUNULUR. Bir Ürün Kusuru veya Bağlı Ekipman Hasarı 
olması halinde aşağıdaki talimatları izlemelisiniz: (1) Ürün Kusuru’nu veya 
Bağlı Ekipman Hasarı’nı fark etmenizden (veya Ürün Kusuru ya da Bağlı 
Ekipman Hasarı açıkça görülüyor olsaydı, fark etmiş olmanız gereken 
zamandan) itibaren iki (2) ay içinde Monster'ı aramalısınız; (2) Hasarın nasıl 
gerçekleştiğini ayrıntılı bir şekilde belirtmelisiniz; (3) İade Yetkilendirme 
Numarası’nı almalısınız; (4) Bir talep formunun alınmasından sonra (Resmi 
Garanti Talebinizi gönderdikten sonra Size gönderilebilir), talep formunu 
eksiksiz bir şekilde doldurmalısınız; (5) Ürün’ü, Nakliye ücreti (Bu Sınırlı Garanti 
Kapsamı’nda tazmin hakkı kazanırsanız size geri ödenir) sizin tarafınızdan 
ödenmek suretiyle, hasarın doğrulanması için söz konusu Ürün’e ait orijinal 
satış fişinizin veya satın alma delilinizin bir kopyası (fatura veya sevk irsaliyesi) 
ve talep formuyla birlikte ve paketin dışına İade Yetkilendirme Numarası 
yazılmış olarak Monster'a iade edin.
TELEFON NUMARALARı. Ürünü Amerika Birleşik Devletleri (1-877-800-8989), 
Latin Amerika (Meksika 011-882-800-8989) veya Asya Pasifik'ten aldıysanız 
(Çin 400-820-8973), Monster, LLC posta iletişim adresi: 455 Valley Drive, 
Brisbane, CA 94005 (LÜTFEN MONSTER'IN BU ADRESE GÖNDERİLEN ÜRÜNLERİ 
KABUL ETMEDİĞİNİ UNUTMAYIN – YUKARIDAKİ “NASIL TALEPTE BULUNULUR” 
BÖLÜMÜNDE YER ALAN TALİMATLARI İZLEYİN). Ürünü Avustralya'dan 
aldıysanız, Monster temsilcisi ile iletişime geçin: Convoy International Pty Ltd 
(02 9700 0111), Unit 7, 1801 Botany Rd, Banksmeadow, NSW 2019 Australia; 
Tel: +61 29700 0111. Ürünü başka bir yerden aldıysanız şu adresten iletişime 
geçin: Monster Technology International Ltd., Ballymaley Business Park, 
Gort Road, Ennis, Co. Clare, Ireland. Aşağıdaki telefon numaralarından birini 
kullanabilirsiniz: Kanada 866-348-4171, İrlanda 353 65 68 69 354, Avusturya 
0800296482, Belçika 0800-79201, Çek Cumhuriyeti 800-142471, Danimarka 
8088-2128, Finlandiya 800-112768, Fransa 0800-918201, Almanya 0800-
1819388, Yunanistan 00800-353-12008, İtalya 800-871-479, Hollanda 0800-
0228919, Norveç 800-10906, Rusya 810-800-20051353, İspanya 900-982-909, 
İsveç 020-792650, İsviçre 0800834659, İngiltere 0800-0569520.
DİĞER İŞLEMLER. Monster, Ürün Kusuru olup olmadığını ve Bağlı 
Ekipman’daki hasara Ürün’ün neden olup olmadığını tespit eder. Monster'ın, 
çalışanları veya yetkili temsilcileri tarafından denetlenmek üzere, hasarın 
oluştuğu meskene ve sahaya ve orasıyla ilgili ekipmana ve mülke erişmesine 
izin vermelisiniz. Monster, tamamen kendi takdirine bağlı olarak, Sizi bir 
servis merkezinden onarım tahmini almak veya Bağlı Ekipmanı onarım 
amacıyla Monster'a göndermeniz için yönlendirebilir. Onarım tahmini 
gerekirse, tahmini ve buna ilişkin faturayı ödeme için Monster'a nasıl doğru 
bir şekilde göndereceğiniz konusunda yönlendirileceksiniz. Onarımlarla ilgili 
tüm ücretler Monster tarafından görüşülür.
SÜRE. Bir Resmi Garanti Talebi sunar ve bu Sınırlı Garanti'nin tüm şartlarına 
ve koşullarına tam olarak uyarsanız, Monster, kontrolü dışındaki sorunlar 
süreci uzatmadığı sürece, size Resmi Garanti Talebiniz’i aldıktan sonraki 
(Amerika Birleşik Devletleri'nde yaşıyorsanız) otuz (30) gün içinde (başka bir 
ülkedeyseniz kırk beş (45) gün içinde) çözüm sunmak için elinden gelen tüm 
çabayı sarf edecektir.

* Ürünlerimiz, Avustralya Tüketici Yasasına göre kapsam dışı bırakılamayacak 
garantilere sahiptir. Önemli bir arıza için değiştirme ve para iadesi hakkına; 
makul şekilde öngörülebilir diğer kayıp veya hasarlar içinse tazmin hakkına 
sahipsiniz. Ürünler kabul edilebilir kalitede değilse ve arıza büyük bir aksama 
yaratmıyorsa, ürünlerin onarımı veya değiştirilmesi hakkına da sahipsiniz.
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BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE
Prečítajte si a vždy dodržujte nasledovné bezpečnostné pokyny.

VAROVANIE—Sieťové zdroje
Nezapájajte Monster® PowerCenter™ do elektrickej zásuvky, ktorá sa líši 
od zdroja uvedeného na jeho bezpečné použitie na zariadení Monster® 
PowerCenter™. Ak nepoznáte typ elektrickej energie dodávanej do siete vo 
vašej domácnosti, obráťte sa na vašu miestnu elektrárenskú spoločnosť alebo 
kvalifi kovaného elektrikára.

VAROVANIE—Uzemnenie a polarizácia
A.  Zástrčku zariadenia Monster® PowerCenter™ nezasúvajte silou do 

zásuvky, ktorá nie je určená pre uzemňovaciu zástrčku na striedavý 
prúd. Táto zástrčka je určená iba na vloženie do zásuvky s uzemnením. 
Ak táto zástrčka nepasuje priamo do vašej zásuvky, nepokúšajte sa ju 
tam zasunúť silou. Nikdy sa nepokúšajte zástrčku akýmkoľvek spôsob 
demontovať (ani meniť napájací kábel). Ak máte otázky týkajúce sa 
uzemnenia, obráťte sa na svojho lokálneho dodávateľa elektrickej 
energie alebo kvalifi kovaného elektrikára.

B. V blízkosti nadzemného elektrického vedenia alebo akéhokoľvek iného 
napájacieho obvodu neumiestňujte žiadnu anténu. Nedotýkajte sa 
elektrického vedenia ani napájacieho obvodu. V prípade kontaktu s 
elektrickým vedením alebo napájacím obvodom môže dôjsť k vážnemu 
zraneniu alebo smrti.

VAROVANIE—Kvapalina: Predchádzanie zásahu elektrickým prúdom
A. Monster® PowerCenter™ nepoužívajte, ak sa na alebo do jednotky vyliala 

akákoľvek tekutina.

B.  Monster® PowerCenter™ nepoužívajte na daždi alebo v priestoroch, kde 
sa vyliala alebo sa nachádza voda (napr. vaňa alebo kuchynský drez).

VAROVANIE—Bezpečnosť napájacieho kábla
A. Pri uložení AC napájacieho kábla zariadenia Monster® PowerCenter™ ho 

neumiestňujte blízko rušných miest na chodenie (napr. chodby, vchody 
a podlahy). Napájací kábel veďte tak, aby nehrozilo riziko zakopnutia.

B.  Ak sa ochranný plášť napájacieho kábla začne trhať alebo strapkať a 
odhaľuje vnútorné vedenie, ochranný kryt, atď., okamžite ho odpojte 
od napájacieho zdroja AC a prestaňte používať Monster® PowerCenter™. 
Dôležité podrobné informácie nájdete v užívateľskej príručke v časti 
Záručné informácie.

VAROVANIE—Vo vnútri sa nenachádzajú žiadne diely, ktoré môže 
opraviť užívateľ zariadenia
Ak váš Monster® PowerCenter™ z akéhokoľvek dôvodu nepracuje správne, 
neodstraňujte zo zariadenia žiaden diel (kryt, atď.) za účelom opravy. 
Zariadenie odpojte a pozrite si dôležité podrobné informácie v užívateľskej 
príručke v časti Záručné informácie.

 UPOZORNENIE—Vystavenie účinkom tepla
Nevystavujte Monster® PowerCenter™ priamemu slnečnému svetlu, ani ho 
neumiestňujte v blízkosti nástenných ohrievačov, radiátorov, ani do žiadnych 
uzavretých priestorov, v ktorých sa môže zvýšiť teplota.

 UPOZORNENIE—Správne čistenie
Vo všeobecnosti platí, že jediné čistenie, ktoré vaše zariadenie Monster® 
PowerCenter™ vyžaduje, je jemné utieranie prachu. Pred čistením odpojte 
zariadenie zo zásuvky v stene. Nepoužívajte žiadne typy kvapalných alebo 
aerosólových čistiacich prostriedkov.

Dôležitá poznámka—Správna ochrana a obmedzená záruka na 
pripojené zariadenia:
Ak chcete vaše zariadenie kompletne chrániť pred elektrickými rázmi, 
každý napájací kábel AC v systéme musí byť pripojený k vhodnému 
Monster® PowerCenter™.
Obmedzená záruka na pripojené zariadenia stráca platnosť, ak akékoľvek 
prepojenie kábla AC, audio alebo video zariadenia vedúceho do zariadenia 
vychádza z komponentu, ktorý nie je náležite chránený zariadením Monster® 
PowerCenter™. Dôležité podrobné informácie nájdete v užívateľskej príručke 
v časti Záručné informácie.

Indikátor diagnostiky „Ochrana zapnutá“ („Protection On“)
Označuje, že vaše zariadenie je chránené pri zapnutí Monster® PowerCenter™. 
Ak počas aktivácie Monster® PowerCenter™ váš indikátor diagnostiky „Ochrana 
zapnutá“ nie je aktivovaný, Monster® PowerCenter™ už nebude chránený pred 
prúdovým nárazom.

Nabíjacie porty USB
Dva vysokorýchlostné porty USB umožnia rýchle nabíjanie vašich USB 
zariadení. Jednoducho pripojte svoje zariadenie (zariadenia) do jedného alebo 
oboch poskytnutých portov. Hodnotenie výkonu USB: 5V DC, 2.1A celkovo.

Zapojenie sieťových pripojení (MP EXP 800U DE)
Sieťové pripojenia zabezpečujú prepäťovú ochranu pred poškodzujúcimi 
napäťovými vlnami a výkyvmi napätia z vedenia siete Ethernet.

TABUĽKA ŠPECIFIKÁCIÍ

Model Zásuvka 
Menovitá hodnota 

v jouloch/
energetická strata

Menovitý elektrický 
výkon pri stálom zaťažení 

a menovitá hodnota 
maximálneho prúdu

MP EXP 100U DE 1 918 Joules

230 V / 50 Hz / 10 A
MP EXP 400U DE 4 918 Joules

MP EXP 600U DE 6 1836 Joules

MP EXP 800U DE 8 1836 Joules

RIEŠENIE PROBLÉMOV

Symptóm Možná príčina Náprava

Zariadenie pripojené k 
zariadeniu PowerCenter™ 
nie je napájané. Alebo ak 
vaše zariadenie obsahuje 
pripojenie pomocou rozhrania 
USB, koaxiálneho kábla alebo 
pripojenie k sieti Ethernet, 
ktoré nefunguje správne

Napájanie je vypnuté Zapnite vypínač 
napájania

Zásuvková lišta nie 
správne zapojená do 
elektrickej siete

Skontrolujte, že 
zásuvková lišta je 
správne zapojená do 
elektrickej siete

Došlo k vyradeniu 
ističa

Stlačte tlačidlo na 
resetovanie

Problémy s pripojeniami 
pomocou rozhrania USB, 
koaxiálneho kábla alebo s 
pripojeniami k sieti Ethernet

Uvoľnené alebo 
odpojené zástrčky

Skontrolujte pevnosť 
pripojení

Zlý kábel rozhrania 
USB/koaxiálny kábel/
kábel siete Ethernet

Skontrolujte kábel 
a v prípade potreby 
vymeňte

OBMEDZENÁ ZÁRUKA PRE SPOTREBITEĽOV
Monster, LLC, 7251 Lake Mead Blvd West, Las Vegas, NV 89128, USA 
[UPOZORŇUJEME, ŽE SPOLOČNOSŤ MONSTER NEAKCEPTUJE 
VÝROBKY ZASLANÉ NA TÚTO ADRESU – POSTUPUJTE PODĽA 
POKYNOV UVEDENÝCH NIŽŠIE V ČASTI „AKO REKLAMOVAŤ“] („Monster“) 
Vám poskytuje túto obmedzenú záruku. Štatutárne a zvykové právo Vám 
môžu poskytnúť ďalšie práva alebo nápravné prostriedky, ktoré touto 
obmedzenou zárukou nebudú dotknuté.

VYMEDZENIE POJMOV
„Vhodné použitie“ znamená osobné použitie výrobku a pripojených 
zariadení (i) v domácnosti alebo príbytku, (ii) na súkromné účely (na 
rozdiel od komerčných), (iii) v súlade so všetkými platnými miestnymi, 
vnútroštátnymi alebo federálnymi právnymi predpismi, zákonmi či 
nariadeniami (vrátane stavebných a/alebo elektrotechnických predpisov), 
(iv) v súlade s odporúčaniami a/alebo pokynmi výrobcu uvedenými 
v sprievodných materiáloch a dokumentoch k výrobku a akýmkoľvek 
pripojeným zariadeniam, (v) so správnym elektrickým uzemnením, (vi) so 
správnym a priamym prepojením medzi výrobkom a zdrojom striedavého 
prúdu, ktorý má ochranné uzemnenie (s výnimkou generátorov poháňaných 
plynom alebo naftou), (vii) s káblovými alebo telefónnymi vedeniami ku 
každému prípojnému zariadeniu správne pripojenému k výrobku a (viii) bez 
pripojenia vo forme „uzavretého cyklu“ k alebo s akýmkoľvek predlžovacím 
káblom, prepäťovou ochranou, predlžovačkou s prepäťovou ochranou, 
zdrojom nepretržitého napájania („UPS“) alebo iným zariadením.

„Autorizovaný predajca“ je každý distribútor, sprostredkovateľ alebo 
malopredajca, ktorý (i) bol riadne oprávnený na vykonávanie podnikateľskej 
činnosti a má povolenie na predaj výrobku podľa právnych predpisov 
jurisdikcie, v ktorej ste si výrobok zakúpili, (ii) zakúpil výrobok priamo od 
spoločnosti Monster alebo od strany, ktorá je so spoločnosťou Monster v 
zmluvnom vzťahu, a v súlade so schválenými podmienkami tejto zmluvy, 
a (iii) predal Vám výrobok ako nový a v pôvodnom balení.

„Pripojené zariadenie“ je akékoľvek zariadenie, ktoré (i) je obvykle 
vhodné na použitie s výrobkom alebo výrobkami rovnakého typu, (ii) spĺňa 
požiadavky všetkých platných právnych predpisov a bezpečnostných noriem, 
(iii) obsahuje iba časti vyrábané, predávané alebo odporúčané pôvodným 
výrobcom pripojeného zariadenia a (iv) nebolo zmenené, svojvoľne 
upravované alebo modifi kované inou osobou než jeho výrobcom alebo 
servisným pracovníkom autorizovaným alebo odporúčaným výrobcom 
pripojeného zariadenia.

„Poškodenie pripojeného zariadenia“ znamená fyzické poškodenie 
pripojeného zariadenia spôsobené vadou výrobku v dôsledku krátkodobého 
striedavého napájania, káblom, telefónom alebo bleskom počas pripojenia 
k správne nainštalovanému výrobku. Poškodenie pripojeného zariadenia 
NEZAHŔŇA (i) poškodenie spôsobené vadou alebo nesúvisiacim poškodením 
pripojeného zariadenia alebo rázovým/ihlovým impulzom alebo úderom 
blesku cez zdroj, médium alebo iné pripojenie než cez výrobok a (ii) stratu 
dát alebo (iii) následné, nepriame alebo mimoriadne poškodenia vyplývajúce 
z poškodenia pripojeného zariadenia. 

„Skutočná trhová hodnota“ („STH“) je skutočná trhová hodnota pripojeného 
zariadenia v čase, kedy došlo k poškodeniu pripojeného zariadenia.

„Formálna záručná reklamácia“ je reklamácia vykonaná v súlade s tu 
uvedenou časťou „Formálna záručná reklamácia“.

„Maximálna výška krytia“ znamená maximálnu čiastku, ktorú Vám 
spoločnosť Monster podľa tejto obmedzenej záruky zaplatí za poškodenie 
pripojeného zariadenia, a je stanovená pre každý výrobok v tabuľke 
špecifi kácii nižšie.

„Výrobok“ znamená výrobok, (i) ktorý je uvedený v tabuľke špecifi kácií nižšie, 
(ii) ktorý ste si zakúpili od autorizovaného predajcu ako nový a v pôvodnom 
balení, a (iii) ktorého výrobné číslo, ak existuje, nebolo odstránené, zmenené 
alebo poškodené.

„Vada výrobku“ alebo „Chybný výrobok“ znamená neprimeraný stav výrobku, 
ktorý existoval v čase, keď ste výrobok prijali od autorizovaného predajcu, 
a ktorý spôsobuje zlyhanie fungovania výrobku v súlade so sprievodnou 
dokumentáciou výrobku od spoločnosti Monster, pokiaľ toto zlyhanie nebolo 
úplne alebo čiastočne spôsobené (a) akýmkoľvek nevhodným použitím; 
(b) prepravou, nedbanlivosťou, nesprávnym použitím alebo zneužitím inými 
osobami než pracovníkmi spoločnosti Monster; (c) zmenou, samovoľnou 
úpravou alebo modifi káciou výrobku inou osobou než pracovníkom 
spoločnosti Monster; (d) poruchou (inou ako nesprávne fungovanie, ktoré 
by bolo inak kvalifi kované ako vada výrobku); (e) údržbou alebo opravou 
výrobku inou osobou než pracovníkom spoločnosti Monster; (f ) vystavením 
výrobku účinkom tepla, ostrého svetla, slnka, kvapalín, piesku alebo iných 
nečistôt alebo (g) okolnosťami mimo kontroly spoločnosti Monster vrátane 
pôsobenia vyššej moci, požiaru, búrky (s výnimkou atmosferického prepätia), 
zemetrasenia alebo povodne.

„Záručná doba“ je časové obdobie, počas ktorého spoločnosť Monster musí 
prijať Vašu formálnu záručnú reklamáciu. Rôzne záručné doby, týkajúce sa 
vád výrobkov a poškodenia pripojených zariadení, sú uvedené v tabuľke 
špecifi kácií nižšie. Záručná doba začína plynúť dňom, kedy ste si výrobok 
zakúpili alebo prijali (podľa toho, čo nastane skôr) od autorizovaného 
predajcu, ktorý je uvedený na faktúre, predajnom doklade alebo dodacom 
liste autorizovaného predajcu. Ak nemáte písomný doklad o dátume 
zakúpenia alebo prijatia, potom záručná doba začína plynúť tri (3) mesiace 
odo dňa, kedy výrobok opustil spoločnosť Monster alebo jej závod, podľa 
záznamov spoločnosti Monster. Záručná doba končí uplynutím lehoty 
stanovenej v tabuľke špecifi kácií alebo dňom, kedy vlastníctvo k výrobku 
prenesiete na inú osobu, podľa toho, čo nastane skôr. Taktiež do dvoch 
(2) mesiacov, odkedy ste zistili vadu výrobku (alebo mali zistiť, ak táto 
vada výrobku bola zjavná), musíte zavolať do spoločnosti Monster a získať 
autorizačné číslo vrátenia tovaru (ako je uvedené v časti „Ako reklamovať“).

„Vy“, ako aj všetky gramatické a významové tvary tohto slova, znamená prvého 
jednotlivca, ktorý si zakúpil výrobok v pôvodnom balení od autorizovaného 
predajcu. Táto obmedzená záruka sa nevzťahuje na osoby alebo subjekty, 
ktoré si zakúpili výrobok (i) v použitom alebo nezabalenom stave, (ii) na ďalší 
predaj, prenájom alebo iné komerčné využitie alebo (iii) od niekoho iného než 
od autorizovaného predajcu.

ROZSAH TEJTO OBMEDZENEJ ZÁRUKY
VÝROBKY. Ak výrobok v čase, kedy ste si ho zakúpili od autorizovaného 
predajcu, mal vadu výrobku a spoločnosť Monster prijala od Vás formálnu 
záručnú reklamáciu (i) do dvoch (2) mesiacov, odkedy ste túto vadu zistili 
(alebo mali zistiť, ak táto vada výrobku bola zjavná) a (ii) pred koncom 
záručnej doby pre vady výrobku vzťahujúce sa na chybný výrobok, potom 
Vám spoločnosť Monster poskytne niektorý z nasledujúcich nápravných 
prostriedkov: spoločnosť Monster (1) chybný výrobok opraví alebo, podľa 
vlastného uváženia, nahradí alebo (2) ak oprava alebo nahradenie chybného 
výrobku nie je ekonomicky reálne alebo nemôže byť urobené včas, vráti Vám 
kúpnu cenu, ktorú ste za chybný výrobok zaplatili spoločnosti Monster alebo 
autorizovanému predajcovi.
POŠKODENIE PRIPOJENÉHO ZARIADENIA. Spoločnosť Monster Vám tiež 
poskytne nápravný prostriedok za poškodenie pripojeného zariadenia, ak 
(i) máte naň nárok podľa obmedzenej záruky za výrobky, a to z dôvodu 
vady výrobku, ktorá napriek vhodnému použitiu spôsobuje poškodenie 
pripojeného zariadenia, a (ii) spoločnosť Monster od Vás prijala formálnu 
záručnú reklamáciu pred koncom záručnej doby za poškodenie pripojeného 
zariadenia, ktorá sa vzťahuje na dotknutý výrobok. Ak sú splnené podmienky 
uvedené v prechádzajúcej vete, spoločnosť Monster Vám poskytne niektoré 
z nasledujúcich nápravných opatrení, pričom spoločnosť Monster môže, 
na základe svojho vlastného uváženia, rozhodnúť, ktoré z týchto troch 
nápravných opatrení poskytne: spoločnosť Monster (1) nahradí poškodené 
pripojené zariadenie; (2) zaplatí za opravu poškodeného pripojeného 
zariadenia alebo (3) Vám zaplatí skutočnú trhovú hodnotu pripojeného 
zariadenia za predpokladu, že tieto platby nebudú presahovať (i) maximálnu 
výšku krytia výrobku alebo (ii) skutočné poškodenie, ktoré vzniklo z prepätia 
v dôsledku vady výrobku. 
POZNÁMKA: TÁTO OBMEDZENÁ ZÁRUKA SA NEVZŤAHUJE NA KOMPENZÁCIU 
ZA STRATU A/ALEBO POŠKODENIE SPÔSOBENÉ VADOU ALEBO NESÚVISIACIM 
POŠKODENÍM PRIPOJENÉHO ZARIADENIA ALEBO RÁZOVÝM/IHLOVÝM 
IMPULZOM ALEBO ÚDEROM BLESKU CEZ ZDROJ, MÉDIUM ALEBO INÉ 
PRIPOJENIE NEŽ CEZ VÝROBOK. SPOLOČNOSŤ MONSTER V RÁMCI TEJTO 
OBMEDZENEJ ZÁRUKY NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA AKÉKOĽVEK 
NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ ALEBO NEPRIAME ŠKODY. NIEKTORÉ ŠTÁTY 
NEPOVOĽUJÚ VYLÚČENIE ALEBO OBMEDZENIE NÁHODNÝCH ALEBO 
NÁSLEDNÝCH ŠKÔD, PRETO SA TOTO VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIE ALEBO 
VÝLUKA NEMUSIA NA VÁS VZŤAHOVAŤ.

VŠEOBECNÉ USTANOVENIA
VOĽBA PRÁVA/JURISDIKCIE. Táto obmedzená záruka sa riadi právnymi 
predpismi štátu Kalifornia, USA. 
INÉ PRÁVA. TÁTO OBMEDZENÁ ZÁRUKA VÁM POSKYTUJE OSOBITNÉ 
ZÁKONNÉ PRÁVA. MÔŽETE MAŤ AJ INÉ PRÁVA, KTORÉ SA PODĽA 
JURISDIKCIE ODLIŠUJÚ (VRÁTANE VNÚTROŠTÁTNYCH PRÁVNYCH PREDPISOV 
VYKONÁVAJÚCICH SMERNICU ES 44/99/ES) A KTORÉ TOUTO OBMEDZENOU 
ZÁRUKOU NEBUDÚ DOTKNUTÉ.* TÁTO ZÁRUKA SA VZŤAHUJE IBA NA VÁS A 
NEMÔŽE BYŤ PREVEDENÁ ANI POSTÚPENÁ NA INÚ OSOBU. Ak je ktorékoľvek 
ustanovenie tejto obmedzenej záruky protizákonné, neplatné alebo právne 
neúčinné, bude sa toto ustanovenie považovať za oddeliteľné a nebude 
mať vplyv na žiadne ostatné ustanovenia. V prípade akéhokoľvek rozporu 
medzi anglickou verziou a inými verziami tejto obmedzenej záruky bude 
rozhodujúca anglická verzia.
REGISTRÁCIA. Zaregistrujte si, prosím, svoj výrobok na www.MonsterPower.
com. Neregistrovanie výrobku neobmedzí Vaše záručné práva.

TABUĽKA ŠPECIFIKÁCIÍ

Č. modelu 
výrobku

Maximálna 
výška krytia

Záručná doba 
na výrobok 

Záručná doba 
na poškodenie 

pripojeného výrobku

MP EXP 100U DE €30,000.00

Životnosť ** 5 yıl
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** „Životnosť“ znamená dobu používania výrobku pôvodným kupujúcim 
alebo dobu, počas ktorej pôvodný kupujúci výrobok vlastní, podľa toho, čo 
uplynie skôr.

FORMÁLNA ZÁRUČNÁ REKLAMÁCIA
AKO REKLAMOVAŤ. V prípade vady výrobku alebo poškodenia pripojeného 
zariadenia musíte postupovať podľa nasledujúcich pokynov: (1) Do dvoch 
(2) mesiacov odvtedy, ako ste vadu výrobku alebo poškodenie pripojeného 
zariadenia zistili (alebo mohli zistiť, ak táto vada výrobku alebo poškodenie 
pripojeného zariadenia boli zjavné), zavolajte do spoločnosti Monster. 
(2) Podrobne vysvetlite, ako ku škode došlo. (3) Získajte autorizačné číslo 
vrátenia tovaru. (4) Po prijatí reklamačného formulára (ktorý Vám môže 
byť zaslaný potom, ako ste vyplnili formálnu záručnú reklamáciu) ho 
kompletne vyplňte. (5) Vráťte výrobok do spoločnosti Monster s uhradenými 
prepravnými nákladmi (ktoré Vám budú vrátené, ak máte nárok na nápravný 
prostriedok v rámci tejto obmedzenej záruky) s cieľom overenia škody 
spolu s kópiou Vášho originálu predajného dokladu alebo dokladu o 
kúpe (faktúra alebo dodací list) tohto výrobku, vyplneným reklamačným 
formulárom a autorizačným číslom vrátenia tovaru vytlačeným na vonkajšej 
strane vratného balíka (reklamačný formulár bude obsahovať pokyny 
na vrátenie).
TELEFÓNNE ČÍSLA. Ak ste si výrobok zakúpili v Spojených štátoch (1-877-800-
8989), Latinskej Amerike (Mexiko 011-882-800-8989) alebo Ázii a Tichomorí 
(Čína 400-820-8973), kontaktujte spoločnosť Monster, LLC prostredníctvom 
pošty na adrese 455 Valley Drive, Brisbane, CA 94005 (UPOZORŇUJEME, ŽE 
SPOLOČNOSŤ MONSTER NEAKCEPTUJE VÝROBKY ZASLANÉ NA TÚTO 
ADRESU – POSTUPUJTE PODĽA POKYNOV UVEDENÝCH VYŠŠIE V ČASTI 

„AKO REKLAMOVAŤ“). Ak ste si výrobok zakúpili v Austrálii, kontaktujte 
zástupcu spoločnosti Monster, Convoy International Pty Ltd (02 9700 0111), 
oddelenie 7, 1801 Botany Rd, Banksmeadow, NSW 2019 Austrália; Tel: 
+61 29700 0111. Ak ste si výrobok zakúpili inde, kontaktujte spoločnosť 
Monster Technology International Ltd., Ballymaley Business Park, Gort Road, 
Ennis, Co. Clare, Írsko. Môžete použiť niektoré z nasledujúcich telefónnych 
čísiel: Kanada 866-348-4171, Írsko 353 65 68 69 354, Rakúsko 0800296482, 
Belgicko 0800-79201, Česká republika 800-142471, Dánsko 8088-2128, 
Fínsko 800-112768, Francúzsko 0800-918201, Nemecko 0800-1819388, 
Grécko 00800-353-12008, Taliansko 800-871-479, Holandsko 0800-0228919, 
Nórsko 800-10906, Rusko 810-800-20051353, Španielsko 900-982-909, 
Švédsko 020-792650, Švajčiarsko 0800834659, Veľká Británia 0800-0569520.
ĎALŠÍ POSTUP. Spoločnosť Monster zistí, či vada výrobku skutočne 
existovala a či poškodenie pripojeného zariadenia bolo spôsobené týmto 
výrobkom. Spoločnosti Monster musíte umožniť prístup do priestorov a na 
miesto, kde k poškodeniu došlo, a ku všetkým zariadeniam a objektom, ktoré 
s tým súvisia, aby pracovníci spoločnosti Monster alebo jej autorizovaní 
zástupcovia mohli vykonať kontrolu. Spoločnosť Monster môže, podľa svojho 
uváženia, nariadiť, aby ste zistili odhad nákladov na opravu v servisnom 
stredisku alebo zaslali pripojené zariadenie do spoločnosti Monster na opravu. 
Pokiaľ sa vyžaduje odhad nákladov na opravu, budete poučení o tom, ako 
správne predložiť spoločnosti Monster odhad nákladov a výslednú faktúru na 
úhradu. Všetky poplatky za opravy smie dojednávať spoločnosť Monster.
LEHOTY. Ak predložíte formálnu záručnú reklamáciu a dodržíte všetky 
podmienky tejto obmedzenej záruky, spoločnosť Monster vynaloží všetko 
úsilie na to, aby Vám poskytla náhradu do tridsiatich (30) dní od prijatia Vašej 
formálnej záručnej reklamácie (ak bývate v Spojených štátoch – štyridsaťpäť 
(45) dní, ak bývate inde), pokiaľ prekážky, ktoré sú mimo kontroly spoločnosti 
Monster, tento proces nezdržia.

* Na náš tovar sa poskytujú záruky, ktoré podľa Austrálskeho spotrebiteľského 
zákona nie je možné vylúčiť. Máte nárok na náhradu alebo vrátenie fi nancií 
za závažné zlyhanie výrobku a kompenzáciu za akúkoľvek inú dôvodne 
predvídateľnú stratu alebo poškodenie. Máte tiež právo na opravu alebo 
výmenu výrobkov, ak výrobky nemajú prijateľnú kvalitu a závada nie je závažná.
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SPECIFICATIONS TABLE

Model Outlet
Joule Rating / 

Energy 
Dissipation

Continuous Duty Electrical 
Rating and Maximum 

Current Rating

MP EXP 100U DE 1 918 Joules

230V / 50Hz / 10A
MP EXP 400U DE 4 918 Joules

MP EXP 600U DE 6 1836 Joules

MP EXP 800U DE 8 1836 Joules

TROUBLESHOOTING

Symptom Possible Cause Remedy

Device plugged into 
PowerCenter™ is not 
receiving power. Or 
if your device has a 
USB, coax, or ethernet 
connection that is not 
functioning properly

The power switch is off Turn on the power switch

The power strip is not 
plugged in properly

Check to make sure the 
power strip is plugged 
in properly

The circuit breaker 
has tripped

Press the reset button

Issues with USB, coax or 
ethernet connections

Loose or 
disconnected plugs.

Check to make sure 
connections are solid

Bad USB / coax / or 
ethernet cable

Check cable and replace 
if necessary

LIMITED WARRANTY FOR CONSUMERS
Monster, LLC, 7251 Lake Mead Blvd West, Las Vegas, NV 89128, USA [PLEASE 
NOTE THAT MONSTER DOES NOT ACCEPT PRODUCTS SHIPPED TO THIS 
ADDRESS—FOLLOW INSTRUCTIONS IN “HOW TO MAKE A CLAIM” BELOW] 
(“Monster”) extends to You this Limited Warranty. Statutory or common 
law may provide You with additional rights or remedies, which shall not be 
aff ected by this Limited Warranty.

DEFINITIONS
“Adequate Use” means personal use of the Product and Connected 
Equipment (i) within a home or dwelling, (ii) for private (as opposed to 
commercial) purposes, (iii) in conformance with all applicable local, state or 
federal law, code or regulations (including without limitation building and/
or electrical codes), (iv) in accordance with manufacturer recommendations 
and/or instructions in the materials and documentation that accompany the 
Product and any Connected Equipment, (v) with proper electrical grounding, 
(vi) with proper and direct connection between the Product and an AC power 
source that has protective grounding (excluding gas or diesel powered 
generators), (vii) with cable or telephone lines to any Connected Equipment 
properly connected to the Product, and (viii) without a connection in a “daisy-
chain” fashion to or with any extension cord, surge suppressor, power strip, 
uninterruptible power supply (“UPS”) or other equipment.

“Authorized Dealer” means any distributor, reseller or retailer that (i) was duly 
authorized to do business and permitted to sell You the Product under the laws 
of the jurisdiction where You bought the Product, (ii) purchased the Product 
directly from Monster or from a party with a contractual relationship with 
Monster and in accordance with the authorized terms and conditions of such 
agreement, and (iii) sold You the Product new and in its original packaging.

“Connected Equipment” means any device that is (i) generally suited to be used 
with the Product or products of the same kind, (ii) meets the requirements of all 
applicable laws and safety standards, (iii) contains only parts manufactured, sold 
or recommended by the original manufacturer of the Connected Equipment, 
and (iv) has not been altered, tampered with or modifi ed by any person other 
than its manufacturer or service personnel authorized or recommended by the 
manufacturer of the Connected Equipment.

“Connected Equipment Damage” means physical damage to Connected 
Equipment caused by a Product Defect by a transient AC power, cable, 
telephone, or lightning surge while connected to a properly installed Product. 
Connected Equipment Damage does NOT include (i) damage caused by 
a defect or unrelated damaging of the Connected Equipment or a surge/
spike or lightning strike through a source, medium or connection other than 
through the Product, and (ii) loss of data, or (iii) consequential, indirect or 
special damages resulting from the Connected Equipment Damage. 

“Fair Market Value” (“FMV”) means the fair market value of the Connected 
Equipment at the time Connected Equipment Damage occurs.

“Formal Warranty Claim” means a claim made in accordance with the section 
“Formal Warranty Claims” herein.
“Maximum Coverage Amount” means the maximum amount that Monster 
will pay to You under this Limited Warranty for Connected Equipment Damage 
and is defi ned in relation to each Product in the Specifi cations Table below.

“Product” means a Product (i) that is listed in the Specifi cations Table 
below, (ii) that You bought from an Authorized Dealer new and in its original 
packaging, and (iii) whose serial number, if any, has not been removed, altered, 
or defaced.

“Product Defect” or “Defective Product” means an inadequacy of the 
Product that existed at the time when You received the Product from an 
Authorized Dealer and that causes a failure of the Product to perform in 
accordance with Monster’s documentation accompanying the Product, 
unless such failure has been caused completely or partly by (a) any use other 
than Adequate Use, (b) transportation, neglect, misuse or abuse by anyone 
other than Monster’s employees; (c) alteration, tampering or modifi cation 
of the product by anyone other than a Monster employee; (d) accident 
(other than a malfunction that would otherwise qualify as a Product Defect); 
(e) maintenance or service of the Product by anyone other than a Monster 
employee; (f ) exposure of the Product to heat, bright light, sun, liquids, sand 
or other contaminants; or (g) acts outside the control of Monster, including 
without limitation acts of God, fi re, storms (excluding lightning surges), 
earthquake or fl ood.

“Warranty Period” means the time period during which Monster must 
have received Your Formal Warranty Claim. The diff erent Warranty Periods 
related to Product Defects and Connected Equipment Damage are defi ned 
in the Specifi cations Table below. The Warranty Period commences on the 
date when You purchased or received (whichever occurs later) the Product 
from an Authorized Dealer as evidenced by the Authorized Dealer’s invoice, 
sales receipt or packing slip. If You do not have written proof of the date of 
purchase or receipt, then the Warranty Period commences three (3) months 
after the date when the Product left Monster or its factory as evidenced by 
Monster’s records. The Warranty Period ends after the time defi ned in the 
Specifi cations Table has expired, or after You have transferred ownership of 
the Product, whichever occurs earlier. Also, You must call Monster and obtain 
a Return Authorization Number (as described under “How to Make a Claim”) 
within two (2) months after You discover a Product Defect (or should have 
discovered it, if such Product Defect was obvious).

“You” means the fi rst individual person that purchased the Product in its 
original packaging from an Authorized Dealer. This Limited Warranty does not 
apply to persons or entities that bought the Product (i) in used or unpackaged 
form, (ii) for resale, lease or other commercial use, or (iii) from someone other 
than an Authorized Dealer.

SCOPE OF THIS LIMITED WARRANTY
PRODUCTS. If a Product contained a Product Defect when You bought it 
from an Authorized Dealer, and Monster receives a Formal Warranty Claim 
from You (i) within two (2) months after You discover such Product Defect (or 
should have discovered it, if such Product Defect was obvious) and (ii) before 
the end of the Warranty Period for Product Defects applicable to the Defective 
Product, then Monster will provide You with one of the following remedies: 
Monster will (1) repair or, at Monster’s sole discretion, replace the Defective 
Product, or (2) refund to You the purchase price You paid to Monster or the 
Authorized Dealer for the Defective Product if repair or replacement is not 
commercially practicable or cannot be timely made.
CONNECTED EQUIPMENT DAMAGE. Monster will also provide You with 
a remedy regarding Connected Equipment Damage if (i) You have a claim 
under the Limited Warranty for Products because of a Product Defect 
that causes Connected Equipment Damage despite Adequate Use, and 
(ii) Monster receives a Formal Warranty Claim from You before the end of 
the Warranty Period for Connected Equipment Damage applicable to the 
aff ected Product. If the conditions listed in the preceding sentence are 
met, Monster will provide You with one of the following remedies provided 
that Monster may decide at its sole discretion which of the three remedies 
it provides: Monster will (1) replace the damaged Connected Equipment; 
(2) pay to repair the damaged Connected Equipment; or (3) pay You the 
FMV of the Connected Equipment, provided that such payments shall not 
exceed (i) the Maximum Coverage Amount for the Product, or (ii) the actual 
damage having arisen from power surges due to a Product Defect. NOTE: 
COMPENSATION FOR LOSS OF DATA, AND/OR DAMAGE CAUSED BY A DEFECT 
OR UNRELATED DAMAGING OF THE CONNECTED EQUIPMENT OR A SURGE/
SPIKE OR LIGHTNING STRIKE THROUGH A SOURCE, MEDIUM, OR CONNECTION 
OTHER THAN THROUGH THE PRODUCT, ARE NOT COVERED BY THIS 
LIMITED WARRANTY. MONSTER DOES NOT ASSUME ANY LIABILITY FOR ANY 
INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR INDIRECT DAMAGES UNDER THIS LIMITED 
WARRANTY. SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION 
OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION 
OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

GENERAL PROVISIONS
CHOICE OF LAW/JURISDICTION. The laws of the State of California, USA, 
govern this Limited Warranty. 
OTHER RIGHTS. THIS LIMITED WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, 
AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS, WHICH VARY FROM JURISDICTION 
TO JURISDICTION (INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, NATIONAL LAWS 
IMPLEMENTING EC DIRECTIVE 44/99/EC), AND WHICH SHALL NOT BE 
AFFECTED BY THIS LIMITED WARRANTY.* THIS WARRANTY EXTENDS ONLY TO 
YOU AND CANNOT BE TRANSFERRED OR ASSIGNED. If any provision of this 
Limited Warranty is unlawful, void or unenforceable, that provision shall be 
deemed severable and shall not aff ect any remaining provisions. In case of 
any inconsistency between the English and other versions of this Limited 
Warranty, the English version shall prevail.
REGISTRATION. Please register Your Product at www.MonsterPower.com. 
Failure to register will not diminish Your warranty rights.

SPECIFICATIONS TABLE

Product Model Maximum 
Coverage Amount

Warranty Period 
for Product

Warranty Period for 
Connected Equipment 

Coverage

MP EXP 100U DE €30,000.00

Lifetime ** 5 years
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** “Lifetime” means the lifetime of the original individual purchaser of the 
Product, or for as long as the original individual purchaser owns the Product, 
whichever is less in time.

FORMAL WARRANTY CLAIM
HOW TO MAKE A CLAIM. In the event of a Product Defect or Connected 
Equipment Damage, You must follow these instructions: (1) Call Monster 
within two (2) months after You discover a Product Defect or Connected 
Equipment Damage (or should have discovered it, if such Product Defect or 
Connected Equipment Damage was obvious); (2) Give a detailed explanation 
of how the damage occurred; (3) Obtain a Return Authorization Number; (4) 
Upon receipt of a claim form (which may be sent to You after You fi led Your 
Formal Warranty Claim), fi ll out the claim form entirely; (5) Return the Product, 
shipping prepaid by You (to be refunded if You are entitled to a remedy under 
the Scope of this Limited Warranty), to Monster for verifi cation of damage, 
along with a copy of Your original sales receipt or proof of purchase 
(invoice or packing slip) for such Product, the completed claim form, and 
printed Return Authorization Number on the outside of the return package 
(the claim form will include instructions for return).
TELEPHONE NUMBERS. If You bought the Product in the United States 
(1-877-800-8989), Latin America (Mexico 011-882-800-8989), or Asia 
Pacifi c (China 400-820-8973), contact Monster, LLC via postal service at 
455 Valley Drive, Brisbane, CA 94005 (PLEASE NOTE THAT MONSTER 
DOES NOT ACCEPT PRODUCTS SHIPPED TO THIS ADDRESS – FOLLOW 
INSTRUCTIONS IN “HOW TO MAKE A CLAIM” ABOVE). If You bought the 
Product in Australia, contact Monster’s agent, Convoy International Pty Ltd 
(02 9700 0111), Unit 7, 1801 Botany Rd, Banksmeadow, NSW 2019 Australia; 
Tel: +61 29700 0111. If You bought the Product anywhere else, contact 
Monster Technology International Ltd., Ballymaley Business Park, Gort Road, 
Ennis, Co. Clare, Ireland. You can use one of the following telephone numbers: 
Canada 866-348-4171, Ireland 353 65 68 69 354, Austria 0800296482, 
Belgium 0800-79201,Czech Republic 800-142471, Denmark 8088-2128, 
Finland 800-112768, France 0800-918201, Germany 0800-1819388, Greece 
00800-353-12008, Italy 800-871-479, Netherlands 0800-0228919, Norway 800-
10906, Russia 810-800-20051353, Spain 900-982-909, Sweden 020-792650, 
Switzerland 0800834659, United Kingdom 0800-0569520.

FURTHER PROCEEDINGS. Monster will determine whether a Product Defect 
existed and the damage to the Connected Equipment was caused by the 
Product. You must allow Monster access to the premises and site where the 
damage occurred and all equipment and property related thereto for Monster 
inspection by its employees or authorized representatives. Monster may, 
at its discretion, direct You to obtain a repair estimate at a service center or, 
to send the Connected Equipment to Monster for repair. If a repair estimate 
is required, You will be instructed on how to properly submit the estimate 
and the resulting invoice to Monster for payment. Any fees for repairs may be 
negotiated by Monster.
TIMING. If You bring a Formal Warranty Claim and fully comply with all terms 
and conditions of this Limited Warranty, Monster will use its best eff orts to 
provide You with a remedy within thirty (30) days after receipt of Your Formal 
Warranty Claim (if You reside in the United States – forty-fi ve (45) days if You 
reside elsewhere), unless obstacles outside Monster’s control delay the process.

* Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the 
Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for 
a major failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss 
or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if 
the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount 
to a major failure.
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΙΚΑΙΟΥ/ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ. Η παρούσα Περιορισμένη Εγγύηση 
διέπεται από τους νόμους της Πολιτείας της Καλιφόρνια, των ΗΠΑ. 
ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΕΙ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΝΟΜΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΚΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΚΑΙ ΑΛΛΑ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ 
ΑΡΜΟΔΙΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ, 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΝΟΜΟΘΕΣΙΩΝ ΠΟΥ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝΟΥΝ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 44/99/EC), ΚΑΙ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΖΟΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.* Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΣΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΕΤΑΙ ΟΥΤΕ 
ΕΚΧΩΡΕΙΤΑΙ. Εάν κάποια διάταξη της παρούσας Περιορισμένης Εγγύησης 
είναι παράνομη, άκυρη ή μη εφαρμόσιμη, η διάταξη αυτή πρέπει να κρίνεται 
ξεχωριστά και να μην επηρεάζει τις υπόλοιπες διατάξεις. Σε περίπτωση 
ασυνέπειας μεταξύ της αγγλικής έκδοσης και άλλων εκδόσεων της Παρούσας 
Περιορισμένης Εγγύησης, υπερισχύει η αγγλική έκδοση.
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ. Παρακαλούμε καταχωρήστε το Προϊόν σας στη διεύθυνση 
www.MonsterPower.com. Η παράλειψη καταχώρησης δεν μειώνει τα 
δικαιώματα εγγύησης που απολαμβάνετε.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Αριθμός μοντέλου 
Προϊόντος

Μέγιστο Ποσό 
Κάλυψης

Περίοδος 
Εγγύησης 
Προϊόντος 

Περίοδος Εγγύησης 
για Ζημία στο 
Συνδεδεμένο 

εξοπλισμό

MP EXP 100U DE €30,000.00

διάρκεια 
ζωής **

5 χρόνια
MP EXP 400U DE €50,000.00

MP EXP 600U DE €100,000.00

MP EXP 800U DE €150,000.00

** Ως «διάρκεια ζωής» νοείται η διάρκεια ζωής του αρχικού αγοραστή του 
Προϊόντος ή το χρονικό διάστημα κατά το οποίο ο αρχικός αγοραστής 
είναι κάτοχος του Προϊόντος, όποιο από τα δύο χρονικά διαστήματα είναι 
συντομότερο.

ΤΥΠΙΚΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΥΗΣΗΣ
ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ. Σε περίπτωση Ελαττωματικού Προϊόντος 
ή Ζημίας στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό, πρέπει να ακολουθήσετε τις οδηγίες 
αυτές: (1) Καλέστε τη Monster εντός δύο (2) μηνών αφότου ανακαλύψατε αυτό 
το Ελάττωμα ή τη Ζημία στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό (ή της υποχρέωσής σας 
να το ανακαλύψετε, εφόσον επρόκειτο για προφανές Ελάττωμα Προϊόντος 
ή Ζημία στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό), (2) Δώστε λεπτομερή εξήγηση για το 
πώς επήλθε η ζημιά, (3) Αποκτήστε Αριθμό Εξουσιοδότησης Επιστροφής, 
(4) Αφού λάβετε το έντυπο της απαίτησης (που μπορεί να σας αποσταλεί 
αφού υποβάλετε την Τυπική Απαίτηση Εγγύησης), συμπληρώστε όλα τα πεδία 
του εντύπου απαίτησης, (5) Επιστρέψτε το Προϊόν πληρώνοντας τα έξοδα 
αποστολής (τα οποία θα σας επιστραφούν εάν δικαιούστε αποκατάσταση 
σύμφωνα με το Πεδίο Εφαρμογής της παρούσας Περιορισμένης Εγγύησης) 
στη Monster για πιστοποίηση της ζημιάς, μαζί με ένα αντίγραφο της 
πρωτότυπης απόδειξης πώλησης ή της απόδειξης αγοράς από εσάς 
(τιμολόγιο ή δελτίο συσκευασίας) του εν λόγω Προϊόντος, το συμπληρωμένο 
έντυπο της απαίτησης, μαζί με τυπωμένο τον Αριθμό Εξουσιοδότησης 
Επιστροφής στο εξωτερικό του πακέτου επιστροφής (το έντυπο της 
απαίτησης θα περιλαμβάνει οδηγίες επιστροφής).
ΑΡΙΘΜΟΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ. Εάν αγοράσατε το Προϊόν στις Ηνωμένες 
Πολιτείες (1-877-800-8989), τη Λατινική Αμερική (Μεξικό 011-882-800-8989) 
ή την περιοχή Ασίας-Ειρηνικού (Κίνα 400-820-8973), επικοινωνήστε με τη 
Monster, LLC μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση 455 Valley Drive, Brisbane, 
CA 94005 (ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΟΤΙ Η MONSTER ΔΕΝ ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ – ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ «ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ» ΠΑΡΑΠΑΝΩ). Εάν 
αγοράσατε το Προϊόν στην Αυστραλία, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο 
της Monster, Convoy International Pty Ltd (02 9700 0111), Unit 7, 1801 Botany 
Rd, Banksmeadow, NSW 2019 Australia. Τηλ.: +61 29700 0111. Εάν αγοράσατε 
το Προϊόν από οποιοδήποτε άλλο μέρος, επικοινωνήστε με τη Monster 
Technology International Ltd., Ballymaley Business Park, Gort Road, Ennis, 
Co. Clare, Ireland. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε έναν από τους ακόλουθους 
αριθμούς τηλεφώνου: Καναδάς 866-348-4171, Ιρλανδία 353 65 68 69 354, 
Αυστρία 0800296482, Βέλγιο 0800-79201, Τσεχία 800-142471, Δανία 8088-
2128, Φινλανδία 800-112768, Γαλλία 0800-918201, Γερμανία 0800-1819388, 
Ελλάδα 00800-353-12008, Ιταλία 800-871-479, Ολλανδία 0800-0228919, 
Νορβηγία 800-10906, Ρωσία 810-800-20051353, Ισπανία 900-982-909, 
Σουηδία 020-792650, Ελβετία 0800834659, Ηνωμένο Βασίλειο 0800-0569520.
ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ. H Monster θα καθορίσει εάν το Ελάττωμα του 
Προϊόντος προϋπήρχε και η ζημία στο Συνδεδεμένο εξοπλισμό προκλήθηκε 
από το Προϊόν. Θα πρέπει να επιτρέψετε στη Monster την είσοδο στις 
εγκαταστάσεις και τον τόπο όπου συνέβη η ζημία, καθώς και στο σύνολο 
του εξοπλισμού και των σχετικών ακινήτων, προκειμένου οι υπάλληλοι 
ή εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι της Monster να διενεργήσουν την 
επιθεώρηση. Η Monster ενδέχεται, κατά την κρίση της, να σας προτείνει να 
ζητήσετε μια προσφορά επισκευής από κέντρο επισκευής ή να αποστείλετε το 
Συνδεδεμένο εξοπλισμό στη Monster για επισκευή. Εάν απαιτείται προσφορά 
επισκευής, θα σας δοθούν οδηγίες σχετικά με τον κατάλληλο τρόπο υποβολής 
της προσφοράς και του αντίστοιχου τιμολογίου στη Monster για πληρωμή. 
Η Monster μπορεί να διαπραγματευτεί τις χρεώσεις της επισκευής.
ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ. Εάν υποβάλετε Τυπική Απαίτηση Εγγύησης και 
συμμορφώνεστε πλήρως με όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις της 
παρούσας Περιορισμένης Εγγύησης, η Monster θα καταβάλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια να αποκαταστήσει το πρόβλημά σας εντός τριάντα (30) ημερών 
από την παραλαβή της Τυπικής Απαίτησης Εγγύησης (εάν κατοικείτε στις 
Ηνωμένες Πολιτείες, και εντός σαράντα πέντε (45) ημερών εάν κατοικείτε 
αλλού), εκτός εάν η διαδικασία καθυστερήσει λόγω κωλυμάτων που 
υπερβαίνουν τον έλεγχο της Monster.

* Τα αγαθά μας συνοδεύονται από εγγυήσεις που δεν είναι δυνατό να 
εξαιρεθούν, κατά το Αυστραλιανό Δίκαιο Καταναλωτών. Δικαιούστε 
επιστροφή χρημάτων ή αντικατάσταση για οποιοδήποτε ουσιώδες 
ελάττωμα, και αποζημίωση για οποιαδήποτε άλλη εύλογα προβλεπόμενη 
απώλεια ή ζημία. Επίσης δικαιούστε επισκευή ή αντικατάσταση των αγαθών, 
εάν τα αγαθά δεν είναι αποδεκτής ποιότητας και το ελάττωμα δεν συνιστά 
ουσιώδες ελάττωμα.
Ver.121912 – CEW ©2003–2014 Monster, LLC

855828_POWER_LIT-MANUL-MP-EXP-100U_400U_600U_800U_DE_AR3jb.indd   2855828_POWER_LIT-MANUL-MP-EXP-100U_400U_600U_800U_DE_AR3jb.indd   2 6/2/14   5:36 PM6/2/14   5:36 PM


